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Przystępne cenowo upominki 
na każdą okazję
Przykuwające wzrok upominki w znakomitych cenach. To wszystko znajdziesz 
w kolekcji Bullet. Tysiące artykułów promocyjnych do wyboru, na każdą okazję i 
kieszeń. 

Personalizacja artykułów Bullet za pomocą nazwy firmy, logo czy sloganu jest 
bardzo prosta. Oferujemy bogatą gamę metod dekoracji dla jak najlepszych 
rezultatów na każdego typu produktach. 

Inspirowana życzeniami naszych klientów kolekcja Bullet 2017 została wzbogacona 
o wiele nowych produktów, oferując jeszcze większy wybór w
ramach popularnych kategorii, odpowiednich na każdą kieszeń. Dodanie
niepowtarzalnej dekoracji przemienia każdy artykuł w efektywne narzędzie
marketingowe. Niezależnie od typu eventu czy kampanii promocyjnej, Bullet
zawiera upominki, dzięki którym Twoja marka będzie w centrum uwagi.

 Asortyment sprawdzonych artykułów Bullet’s Best™ jest
nieustannie uzupełniany o rynkowe hity, dzięki czemu zyskujesz gwarancję
najniższej ceny, wysokiego zatowarowania i różnorodnych technik dekoracyjnych. 

Nasze programy WorldSource oferują dużą dowolność w nadawaniu przedmiotom 
indywidualnego charakteru. Można je znaleźć obok regularnych artykułów z 
kolekcji Bullet. Dzięki temu w jednym miejscu łatwo zapoznasz się z wszystkimi 
dostępnymi opcjami. 

Bullet to zupełnie nowy wymiar autopromocji!
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	 TECHNOLOGIA	
okulary wirtualnej rzeczywistości • selfie sticki • obiektywy do smartfonów • głośniki • słuchawki douszne • rozgałęziacze 
sygnału audio • uchwyty do telefonów • słuchawki nauszne • powerbanki • kable do ładowania • adaptery samochodowe  

• stylusy • etui na karty • czyściki do ekranów dotykowych • huby USB • prezentery laserowe • słuchawki retro • klawiatury 
• etui wodoodporne • etui na tablety

	 PAMIĘCI USB	
Pamięci USB

	 AKCESORIA NA BIURKO	
uchwyty do urządzeń elektronicznych • organizery biurkowe • myszy komputerowe • podkładki pod mysz • wizytowniki  

• decyzyjniki • zegary biurkowe • stacje pogodowe • kalkulatory

	 TORBY I PLECAKI	
torby na zakupy • plecaki • torby miejskie • torby na laptopy • torby konferencyjne • torby na ramię • teczki konferencyjne  

• torby podróżne • torby termoizolacyjne  • worki marynarskie • torby sportowe • organizery podróżne • pokrowce na 
odzież

	 AKCESORIA OSOBISTE I PODRÓŻNE	
zawieszki do bagażu • kłódki bagażowe • zatyczki do uszu • zestawy podróżne • etui na karty kredytowe • portfele 

podróżne • organizery podróży • pokrowce na garnitury • kosmetyczki • osobiste zestawy do pielęgnacji • kosmetyki  
• wieszaki • kompresy gorące • poncza przeciwdeszczowe

	 PARASOLE	
parasole

	 NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO	
akcesoria samochodowe • skrobaczki • osłony przeciwsłoneczne • akcesoria do mycia • mierniki ciśnienia w oponach  

• narzędzia bezpieczeństwa • uchwyty do telefonów • alkomaty • kamizelki bezpieczeństwa • apteczki • czujniki dymu  
• miarki • multinarzędzia • śrubokręty • scyzoryki • zestawy narzędzi

	 LATARKI I LATARKI BRELOKI	
latarki breloki • lampki na USB • latarki breloki na dynamo • światełka odblaskowe • paski na nadgarstek • latarki LED  

• latarki klasyczne • latarki dynamo • latarki z magnesem • świeczki elektryczne • latarenki

	 AKTYWNY WYPOCZYNEK	
artykuły eventowe • uchwyty do puszek i butelek • materace i inne produkty nadmuchiwane • artykuły plażowe • hamaki  

• gry plenerowe • piłki • koce piknikowe • akcesoria rowerowe • akcesoria fitness • opaski na rękę • portfele sportowe  
• trackery aktywności • kompasy • stopery • lornetki • gry do domu

	 CZAPKI I OKULARY PRZECIWSŁONECZNE	
czapki • szaliki • rękawiczki • okulary przeciwsłoneczne

	 NACZYNIA I CERAMIKA	
butelki na napoje • kubki termoizolacyjne i termosy • bidony • butelki • butelki z koszyczkiem na owoce • piersiówki  

• butelki sportowe • kubki ceramiczne

	 DOM I WNĘTRZE	
otwieracze do butelek • akcesoria do wina • noże kelnerskie • narzędzia kuchenne • rękawice kuchenne • lunchboxy  

• fartuchy • zestawy do grillowania

	 BRELOCZKI, SMYCZE I ETUI NA IDENTYFIKATORY ORAZ ANTYSTRESY	
breloczki • bransoletki • smycze • uchwyty na identyfikatory • zawieszki na identyfikatory • antystresy

	 NOTATNIKI I TECZKI KONFERENCYJNE	
karteczki samoprzylepne • notesy • bloki karteczek • zestawy z notesem • portfolio

	 ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE	
długopisy plastikowe • długopisy drewniane • rysiki do ekranów dotykowych • długopisy wielokolorowe • zestawy kredek  

• zakreślacze • długopisy metalowe • długopisy wielofunkcyjne • ołówki mechaniczne • zestawy piśmiennicze • etui na 
długopisy
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ZGODNOŚĆ Z 
NORMAMI

Chcemy, aby Twoje prezenty i upominki wywarły na obdarowanych oczekiwane 
wrażenie. Czuwamy nad tym, aby nasze produkty były bezpieczne w użytkowaniu, 
byś mógł je rozdawać bez obaw. Przez spełnianie wszystkich wymaganych norm UE 
ręczymy za jakość naszych produktów i pośrednio chronimy Twoją dobrą reputację.

Wszystkie nasze produkty są zgodne z regulacjami UE. Poniżej 
wymieniamy te, które dotyczą dużej grupy produktów:

• �​REACH (ang. Registration, Evaluation and Authorisation of Chemicals) – rozporządzenie 
regulujące kwestie stosowania chemikaliów, poprzez ich rejestrację i ocenę oraz, w 
niektórych przypadkach, udzielanie zezwoleń i wprowadzanie ograniczeń obrotu.

• �Regulacja dotycząca wysokości stężenia kadmu.
• �WEEE (ang. Waste of Electrical and Electronic Equipment), czyli zużyty sprzęt 

elektryczny i elektroniczny – utylizacja odpadów elektrycznych i elektronicznych.
• �RoHS II, której celem jest zmniejszenie ilości substancji niebezpiecznych 

przenikających do środowiska z odpadów elektrycznych i elektronicznych.
• �Regulacja dotycząca składu chemicznego produktów, które mają kontakt z żywnością.
• �Regulacja dotycząca wysokości stężenia Formaldehydów 

np. w produktach drewnianych.
• �Regulacja dotycząca wysokości stężenia Pentachlorofenolu 

(PCP) np. w produktach drewnianych.

Regulacje opisane powyżej nie będą  
wspomniane przy produktach na kolejnych  
stronach katalogu.

Pełna lista norm i regulacji znajduje się na stronie 332-333 w sekcji Bullet.
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SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU 
OTRZYMANIA POZOSTAŁYCH INFORMACJI O 
NASZYCH PROGRAMACH I MOŻLIWOŚCIACH.

Świat pełen możliwości. Z WorldSource wszystko jest możliwe. Jako specjaliści w imporcie posiadamy 
najszerszy wybór produktów na rynku. Oferujemy wyjątkowo niskie ceny oraz krótkie terminy realizacji. 
Nieważne czy szukasz wyjątkowych materiałów w określonym kolorze Pantone, nietypowych akcesoriów 
lub wyjątkowych metod zdobienia, WorldSource może to dla Ciebie zrobić.

WorldSource oferuje ponad 20 programów ułatwiając zamówienie produktów "szytych na miarę" w 
zaledwie kilku prostych krokach.

Nasze programy oferują szeroki wybór modeli dopasowując się do Twoich potrzeb.

Wiele z naszych programów oferuje wybór standardowych kolorów pozwalając 
na zamówienie nawet niewielkich ilości z krótkim terminem realizacji.

Wybieraj spośród szerokiej selekcji atrakcyjnych akcesoriów oraz opcji, by w 
pełni zmodyfikować swój produkt. 

Każdy z produktów może zostać oznakowany. Oferujemy wiele technik dekoracji 
pozwalając stworzyć odpowiedni image Twojej marki.

Po Twojej akceptacji zajmiemy się wszystkim.

Wybierz swoje akcesoria oraz opcje

Wybierz swój kolor

Wybierz swój model

Wybierz swoją dekorację

Złóż zamówienie
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NEWS

Asortyment Bullet’s Best™ pozwala oszczędzić czas, 
ponieważ nieustannie monitorujemy rynek, a Ty 
dostajesz naprawdę konkurencyjną ofertę. Oprócz 
oferowania atrakcyjnych cen najpopularniejszych 
produktów promocyjnych, sugerujemy też 
najodpowiedniejsze techniki dekoracji i jesteśmy w 
stanie zrealizować nawet bardzo duże zlecenia. 
Wszystkie produkty Bullet’s Best™ oznaczone są 
charakterystycznym logo Bullet’s Best™.
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TWOJA MARKA NA PIERWSZYM PLANIE

SUBLIMACJA
• �Doskonałe, fotorealistyczne 

wydruki w pełnej gamie kolorów
• �Nadają się do tkanin poliestrowych 

(minimum 60% poliestru) i 
produktów pokrytych polimerami

• �Miękki i giętki nadruk, który można 
nanosić również na szwy i zamki

• Nadruk nie blaknie i nie pęka
• �Dostępny tylko dla białych 

produktów

HOTSTAMPING
• Wyjątkowy ponadprzeciętny nadruk
• Tworzy unikalny wygląd 3D
• �Idealny do produktów skórzanych 

oraz produktów z imitacji skóry
• �Dostępne srebrne i złote 

wykończenie

LASEROWE 
GRAWEROWANIE
• �Tworzy wysokiej klasy precyzyjną 

dekorację
• �Unikalna metoda zdobienia w 

kolorze produktu
• �Doskonały rezultat dla metalu, szkła 

oraz drewna

TRANSFER
• Idealny do tkanin i dzianin
• �Świetne rozwiązanie przy 

wielokolorowych logo
• �Pozwala na otrzymanie skrajnych 

szczegółów jak np. mały tekst
• Możliwy tekst wolno stojący
• Nie są wymagane kontury
• �Ekonomiczne rozwiązanie do 

wielokolorowego druku w małych 
ilościach

NAKLEJKA EPOKSYDOWA
• Tworzenie efektu 3D
• �Silny opór przed wyblaknięciem 

oraz uszkodzeniem
• �Zastosowanie jedynie na płaskich 

powierzchniach

SITODRUK NA OKRĄGŁO
• Długotrwały efekt
• �Aplikacja dokładnej dekoracji o 

wysokiej jakości na zaokrąglonych 
produktach

• �Ekonomiczne rozwiązanie dla 
dużych ilości

• �Dostępna wielokolorowa dekoracja 
na wyselekcjonowanych modelach 
długopisów

• Idealny do tekstu

SITODRUK
• Długotrwały efekt
• �Umożliwia jednokolorowe oraz 

wielokolorowe dekoracje
• �Dobre i opłacalne rozwiązanie dla 

dużych ilości
• Idealny do tekstu
• �Może być stosowany jedynie na 

płaskich powierzchniach

TAMPODRUK
​• �Znakomite, wszechstronne i 

opłacalne rozwiązanie
• �Może być umieszczony na 

praktycznie każdym kształcie 
produktu

• �Odpowiedni na każdą 
powierzchnię, włączając miękkie 
produkty takie jak antystresy

• Idealny przy wielokolorowych logo
• Szybki i ekonomiczny

HAFT
• Klasyczna technika dekoracji
• Efektowny wygląd
• �Szeroki wybór kolorów nici 

dopasowanych do każdego logo
• �Nawet do 12 kolorów w jednym 

hafcie

DRUK CYFROWY
• Idealny przy wielokolorowych logo
• �Tworzy unikalny efekt z 

wykończeniami: matowymi, z 
połyskiem oraz wytłaczanymi

• Odporny na blaknięcie i uszkodzenia
• Idealny dla małych ilości
• �Możliwość zastosowania jedynie na 

płaskich lub delikatnie 
zaokrąglonych powierzchniach

W Bullet chodzi o to, by Twoja marka została 
zauważona, a bogaty wybór technik dekoracyjnych 
sprawia, że każdy produkt daje Ci właśnie taką szansę. 
Niezależnie od tego, czy zależy Ci na przykuwającym 
wzrok efekcie czy wysokiej jakości dekoracji, dzięki 
której Twoje przesłanie będzie widoczne, Bullet oferuje 
idealną technikę, która podkreśli promocyjny charakter 
każdego z artykułów.

Zapytaj nas o poradę i inspiracje w zakresie 
dekorowania Twoich promocyjnych gadżetów.

TŁOCZENIE
• Kreuje unikalny wygląd 3D
• �Subtelna koloryzacja w różnych 

odcieniach tego samego koloru
• Dodaje dostrzegalnego waloru
• �Znakomite dla skórzanych 

produktów oraz produktów z 
imitacji skóry





TECHNOLOGIA
BY BULLET
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 13422200 

 13422201  13422100 

 13423800 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI VERACITY
Karton.
Z tymi okularami wirtualnej rzeczywistości możesz oglądać filmy 
360° i grać w gry. Zainstaluj aplikację VR na swoim smartfonie i 
przenieś się do wirtualnego świata. Okulary są łatwe do złożenia i 
pasują do wszystkich smartfonów.
ø 2,5 x 13 x 8 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,49	 9,30	 9,12	 8,93	
	 	 	

MINI OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI Z KLIPEM
Plastik ABS.
Bardzo łatwe w użytku, wystarczy przyczepić okulary do smartfona 
i uruchomić aplikację VR, aby przenieść się do wirtualnego świata. 
Lekkie, składane, w rozmiarze kieszonkowym. Zapakowane w czarne 
pudełko upominkowe.
10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Zgodność z normami: WEEE • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

LUSTERKO LED SELFIE

Plastik ABS.
Z łatwością możesz przyczepić lusterko do Twojego telefonu. 
Idealne do robienia selfie lub nagrywania filmów w ciemności. Daje 
wystarczająco dużo światła, aby poprawić jakość zdjęcia lub filmu. 
Lekkie i wygodne do zabrania ze sobą.
8 x 5 x 0,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 13,12	 12,86	 12,60	 12,35	
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 Watches  &
 Activity Trackers 

 No 
minimum 
quantity! 
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 From 5 
working days 

 Depending on 
availability 

 Brak 
minimalnej 

ilości! 

 Czas na akcję  
 Zegarki  i  opaski fi tness .  Przenieś swoje promocyjne osiągnięcia 
na wyższy poziom z nowinkami technologicznymi. 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Od 5 dni 
roboczych 

 W zależności od 
dostępności 
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 13422801 

 13422800 

 13422802 

 13422700 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW VR Z SOCZEWKĄ 3D ORAZ 
OKULARAMI WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI
Plastik ABS.
Ten zestaw musi posiadać każdy fan wirtualnej rzeczywistości. 
Zawiera soczewkę 3D oraz okulary wirtualnej rzeczywistości. 
Soczewka 3D umożliwia tworzenie własnych obrazów lub filmów 3D, 
które można potem oglądać w okularach wirtualnej rzeczywistości. 
Umieść smartfona poziomo i doczep soczewkę 3D do aparatu w 
urządzeniu. Zapakowane w czarne pudełko upominkowe.
14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
	 	 	

SKŁADANE OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI
Plastik ABS oraz silikon.
Składane okulary wirtualnej rzeczywistości idealnie sprawdzą się 
w podróży. Są lekkie, składane i na tyle małe, że zmieszczą się w 
kieszeni. Wsuń telefon w szczelinę i uruchom aplikację VR, aby w 
parę sekund zagłębić się w świat wirtualnej rzeczywistości. Ciesz 
się filmami 3D, grami i nie tylko! Przeznaczone dla smartfonów z 
ekranem o przekątnej do 12 cm. Zapakowane w czarne pudełko 
upominkowe.
14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
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 13422002  13422000 

 13422001 

 13416902  13416902 

 13416900 

 13416902 

 13416503 

 13416501 

 13416504  13416505 

 13416500 

 13416502 

 13416901 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

WYZWALACZ DO SELFIE NA BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Dzięki wyzwalaczowi Bluetooth® do aparatu na breloku można 
zrobić idealny autoportret swoim urządzeniem mobilnym, wystarczy 
sparować urządzenie z brelokiem. Kompatybilne z iOS 5.0 i 
późniejszymi oraz Android 4.2 i późniejszymi. Metalowe kółko do 
kluczy i instrukcja w zestawie.
5,1 x 3,3 x 1,1 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 16 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,68	 15,37	 15,06	 14,76	
	 	 	

METALOWY MINISTATYW SELFIE STICK

Dzięki regulowanemu (do 90 cm) ministatywowi można zrobić 
idealny autoportret. Nie wymaga baterii ani użycia specjalnych 
aplikacji. Wystarczy podłączyć wtyczkę audio 3,5 mm do swojego 
telefonu, by zrobić zdjęcie za pomocą przycisku umieszczonego 
na statywie (kompatybilny z wszystkimi smartfonami z iOS). 
Regulowany uchwyt pozwala na zamocowanie każdego smartfona.
21 x 5 x 9,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 48 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,46	 21,03	 20,61	 20,20	
	 	 	

MINI SELFIE STICK

EVA / Metal.
Guzik na rączce pozwala na łatwe robienie zdjęć. Kijek selfie może 
być rozciągnięty teleskopowo i posiada pasek, który można założyć 
na rękę. Zapakowany w pudełko upominkowe.
14,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,55	 11,32	 11,10	 10,88	
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 13422904  13422903 

 13422902  13422901 

 13423000 

 13423004  13423003 

 13423002  13423001 

 13422900 

 13423001 

 13422901  13422902 

 13422903 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SOCZEWKA TYPU RYBIE OKO Z KLIPEM

Plastik ABS.
Soczewkę typu rybie oko można z łatwością doczepić do aparatu 
w urządzeniu mobilnym i robić zdjęcia z innej perspektywy 180°. 
Daje efekt prawdziwie półkulistych obrazów, dzięki czemu oglądane 
widoki i osoby sprawiają wrażenie umieszczonych w bańce. 
Zapakowane w czarne pudełko upominkowe.
5,55 x 2,31 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 8 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,84	 7,68	 7,53	 7,38	
	 	 	

OBIEKTYW SZEROKOKĄTNY ORAZ MACRO

Plastik ABS.
Obiektywy z łatwością można założyć na smartfona czy tableta. 
Obiektyw Macro jest idealny do robienia wyraźnych zdjęć małych 
obiektów. Obiektyw szerokokątny pozwala zmieścić szerszy 
obraz na zdjęciu i jest przydatny przy robieniu zdjęć krajobrazom. 
Zapakowane w czarne pudełko upominkowe.
5,5 x 2,31 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 8 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,84	 7,68	 7,53	 7,38	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK PODŚWIETLANY LOONEY

Plastik ABS.
Głośniczek na kabel z wbudowanym światłem LED, które świeci 
w 7 kolorach. Posiada zintegrowany kabel 3,5mm audio jack 
oraz potencjometr. Kabel micro USB do ładowania w zestawie. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 6 x 7,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

GŁOŚNIK THE THRONE

Z tym poręcznym, przenośnym głośnikiem można słuchać 
muzyki wszędzie. Podstawka z przyssawką silikonową pozwala 
na przymocowanie głośnika do gładkich powierzchni. Głośnik 
ma zintegrowany kabel audio jack 3,5 mm, aby można go było 
podłączyć do urządzeń odtwarzających. Baterie w zestawie, włożone 
do urządzenia. W zestawie kabel do ładowania, instrukcja i biały 
kartonik.
5,8 x 4,3 x 6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

GŁOŚNIK RIPPLE

Plastik ABS.
Rozkładany głośnik, który wzmocni dźwięk, z akumulatorem 
umożliwiającym do 2 godzin słuchania muzyki. Podłączany do 
smartfona, tabletu czy innego urządzenia dołączonym kablem audio 
jack 3,5 mm. W zestawie kabel USB do ładowania i biały kartonik.
ø 5,3 x 5,3 x 3,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,25	 34,55	 33,86	 33,18	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK BLUETOOTH® WHAMMO

Plastik ABS.
Kompaktowy przenośny głośnik na Bluetooth® zasilany 3 bateriami 
AAA. Posiada doskonałą powierzchnię pod znakowania na osłonce 
głośnika. Zasięg Bluetooth® do 10m. Zapakowany w czarne pudełko 
upominkowe.
7,1 x 7,1 x 4,1 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • MSDS • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

GŁOŚNIK WIBRUJĄCY JUD

Plastik ABS i silikonowa podstawka.
Wystarczy umieścić telefon komórkowy w uchwycie, a głośnik 
wzmocni dźwięk z wewnętrznego głośnika telefonu. Łatwy w 
użyciu. Nie wymagane żadne kable lub bezprzewodowe ustawienia. 
Zapakowany w białe pudełko upominkowe z instrukcją.
9,5 x 6,1 x 8,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

GŁOŚNIK WIBRUJĄCY VIGO

Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
Wystarczy umieścić telefon komórkowy na płaskiej powierzchni, a 
głośnik wzmocni dźwięk z wewnętrznego głośnika telefonu. Łatwy w 
użyciu. Nie wymagane żadne kable lub bezprzewodowe ustawienia. 
Wymaga 3 baterii AAA (nie są dołączone). Zapakowany w białe, 
kartonowe pudełko.
12,4 x 6,8 x 3,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 46,92	 45,98	 45,06	 44,16	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GLOŚNIK BLUETOOTH® DITTY

Plastik ABS.
Lekki bezprzewodowy głośnik z wysokiej jakości dźwiękiem oraz 
dużym miejscem na logo. Górna powłoka z mikrofibry dodaje 
wyjątkowego odczucia w dotyku. Posiada kabel do ładowania micro 
USB. Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 4 x 5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® Z WBUDOWANYM 
WYZWALACZEM DO APARATU TIMBRE
ABS.
Przenośny głośnik Bluetooth® z wbudowanym wyzwalaczem do 
aparatu. Urządzenie wyposażone w zintegrowany akumulator, który 
pozwala na słuchanie muzyki przez godzinę. Dzięki wbudowanemu 
wyzwalaczowi można wykonywać zdjęcia smartfonem bez użycia 
rąk, po uprzednim sparowaniu urządzeń. Baterie w zestawie, 
włożone do urządzenia. Załączono kabel do ładowania.
2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS • R 
& TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 16 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® CLASSIC

Plastik ABS.
Przenośny, bezprzewodowy głośnik vintage z wbudowanym 
akumulatorem. Moc wyjściowa 3W. W zestawie kabel do ładowania 
micro USB. Zapakowany w pudełko upominkowe.
6 x 8 x 9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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16 working 

days 

 From 
100 pcs 

 From 500 
pcs own 

pms 

 Popatrz, brak kabli!   
 Zamieść swoje hasło reklamowe na naszym głośniku Bluetooth®. Wybierz design, 
który najlepiej Ci odpowiada i doświadcz wysokiej jakości bezprzewodowego 
dźwięku. To prezent, który będzie muzyką dla wielu uszu. 

 Wszystkie nasze głośniki BBluetooth® spełniają międzynarodowe normy CE/EMC, 
RoHS, MSDS, UN38.3 i BQB. 

 Od 100 
sztuk 
 Kolor 

Pantone od 
500szt 

 Od 16 dni 
 roboczych 

 Wybierz spośród 6 modeli 

 Wybierz spośród 5 standardowych 
kolorów 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK WARPT

Aluminium.
Mały i poręczny głośnik na breloczku z akumulatorem, który 
umożliwia do 4 godzin słuchania muzyki. Podłączany do smartfona, 
tabletu czy innego urządzenia dołączonym kablem audio jack 3,5 
mm. W zestawie kabel USB do ładowania i krótka smycz.
ø 3,5 x 3,7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® Z 
WBUDOWANYM MIKROFONEM SONIC
Plastik.
Przenośny głośnik na Bluetooth®, którego bateria wytrzymuje do 
3 godzin ciągłego odtwarzania muzyki. Wbudowany mikrofon 
pozwala na dzwonienie bez użycia rąk oraz prowadzenie rozmów 
konferencyjnych w podróży. Głośnik można podłączyć za pomocą 
Bluetooth® lub kabla jack 3,5 mm. Kabel ładujący oraz audio w 
zestawie. Zapakowany w białe pudełko upominkowe z instrukcją.
4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 32 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® NOMIA

Plastik.
Przenośny głośnik na Bluetooth®, którego bateria wytrzymuje do 4 
godzin ciągłego odtwarzania muzyki. Głośnik można podłączyć za 
pomocą Bluetooth ® lub kabla jack 3,5 mm. Kabel ładujący oraz audio 
w zestawie.
4 x 5,5 x 5,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 34 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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 13418601 

 13421100 

 10828500 

 13418600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® TRACTION

Plastik ABS.
Przyssawki po jednej stronie głośnika pozwolą go przyczepić 
praktycznie na każdej płaskiej powierzchni. Ten model można 
używać ze smartfonami oraz tabletami. Duża powierzchnia na logo, 
3W moc wyjściowa, potencjometr. W zestawie kabel do ładowania 
micro USB. Zapakowany w pudełko upominkowe.
6,3 x 6,3 x 7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 60 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® BLARE STAND

Plastik ABS.
Uchwyt na tablet lub smartfon z wbudowanym głośnikiem 
Bluetooth®. Pomiędzy dwoma głośnikami znajduje się stacja, na 
której można ułożyć tablet lub smartfon. Ścianka jest na tyle wysoka, 
że urządzenie będzie stało bezpiecznie. Czas odtwarzania przy 
naładowanej baterii 7 godzin. Zapakowany w pudełko upominkowe.
14,5 x 9,1 x 5,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

GŁOŚNIK RAVE LIGHT UP NA BLUETOOTH®

Plastik.
Głośnik z diodą LED i funkcją Bluetooth® wyposażony w akumulator 
elektryczny o żywotności do 4 godzin. Podczas odtwarzania 
utworów dioda głośnika emituje siedem barw - od czerwieni, przez 
zieleń, błękit, róż, pomarańcz, żółć aż po fiolet. Głośnik można 
zsynchronizować z urządzeniem grającym za pomocą funkcji 
Bluetooth® lub kabla audio 3,5 mm. Do zestawu dołączono kable 
audio oraz kable ładowarki.
ø 7,6 x 7,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
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TABELA TECHNICZNA: 
GŁOŚNIKI

Membrana 
głośnika

Pasmo 
przenoszenia:

Czas pracy Wyjście Kabel Aux 
3,5 mm

Pojemność 
baterii

36mm 100Hz-20kHz Do 1,5 
godziny 2,4W13416700-702

Głośnik The Throne 150mAh

36mm 90Hz-20kHz Do 2 h 2W10823400-402
Głośnik Ripple 180mAh

45mm 100Hz-15kHz Do 2h 3W13420900-902
Głośnik podświetlany Looney 400mAh

32mm

40mm

150Hz-20kHz

150Hz-18kHz

Do 2 h

Do 2 h

3W

2,5W

10819400-403
Głośnik wibrujący Vigo

13417700-702
Głośnik wibrujący Jud

3 x AA

3 x AAA

31mm 30Hz-20kHz Do 3 godzin 2W10823300-302
Głośnik Warpt 300mAh

Wbudowany 
mikrofon

TABELA TECHNICZNA: 
GŁOŚNIKI BLUETOOTH®

Membrana 
głośnika

Pasmo 
przenoszenia:

Czas pracy Wersja 
Bluetooth®

Wyjście Kabel Aux 
3,5 mm

Pojemność 
baterii

40mm 160Hz-18kHz Do 3 godzin 3W
13417900-902
Głośnik na Bluetooth® z 
wbudowanym mikrofonem Sonic

400mAh

23mm 120Hz-18kHz Do 1,5 
godziny 2W

13416800-801
Głośnik Bluetooth® z wbudowanym 
wyzwalaczem do aparatu Timbre

180mAh

36mm 180Hz -20kHz Do 3 godzin 2W13423400-403
Głośnik Bluetooth® Whammo 3 x AAA

36mm 180Hz -20kHz Do 2 h 2W13420800-803
Glośnik Bluetooth® Ditty 400mAh

40mm 100Hz-20kHz Do 4 godzin 2W10819200-205
Głośnik Bluetooth® Nomia 300mAh

45mm 200Hz - 18kHz Do 3 godzin 3W13421000-002
Głośnik na Bluetooth® Classic 400mAh

50mm 100Hz-18kHz Do 3 godzin 3W
13418600-601
Głośnik Rave Light Up na 
Bluetooth®

350mAh

45mm 100Hz-20kHz Do 2h 3W10828500
Głośnik na Bluetooth® Traction 400mAh

40mm 160Hz-20kHz Do 7h 2 x 3W13421100
Głośnik na Bluetooth® Blare Stand 2000mAh

Wbudowany 
mikrofon
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 13423500 

 13423506  13423504  13423507  13423505 

 13423503  13423502 

 10821903  10821905  10821902  10821901  10821900 

 10821904 

 10821305  10821303  10821302  10821301 

 10821304 

 13423501 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI DOUSZNE REBEL

Plastik.
Plastikowe trójkątne etui z miejscem na schowanie kabla. Słuchawki 
kompatybilne z każdym standardowym urządzeniem z audio jack 3,5 mm.
6 x 6,5 x 1,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,41	 5,30	 5,19	 5,09	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE VERSA

Polipropylen.
Do użytku z dowolnym urządzeniem audio. Okrągłe pudełko do 
przechowywania słuchawek. Wtyczka audio jack 3,5 mm i 120 cm 
kabel.
ø 5,4 x 2,1 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,46	 4,37	 4,28	 4,19	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE BUDGET BLAST

Plastik ABS.
Zapakowane w plastikowe etui, mogą być używane z każdym 
urządzeniem z portem audio jack 3.5mm. Kabel długości 1.2m.
ø 10 x 2,5 cm

Zgodność z normami: RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,97	 2,91	 2,85	 2,80	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI DOUSZNE REELY

Plastik ABS.
Zwijane słuchawki douszne do użytku ze smartfonami, tabletami i 
odtwarzaczami muzyki z wejściem audio jack 3,5 mm.
ø 5,3 x 1,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,82	 9,62	 9,43	 9,24	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE STORM 
ZE STOJAKIEM NA TELEFON
Plastik ABS.
Do użytku z dowolnym urządzeniem audio. Plastikowe opakowanie 
do przechowywania słuchawek może służyć jako stojak na telefon. 
Wtyczka audio jack 3,5 mm i 120 cm kabel.
ø 6,8 x 1,7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE WINDI Z 
OPAKOWANIEM NA KABEL
Plastik ABS.
Do użytku z dowolnym urządzeniem audio. Poręczne opakowanie 
chroni kabel przed uszkodzeniami i splątaniem. Wtyczka audio jack 
3,5 mm i 120 cm kabel.
ø 5,4 x 2,4 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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 13418302  13418300  13418301 

 13418303 

 13420602  13420600  13420601  13420603 

 12348703 

 12348704  12348702  12348701  12348700 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ROZDZIELACZ AUDIO ZE 
STOJAKIEM SPARTACUS 2 W 1
Plastik ABS i silikonowa podstawka.
Rozdzielacz pozwala dwóm osobom słuchać muzyki na własnych 
słuchawkach. Może również służyć jako podstawka pod telefon, 
jeśli dociśnie się przyssawkę do tylnej jego części. Kompatybilny ze 
smartfonami, tabletami i innymi odtwarzaczami muzyki z wyjściem 
audio jack 3,5 mm.
ø 2,9 x 5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE STAR

Plastik ABS.
Lekkie słuchawki, które posiadają etui non-woven na zamek. 
Kompatybilne ze smartfonami, tabletami, oraz wszystkimi 
urządzeniami audio jack 3,5mm.
ø 1,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE DIME

Plastik.
Kompatybilne z dowolnym sprzętem audio. Wysuwany kabel. 3,5 mm 
jack wraz z kablem do słuchawek 75 cm.
2,9 x 2,9 x 1 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,82	 9,62	 9,43	 9,24	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI DOUSZNE STRIX Z 
FUTERAŁEM Z MIGAJĄCĄ DIODĄ
Plastik ABS oraz AS.
Słuchawki douszne z futerałem z migającą diodą, zapobiegającym 
plątaniu się przewodów. Idealne na wydarzenia na świeżym 
powietrzu i festiwale. Wtyk 3,5 mm. Baterie w zestawie.
ø 3,5 x 5 cm

Zgodność z normami: EMC
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE SARGAS

Plastik.
Super lekkie stylowe słuchawki. Kompatybilne ze smartfonami, 
tabletami i innymi odtwarzaczami muzyki z wyjściem audio jack 3,5 
mm. Całość w wygodnym pudełku.
7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 63 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,36	 11,13	 10,91	 10,69	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE Z 
MIKROFONEM SARGAS
Plastik ABS.
Luksusowe słuchawki douszne z wbudowanym mikrofonem, które 
pozwalają na korzystanie z urządzeń multimedialnych bez użycia 
rąk. Aby zadzwonić lub zakończyć rozmowę, wystarczy wcisnąć 
guzik na mikrofonie. Zestaw zawiera trzy miękkie wymienne gumowe 
końcówki do słuchawek. Plastikowe etui z miejscem na schowanie 
kabla. Standardowy kabel audio jack 3,5 mm o długości 96 cm.
7 x 7 x 2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI SOUND OFF I 
ROZDZIELACZ Z ETUI
Plastik ABS oraz etui EVA.
Idealne urządzenie do podróżowania! Ten zestaw zawiera 2 komplety 
słuchawek, rozdzielacz do muzyki oraz etui EVA. Rozdzielacz 
pozwala dwóm osobom słuchać muzyki na własnych słuchawkach. 
Kompatybilny ze smartfonami, tabletami i innymi odtwarzaczami 
muzyki z wyjściem audio jack 3,5 mm. Długość kabla: 110 cm.
ø 8 x 3,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE COMMAND

Plastik ABS.
Słuchawki douszne Command posiadają wbudowanego pilota oraz 
mikrofon na kablu, umożliwiające odbieranie rozmów i sterowanie 
muzyką. W zestawie z plastikowym futerałem z karabińczykiem dla 
łatwego przechowywania. Długość kabla to 119,38 cm.
ø 1 x 2 cm

Zgodność z normami: RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE NA 
BLUETOOTH® BUSTLE
Plastik ABS.
Słuchawki ergonomiczne. Funkcja bezprzewodowa pozwala na 
połączenia z każdym urządzeniem na Bluetooth®. Płaski kabel 
posiada wbudowany mikrofon, sterowanie muzyką i możliwość 
odbierania rozmów. Można zastosować naklejkę epoksydową 
jako metodę znakowania. Posiadają etui. Zapakowane w pudełko 
upominkowe.
ø 2 x 56 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI CHEAZ

Plastik ABS.
Idealne do każdego rodzaju muzyki. Te słuchawki są lekkie, składane 
i kompatybilne z każdym smartfonem, tabletem i laptopem z 
wyjściem audio jack 3,5mm.
15 x 5,7 x 18 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

SKŁADANE SŁUCHAWKI TABLIS

Plastik.
Słuchawki na składanym pałąku z wyściełanymi nausznikami 
zapewniają czysty dźwięk i mniejszy szum otoczenia. Kompatybilne 
ze smartfonami, tabletami i innymi odtwarzaczami muzyki z wyjściem 
audio jack 3,5 mm. Zapakowane w białe, kartonowe pudełko.
10,5 x 6 x 16 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 14 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 38,38	 37,61	 36,86	 36,12	
	 	 	

SŁUCHAWKI ABALLO

Plastik.
Kolorowe słuchawki z regulowanym pałąkiem. Kompatybilne ze 
smartfonami, tabletami i innymi odtwarzaczami muzyki z wyjściem 
audio jack 3,5 mm.
ø 5,5 x 9 x 15,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI NA BLUETOOTH® TEX

Plastik ABS.
Posiadają panel sterowania na jednej słuchawce pozwalający 
przerzucać piosenki i zmieniać głośność. Nauszniki się składają. 
Bluetooth® ma zasięg 10 metrów. Czas działania przy naładowanej 
baterii 4h. W zestawie kabel micro USB do ładowania oraz kabel 
AUX 3,5mm audio jack. Zapakowane w pudełko upominkowe.
19 x 15 x 17,5 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

SKŁADANE SŁUCHAWKI RALLY

Plastik ABS.
Modne, składane słuchawki nauszne z wyściełanym, regulowanym 
pałąkiem. Kompatybilne ze smartfonami, tabletami i innymi 
odtwarzaczami muzyki z wyjściem audio jack 3,5 mm. W zestawie 
biały kartonik.
7 x 24 x 24 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 42,09	 41,25	 40,42	 39,62	
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Średnica 
głośnika

40mm

10mm

30mm

40mm

40mm

12mm

10mm

12mm

12mm

10mm

10mm

10mm

10mm

15mm

Pasmo 
przenoszenia:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

120Hz-16kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedancja:

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 om

32 ohm

16 om

32 ohm

Skuteczność:

105dB

85dB

105dB

105dB

110dB

105dB

105dB

105dB

105dB

85dB

88dB

103dB

92dB

98dB

Szacowana 
moc

20mW

5mW

20mW

10mW

15mW

2mW

2mW

2mW

2mW

5mW

5mW

5mW

10mW

1mW

Maksymalny 
pobór mocy

100mW

10mW

150mW

30mW

150mW

5mW

5mW

5mW

5mW

10mW

10mW

10mW

20mW

2mW

13420700-703
Słuchawki Cheaz

13423500-507
Słuchawki douszne Budget Blast

10821300-304
Słuchawki douszne Rebel

10817900-903
Składane słuchawki Tablis

13420600-603
Słuchawki douszne Star

13416600-603
Słuchawki douszne z mikrofonem 
Sargas

10817100-106
Słuchawki Aballo

10821800-804
Słuchawki douszne Storm ze 
stojakiem na telefon

10825500-505
Składane słuchawki Rally

10823500-504
Słuchawki douszne Reely

10812800-806
Słuchawki douszne Sargas

10821900-905
Słuchawki douszne Versa

13419800-803
Słuchawki douszne Command

10819500-502
Słuchawki Sound off i rozdzielacz 
z etui

TABELA TECHNICZNA: 
SŁUCHAWKI DOUSZNE 
I NAUSZNE NA KABEL Odczepiany 

Kabel Audio
Etui/

pokrowiec
Wbudowany 

mikrofon
Długość 
Kabla

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±75cm

120cm  
± 5cm

10mm 20Hz-20kHz 32 ohm 105dB 2mW 5mW
13418300-303
Słuchawki douszne Dime ±75cm

±120cm

±120cm

±120cm

±105cm

10mm 20Hz-20kHz 32 ohm 98dB 2mW 5mW
10822400-410
Słuchawki douszne Windi z 
opakowaniem na kabel

±120cm

120cm  
± 5cm

±120cm

Średnica 
głośnika

40mm

10mm

Pasmo 
przenoszenia:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedancja:

32 ohm

32 ohm

Skuteczność:

90 db

104dB

Szacowana 
moc

35mW

2mW

Maksymalny 
pobór mocy

80mW

5mW

13419900
Słuchawki na Bluetooth® Tex

13420500 - 502
Słuchawki douszne na Bluetooth® 
Bustle

TABELA TECHNICZNA: 
SŁUCHAWKI DOUSZNE I 
NAUSZNE BLUETOOTH® Etui/

pokrowiec
Wersja 

Bluetooth®

Czas 
pracy

Do 4 
godzin

Do 2 h

Regulacja 
głośności

Wbudowany 
mikrofon
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POWERBANK EDGE 2000MAH

ABS Plastik.
Ten kompaktowy powerbank posiada baterię litowo-jonową o 
pojemności 2000mAh. Posiada kabel micro USB na USB. Moc 
wejściowa 5V/1A, wyjściowa 5V/1A. Zapakowany w białe pudełko 
upominkowe.
9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

POWERBANK JIVE 2000MAH

Plastik ABS.
Akumulator o pojemności 2000 mAh z diodą LED sygnalizującą 
ładowanie powerbanku. Proces ten trwa około 2 godzin i odbywa 
się za pomocą kabla USB. Do zestawu dołączono także metalowy 
pierścień na klucze. Całość zapakowana w biały karton.
9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 17 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 25,46	 24,95	 24,45	 23,96	
	 	 	

POWERBANK FLASH 2200MAH

ABS i plastik PC.
Akumulator o pojemności 2200 mAh to źródło zapasowej energii dla 
dowolnego urządzenia mobilnego. Ładowany w ciągu 2 h za pomocą 
dołączonego do zestawu kabla USB. Czerwone światło diodki 
oznacza "ładowanie w toku", zaś "niebieskie" pełne wyładowanie 
akumulatora. Diodka wyłączona to akumulator gotowy do użycia. 
Urządzenie zapakowane w biały kartonik.
9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,22	
	 	 	



35

 12357202  12357203  12357201  12357200  12357205 

 12349204  12349203  12349202  12349200 

 12349201 

 12356700 

 12356702 

 12357204 

 12356701 

T
E

C
H

N
O

LO
G

IA

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POWERBANK DASH 2200 MAH

Plastik ABS oraz PC.
Akumulator o pojemności 2200 mAh umożliwia naładowanie 
urządzenia przenośnego. Powerbank ładuje się w 2 godziny za 
pomocą dołączonego kabla USB. Podczas ładowania kontrolka 
świeci się na czerwono. Gdy jest naładowany, kontrolka nie świeci 
się. Kontrolka świeci się na niebiesko, gdy powerbank jest całkowicie 
rozładowany. Zapakowany w białe kartonowe pudełko.
ø 2,5 x 9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,71	 29,12	 28,53	 27,96	
	 	 	

ALUMINIOWY AKUMULATOR 
POWERBANK BOLT 2200 MAH
Aluminium.
Akumulator 2200 mAh to wystarczająca moc, by podładować 
urządzenie mobilne czy tablet. Ładowany dołączonym kablem USB 
przez około 2 h. Zapakowany w białe, kartonowe pudełko.
ø 2,2 x 9,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,03	 26,49	 25,96	 25,44	
	 	 	

ALUMINIOWY AKUMULATOR 
POWERBANK VOLT 2200MAH
Aluminium.
Akumulator 2200 mAh to wystarczająca moc, by podładować 
urządzenie mobilne czy tablet. Akumulator ładowany poprzez 
dołączony kabel USB, a zielone światełko zapala się, kiedy 
urządzenie jest w pełni naładowane. Zapakowany w białe, kartonowe 
pudełko.
9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,34	 26,79	 26,26	 25,73	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

AKUMULATOR POWERBANK 
2200 MAH STUCK ON YOU
Plastik ABS oraz silikon.
Litowo-jonowy akumulator o pojemności 2200 mAh klasy A 
pozwala podładować urządzenia z wejściem micro USB, takie 
jak odtwarzacze MP3 oraz telefony z Androidem firmy Samsung, 
Huawei, HTC, Sony, Nokia i innych. Przyssawka z tyłu pozwala na 
przymocowanie akumulatora do telefonu. Wejście: 5V / 500mA. 
Wyjście: 5V / 1000mA.
10 x 2,6 x 2,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

POWERBANK EMERGENCY 1800MAH

Plastik ABS.
Ten kieszonkowy powerbank posiada brelok i jest wyposażony w 
baterię litowo-polimerową o mocy 1800mAh. Posiada kabel micro 
USB na USB. Moc wejściowa 5V/800mA; moc wyjściowa: 5V/1A. 
Zapakowany w białe pudełko upominkowe.
5,6 x 6 x 1,45 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK 
BELLINO Z LATARKĄ 2200 MAH
Akumulator litowo-jonowy o pojemności 2200 mAh. Klasa 
A. Niezbędnik studenta i biznesmena, ratunek dla smartfona, 
odtwarzacza MP3, a także wielu innych. Dzięki dołączonemu do 
zestawu kablowi USB można w prosty i łatwy sposób naładować 
baterię zapasową danego urządzenia lub poprzez gniazdo micro-
USB połączyć powerbank z Androidem (pełna dowolność marek - od 
Samsunga przez Motorolę, HTC, aż po Nokię). Podwójne kliknięcie 
(on/off) włącza latarkę. Jedno kliknięcie (on/off) aktywuje wskaźnik 
LED. Moc wejściowa: 5V/500mA, moc wyjściowa: 5V/1000mA.
7,1 x 1,9 x 3,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 13 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 36,31	 35,59	 34,88	 34,18	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

AKUMULATOR POWERBANK BEAM 
2200 MAH ZE SMYCZĄ I LATARKĄ
Plastik ABS.
Akumulator o pojemności 2200 mAh ze smyczką i latarką LED. W 
zestawie kabel do ładowania i biały kartonik.
ø 2,3 x 11,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

POWERBANK RAY 2200 MAH Z LATARKĄ

Plastik.
Akumulator litowo-jonowy o pojemności 2200 mAh. Klasa 
A. Niezbędnik studenta i biznesmena, ratunek dla smartfona, 
odtwarzacza MP3, a także wielu innych urządzeń. Dzięki 
dołączonemu do zestawu kablowi USB można w prosty i łatwy 
sposób naładować baterię zapasową danego urządzenia lub poprzez 
gniazdo micro-USB połączyć powerbank z Androidem (pełna 
dowolność marek - od Samsunga przez Motorolę, HTC, aż po Nokię). 
Kliknięcie on/off aktywuje latarkę. Moc wejściowa: 5V/500mA, moc 
wyjściowa: 5V/1000mA.
12 x 3 x 2,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK ZE STOJAKIEM 
NA TELEFON FORZA 2200 MAH
Plastik ABS.
Akumulator powerbank ze zintegrowanym stojakiem o pojemności 
2200 mAh do ładowania telefonu. Stojak pasuje do większości 
smartfonów. W zestawie kabel do ładowania i biały kartonik.
8,7 x 8,4 x 2,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ŁADOWARKA Z CYFROWYM 
EKRANEM JOLT 2200 MAH
Aluminum.
Akumulator litowo-jonowy o pojemności 2200 mAh klasy A pozwala 
naładować większość iPhonów, smartfony z Androidem (Samsung, 
Huawei, HTC, Sony, Nokia i inne), odtwarzacze MP3 i inne urządzenia 
z wejściem micro-USB. Pozwala na ok 8h dodatkowej rozmowy. 
Wyświetlacz cyfrowy pokazuje dokładny poziom naładowania.
2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 64 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

ALUMINIOWY AKUMULATOR 
POWERBANK TAYLOR 2200 MAH
Aluminium.
Akumulator 2200 mAh to wystarczająca moc, by podładować 
urządzenie mobilne. W zestawie kabel do ładowania i biały kartonik.
10,4 x 5,8 x 1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 55,30	 54,19	 53,11	 52,04	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK SLIM 
CREDIT CARD 2000 MAH
ABS.
Akumulator litowo-polimerowy o pojemności 2000 mAh klasy A 
pozwala naładować smartfony z Androidem ( (Samsung, Huawei, 
HTC, Sony, Nokia i inne), odtwarzacze MP3 i inne urządzenia z 
wejściem micro-USB. Wejście: 5V / 500 mA. Wyjście: 5V / 1000mA.
9 x 5,4 x 0,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK Z WBUDOWANYM 
MIKRO KABLEM 1200 MAH CURRENT
ABS.
Litowo-polimerowy akumulator o pojemności 1200 mAh klasy A 
pozwala podładować urządzenia z wejściem micro-USB, takie 
jak odtwarzacze MP3 oraz telefony z Androidem firmy Samsung, 
Huawei, HTC, Sony, Nokia i innych. Wejście: 5V / 1000mA. Wyjście: 
5V / 1000mA.
13,5 x 4,9 x 1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
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 Akcesoria podróżne 
   
 Powerbanki z Worldsource zapewnią energię dla Twoich akcesoriów mobilnych. 

 Wybierz swój model 

 Wybierz swój kolor 
lub kolor PMS 

 Wybierz swoje akcesoria 

 Wybierz swoją pojemność 

 Wybierz swoją dekorację  Od 50 
sztuk 

 Od 16 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 
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 12364001 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POWER KIT VOLT PREMIUM

Futerał EVA.
Są Państwo poza biurem? A może gnają na kolejne spotkanie? 
Smartfon padł? Żaden problem! Dzięki niezawodnemu niezbędnikowi 
Power Kit Volt Premium z łatwością naładują Państwo telefon 
w każdej, nawet najbardziej nieprzyjaznej lokalizacji. Niezbędnik 
zawiera powerbank Volt o pojemności 2200mAh, wtyczkę do 
samochodu, ładowarkę 5V/1A AC dostosowaną do większości krajów 
europejskich oraz micro-USB do kabla ładującego USB.
11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

POWERBANK MEGA VOLT 8000 MAH

Aluminium.
Akumulator litowo-jonowy o pojemności 8000 mAh. Klasa 
A. Niezbędnik studenta i biznesmena, ratunek dla smartfona, 
odtwarzacza MP3, a także wielu innych. Dzięki dołączonemu do 
zestawu kablowi USB można w prosty i łatwy sposób naładować 
baterię zapasową danego urządzenia lub poprzez gniazdo mikro-
USB połączyć powerbank z Androidem (pełna dowolność marek - od 
Samsunga przez Motorolę, HTC, aż po Nokię). Dwukrotne kliknięcie 
on/off aktywuje latarkę. Pojedyncze kliknięcie załącza wskaźnik LED. 
Moc wejściowa: 5V/500mA, moc wyjściowa 1: 5V/1000mA, moc 
wyjściowa 2: 5V/2100mA, maksymalna moc wyjściowa: 5V/2100mA.
9,2 x 3,8 x 3,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

POWERBANK PB-4000 ZIPPY

Plastik ABS.
Płaski, lekki powerbank o pojemności 4000mAh. Podwójne wyjście 
(5V/1A oraz 5V 2.1A), które pozwala na ładowanie dwóch urządzeń 
jednocześnie. Lampki LED pokazują poziom naładowania. Zawiera 
kabel do ładownia micro USB na USB. Zapakowany w pudełko 
upominkowe.
12,8 x 6,5 x 0,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

POWERBANK AUSTIN 4000 MAH

Plastik.
Ten litowo-jonowy akumulator o pojemności 4000 mAh i klasie 
A to opcja niezawodna w przypadku rozładowanego smartfona, 
odtwarzacza MP3 oraz wielu innych. Ładowany z kabla USB 
zapewnia energię baterii zapasowej, a poprzez gniazdo micro-
USB pozwala naładować Androida - od Samsunga przez Motorolę, 
HTC aż po Nokię. Cztery niebieskie diodki LED sygnalizują poziom 
naładowania powerbanku. Moc wejściowa: 5V 1000mA. Moc 
wyjściowa: 5V 1000mA.
11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
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13418900-902
Akumulator Powerbank Bellino z latarką 2200 mAh

13417000
Ładowarka z cyfrowym ekranem Jolt 2200 mAh

12366700
Powerbank PB-4000 Zippy

13419400-401
Powerbank Austin 4000 mAh

12364000-001
Powerbank Mega Volt 8000 mAh

TABELA TECHNICZNA: 
POWERBANKI

13417200-203
Akumulator powerbank z wbudowanym mikro kablem 
1200 mAh Current

13423100-102
Powerbank Emergency 1800mAh

13423700-703
Powerbank Edge 2000mAh

12357100-105
Powerbank Flash 2200mAh

12359300-306
Akumulator powerbank Beam 2200 mAh ze smyczą i 
latarką

13417100-103
Akumulator Powerbank 2200 mAh Stuck on You

12359400-403
Aluminiowy akumulator powerbank Taylor 2200 mAh

13419500-505
Powerbank Jive 2000mAh

13418800-803
Powerbank Ray 2200 mAh z latarką

12356700-702
Aluminiowy akumulator powerbank Bolt 2200 mAh

12359500-502
Akumulator powerbank ze stojakiem na telefon Forza 
2200 mAh

12357200-203
Powerbank Dash 2200 mAh

12349200-205
Aluminiowy akumulator powerbank Volt 2200mAh

Kompatybilność

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Tablet/
Nawigacja/Głośnik/

Inne urządzenia 
USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Smartfon/Głośnik/
Inne urządzenia 

na USB

Wyjście

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

Typ baterii

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo - 
jonowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Pojemność 
(mAh)

2200mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

8000mAh

1200mAh

1800mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh13417300-302
Akumulator Powerbank Slim credit card 2000 mAh

Wskaźnik 
poziomu 

naładowania

LED

Wyświetlacz 
cyfrowy

LED

LED

LED
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 13420400 

 13420300 

 13423200 

USB Type-C
The next step 
in USB evolution

60% 
Smaller
than a regular 
USB-A connector

Reversible
Connector
which can no longer
be plugged in wrong

10X
faster charging 
than previous 
USB’s maximum

20X
faster data 
transmission 
than USB 2.0

Type-CType-B Micro-BType-A

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK MAGNET MICRO USB

Plastik ABS.
Brelok Magnet Micro USB to najwygodniejszy i najbardziej 
kompaktowy kabel do ładowania na rynku. Magnetyczna obudowa 
umożliwia łatwe doczepienie do kluczy i noszenie ze sobą wszędzie. 
W ten sposób zawsze możesz naładować swoje urządzenie, 
gdziekolwiek jesteś. Kabel nie plącze się, jest elastyczny, dzięki 
czemu możesz wygodnie korzystać z telefonu podczas ładowania. 
Ładowarka Magnetic Micro USB jest kompatybilna ze smartfonami 
z systemem Android oraz urządzeniami wyposażonymi w gniazdo 
micro USB.
9,3 x 1,3 x 0,55 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 8 x 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,53	 5,42	 5,31	 5,20	
	 	 	

KABEL USB TYPE-C

Plastik ABS.
Kabel USB Type-C pozwala na szybsze ładowanie oraz szybszy 
przesył danych z urządzeń z portem USB Type-A na urządzenia 
z portem USB type-C oraz vice versa. Odwracalny kabel, którego 
obie strony mogą być podłączone do urządzeń z portem Type-C. 
Szybkość przesyłu danych to USB 2.0.
18 x 1,5 x 0,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,49	 9,30	 9,12	 8,93	
	 	 	

ADAPTER USB TYPE-C

Plastik ABS.
Adapter za pomocą którego podłączysz każde urządzenie na USB-A 
do USB-C. Przesyła szybko dane.
21 x 1 x 1 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KABEL 4 W 1 TROUP TYPE-C

Plastik ABS.
Kabel do ładowania i przesyłu danych z 4 końcówkami. USB, 2x 
micro USB oraz Type-C.
12,5 x 3 x 0,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 21 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

UCHWYT NA TELEFON DO SAMOCHODU

Plastik.
Utrzymuje telefon w wygodnym i bezpiecznym położeniu. 
Kompatybilny ze wszystkimi telefonami. Pasuje do większości kratek 
nawiewu w samochodach.
9,7 x 2,9 x 2,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 19 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

KABEL DO ŁADOWANIA THE SQUAD 5-W-1

Plastik ABS.
Kabel do ładowania posiadający 5 końcówek: USB, 2x Micro USB, 
Mini USB oraz odczepianą certyfikowaną wtyczkę MFi Apple® 
Lightning™. Wyciągnij kabel MFi Apple® Lightning™ z uchwytu i 
podłącz przez USB do komputera lub ładowarki, aby naładować lub 
przesłać dane z urządzenia Apple®. Dane można przesyłać wyłącznie 
na jedną z końcówek Micro USB oraz MFI Lightning™.
19 x 3 x 1 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 18 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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 10421503  10421501  10421500 

 10420803 

 10421502 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ŁADOWARKA SAMOCHODOWA CASCO

Plastik ABS.
Przejściówka samochodowa z gniazda zapalniczki na USB. 
Wystarczy podłączyć ją do gniazda zapalniczki, aby naładować 
urządzenia mobilne. Wyjście: 500 mA-1 A. Wejście: 12 V-24 V. Do 
użytku w samochodach osobowych i ciężarówkach.
ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,64	 5,53	 5,42	 5,31	
	 	 	

BRELOK SWIVEL Z ŁADOWARKĄ 
SAMOCHODOWĄ USB
Polistyren.
Obrotowy brelok do kluczy zmienia gniazdo samochodowe w 
ładowarkę USB, dzięki czemu można ładować urządzenia w 
podróży. Wyjście: 5 V / 1000 mAh. Wejście: 12 V-24 V. Do użytku w 
samochodach osobowych i ciężarówkach. Metalowe kółko do kluczy 
Ø 32mm .
6,5 x 1,9 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,58	 10,36	 10,16	 9,95	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ŁADOWARKA DO SAMOCHODU MARTIN DUAL

Plastik.
Ładowarka z podwójnym portem i diodką LED emitującą białe 
światło podczas podłączania urządzeń do gniazdka. Źródło 
alternatywnej energii dla wszelkiej elektroniki. Kompatybilna ze 
smartfonami oraz urządzeniami codziennego użytku ładowanymi z 
kabla USB ( w tym także z iPadem® oraz tabletami różnych marek). 
Moc wejściowa: 12-24 Volt. Dwa porty USB (5V/1 Amp & 2.1 Amp.), 
maksymalna moc wyjściowa: 2.1 Amp. Zestaw nie zawiera kabla USB.
7 x 3,8 x 5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,81	 19,41	 19,02	 18,64	
	 	 	

STOJAK NA TELEFON Z ŁADOWARKĄ ROVER

Plastik ABS.
Ładowarka samochodowa z dwoma portami do ładowania urządzeń 
mobilnych. Stojak z przyssawką trzyma telefon w czasie jazdy. 
Wyjście: 5 V / 1-2, 1 A. Wejście: 12 V-24 V. Do użytku w samochodach 
osobowych i ciężarówkach.
ø 3 x 11 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 16 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

PODWÓJNY ADAPTER SAMOCHODOWY  
POLE
Plastik ABS.
Podwójny adapter samochodowy z wtyczką. Wystarczy podłączyć 
go do gniazda zapalniczki, aby naładować urządzenia mobilne. 
Wyjście USB: 5/2,0 A Wejście: 12 V-24 V. Do użytku w samochodach 
osobowych i ciężarówkach.
8,2 x 3,7 x 2,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 25,85	 25,33	 24,83	 24,33	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SKŁADANA PODSTAWKA DO 
SMARTFONÓW CORAX
PVC.
Elastyczna podstawka do urządzeń mobilnych.
17,5 x 9,5 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
	 	 	

SMUKŁY UCHWYT DO URZĄDZEŃ 
MULTIMEDIALNYCH
Plastik.
Uchwyt, który pasuje do większości urządzeń. Idealny do oglądania 
filmów i grania w gry.
1 x 3 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,96	 1,92	 1,88	 1,84	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK ALUMINIOWY ARIA ZE STYLUSEM

Aluminium.
Mini stylus do ekranów dotykowych z kółkiem do kluczy.
ø 0,9 x 5,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
	 	 	

STYLUS ALUMINIOWY BELLAGIO

Aluminium.
Ultra lekki stylus z plastikowym klipsem i gumowym uchwytem do 
pisania, grania w gry oraz przeglądania stron www.
ø 0,8 x 10,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 90 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,39	 2,35	 2,30	 2,25	
	 	 	

BRELOCZEK QUATRO Z UCHWYTEM 
DO TELEFONU, CZYŚCIKIEM 
DO EKRANU I STYLUSEM
Plastik ABS.
Breloczek posiada cztery funkcje: łańcuszka do kluczy, uchwytu do 
telefonu, czyścika do ekranu oraz stylusa.
8,3 x 1,6 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,71	 3,64	 3,57	 3,50	
	 	 	

WZMACNIACZ ORAZ STOJAK 
DO TELEFONU SONIC
Plastik ABS i TPU.
Poręczny stojak na urządzenia multimedialne z wbudowanym 
wzmacniaczem na kółku do kluczy. Kompatybilny z urządzeniami 
iPhone®.
ø 2,8 x 6,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 35 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,41	 5,30	 5,19	 5,09	
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 13421905 

 13421901  13421900  13421902  13421903  13421904 

 13421800  13421801  13421802  13421803 

 13421804 

 13422601  13422600  13422602  13422603 

 13422604 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

FUTERAŁ OCHRONNY NA 
KARTY KREDYTOWE RFID
Plastik.
Futerał ochronny RFID Credit Card Protector zapewnia idealną 
ochronę przed oszustwami przy płatnościach i kradzieżą tożsamości 
z powodu elektromagnetycznego ekranowania. Wizytownik z 
technologią RFID jest wąski, dzięki czemu można go nosić w portfelu, 
torebce lub kieszeni. Posiada dużą powierzchnię znakowania.
9 x 6,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 50 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,31	 2,26	 2,22	 2,18	
	 	 	

SILIKONOWY PORTFEL NA 
TELEFON ZE STOJAKIEM
Silikon.
Ten miękki ochronny silikonowy portfel z taśmą samoprzylepną 
można z łatwością przyczepić z tyłu telefonu. Mieści od 2 do 3 
kart kredytowych i/lub dowód tożsamości. Może także pełnić rolę 
stojaka na telefon. Portfel ze stojakiem jest wąski i łatwo mieści się w 
kieszeni.
9,5 x 5,7 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,38	 3,32	 3,25	 3,18	
	 	 	

SILIKONOWY PORTFEL NA 
KARTY KREDYTOWE
Silikon.
Idealne akcesorium dla Twojego smartfona. Portfel Slim Silicone 
Card Wallet można przyczepić z tyłu urządzenia mobilnego za 
pomocą taśmy samoprzylepnej. Mieści się w nim 1 karta kredytowa, 
dowód osobisty, karta do pokoju, 5 wizytówek lub gotówka. Idealny 
wtedy, gdy nie chcesz nosić ze sobą torebki lub po prostu chcesz 
bezpiecznie przechowywać wszystkie kosztowności razem.
8,6 x 5,6 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I CZYŚCIKIEM 
DO EKRANU TRACEY
Plastik ABS.
Długopis automatyczny z czyścikiem do ekranu i końcówką - 
stylusem.
11,6 x 1,14 x 1,66 cm

Zgodność z normami: MSDS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,30	 3,24	 3,17	 3,11	
	 	 	

ŚCIERECZKA DO CZYSZCZENIA 
EKRANÓW DOTYKOWYCH
Poliester.
Świetna do czyszczenia wszystkich szklanych powierzchni bez 
rysowania ich. Miękka w dotyku i bardzo chłonna. Może być używana 
do różnych urządzeń z ekranem. Rozmiar może się delikatnie różnić 
w zależności od sztuki.
15 x 14 x 0,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 100 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
	 	 	

ETUI NA KARTY I.D. PLEASE

PVC.
Miejsce na dwie karty wkładane od dłuższego boku. Tył z 
powierzchnią klejącą, by łatwo przykleić etui do większości 
telefonów o płaskiej obudowie i tabletów.
9,4 x 5,9 x 0,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,39	 2,35	 2,30	 2,25	
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 10659503  10659501  10659500  12358303  12358304  12358302  12358301  12358300 

 12358203 

 12358204 

 12358202 

 12358201 

 12358200 

 12358205 

 10659502  12358305 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I CZYŚCIKIEM 
DO EKRANÓW ROBO
Plastik ABS.
Długopis ze stylusem oraz zintegrowanym czyścikiem do ekranu w 
kształcie wycieraczki.
ø 1,3 x 12,5 cm

Zgodność z normami: MSDS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I CZYŚCIKIEM 
DO EKRANÓW BULLET
Metal.
Dwufunkcyjny długopis ze stylusem do ekranów dotykowych oraz 
czyścik do ekranów ze zdejmowaną skuwką, który może służyć 
również jako uchwyt na długopis.
ø 3 x 10,6 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 5 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,53	 3,45	 3,39	 3,32	
	 	 	

WIELOFUNKCYJNY STYLUS 
MAGNETYCZNY VERVE
Plastik ABS i silikon.
Wielofunkcyjny stylus magnetyczny, który może być użyty także 
jako zakładka do książki, zwijacz do kabla oraz stojak do telefonu.
14,2 x 2,8 x 0,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 22 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,27	 6,15	 6,02	 5,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ROZDZIELACZ AUDIO 2-W-1 ZE STYLUSEM

Plastik.
Dzięki temu absolutnie uniwersalnemu rozdzielaczowi audio 3,5 
mm już nie jedna, a dwie osoby mogą relaksować się przy kojących 
dźwiękach muzyki. To niezwykle poręczne urządzenie pozwala na 
podpięcie dwóch par słuchawek dousznych, a jego obsługa dzięki 
mini-stylusowi do ekranów dotykowych jest wręcz dziecinnie prosta.
5,4 x 3 x 1,4 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ I STYLUSEM PRESTO

Plastik ABS.
Trzyfunkcyjny brelok zawiera latarkę z jedną jasną diodą LED, kółko 
do kluczy oraz stylus. Bateria w zestawie. Przycisk latarki z tyłu.
6,6 x 3,4 x 1,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 22 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,02	 5,90	 5,79	 5,67	
	 	 	

ROZDZIELACZ USB GAIA 4-PORTOWY

Plastik HIPS.
Prostokątny rozdzielacz na 4 porty USB ze składanym portem 
wejściowym.
4,1 x 5,2 x 1 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 44 x 22 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,14	 11,90	 11,66	 11,43	
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 13419101 

 13419104  13419103  13419102 

 13419100 

 12340600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ROZDZIELACZ USB CONNEX 4-PORTOWY

Plastik.
Kwadratowy rozdzielacz z 4 portami USB. Idealny, kiedy wszystkie 
porty USB w notebooku czy komputerze już są zajęte.
5,5 x 5,5 x 1,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

OKRĄGŁY HUB USB

Plastik.
Okrągły hub USB z czterema gniazdami. Pakowany w folię 
bąbelkową.
ø 5 x 1,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PREZENTER LASEROWY BASOV

Metal.
Kompaktowy wskaźnik laserowy z diodą LED o zasięgu lasera do 50 
metrów. Baterie w zestawie.
ø 1,5 x 11,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • EN 60825 • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 51,17	 50,15	 49,14	 48,16	
	 	 	

ELASTYCZNY ROZDZIELACZ 
USB YOGA 4-PORTOWY
Plastik ABS.
Elastyczny rozdzielacz z USB pozwala wygodnie ustawić 4 porty USB.
4,4 x 4,4 x 4,4 cm

Zgodność z normami: WEEE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,41	 25,88	 25,36	 24,86	
	 	 	

WSKAŹNIK LASEROWY Z DIODĄ LED PATEL

Metal.
Kompaktowy wskaźnik laserowy z diodą LED o zasięgu lasera do 15 
metrów. W zestawie etui z imitacji skóry i bateria.
9 x 2,5 x 0,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • EN 60825 
• RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
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 10815502 

 13421500 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KLAWIATURA PODRÓŻNA NA BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Mała i lekka. Świetna do użytku z tabletami, mobilnymi telefonami, 
telewizorami smart oraz innymi urządzeniami z Bluetooth®. Zasięg 
Bluetooth® 10 metrów. Spakowana w pudełko upominkowe.
28,5 x 12 x 1,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 80 x 12 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

SŁUCHAWKA DO SMARTFONA RETRO

Plastik.
Słuchawka łączy w sobie nowoczesne technologie ze stylizacją 
retro. Odbiornik redukuje do 95 % szkodliwego promieniowania 
emitowanego przez telefon komórkowy. Kompatybilna ze 
smartfonami, tabletami i komputerami z wyjściem audio jack 3,5 mm. 
Zapakowana w białe, kartonowe pudełko.
ø 7,8 x 21 x 6 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,34	 26,79	 26,26	 25,73	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

WODOODPORNA TORBA 
SPLASH DO TABLETÓW
Plastik ABS i PVC.
Chroni iPad lub tablet przed wodą, brudem, kurzem oraz piaskiem.   
Przezroczyste etui pozwala na obsługę znajdującego się wewnątrz 
urządzenia dotykowego. Wodoodporna torba posiada certyfikat 
IP68 i chroni Twój telefon w wodzie do 8 metrów. Dołączono 
regulowaną taśmę. Wymiar otworu- 19 cm.
28,2 x 23 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

WODOODPORNA TORBA SPLASH 
DO TABLETÓW MINI
Plastik ABS i PVC.
Chroni urządzenia takie jak tablet mini lub czytik e-booków przed 
wodą, brudem, kurzem oraz piaskiem. Przezroczyste etui pozwala 
na obsługę znajdującego się wewnątrz urządzenia dotykowego. 
Wodoodporna torba posiada certyfikat IP68 i chroni urządzenie 
w wodzie do głębokości 8 metrów. Dołączono regulowaną taśmę. 
Wymiar otworu- 14 cm.
24 x 18 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
	 	 	

WODOODPORNA TORBA SPLASH 
DO SMARTFONÓW
Plastik ABS i PVC.
Chroni urządzenia mobilne przed wodą, brudem, kurzem oraz 
piaskiem. Przezroczyste etui pozwala na obsługę znajdującego się 
wewnątrz urządzenia dotykowego. Wodoodporna torba posiada 
certyfikat IP68 i chroni telefon w wodzie do głębokości 8 metrów. 
Wymiar otworu- 7,6cm.
16,8 x 11,6 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,67	 11,44	 11,21	 10,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ETUI DWUSTRONNE ZIGGY NA TABLET

Neopren.
Dwukolorowe etui ochroni tablet do 10'' przed zadrapaniami i 
zabrudzeniami.
25 x 20 x 1 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

ETUI BOULEVARD NA TABLET

Poliuretan.
Etui kopertowe na tablet z magnetycznym zamknięciem, pasuje do 
urządzeń 10".
21,5 x 26,2 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,93	 23,46	 22,99	 22,53	
	 	 	



PAMIĘCI USB
BY BULLET
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 Bullet 

 WorldSource 

 USBs 

 From 
50 pcs 

decorated 
 From 

3 days 

 From 
100 pcs 

 From 
10 working 

days 

W
O

R
LD

SO
U

RC
E

 Pamięć absolutna 
 Największy wybór pamięci USB na świecie. 

 Aby pomóc Ci znaleźć odpowiednią pamięć dla Twoich potrzeb, oferujemy szereg 
rozwiązań różniących się czasem dostawy, ceną, opacjami dekoracji oraz wzornictwem. 

 Od 50 
sztuk z 

dekoracją 
 Od 3 dni 

 Od 100 
sztuk 

 Od 10 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 
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 Soft PVC USBs 
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42.7 m
m

60 mm

 From 
100 pcs 

 From 
25 working 

days 

 Zaprojektuj swój własny kształt 
 Pamięci USB z miękkiego PVC .  Stwórz swój własny unikalny kształt 2D lub 3D z miękkiego PVC. 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Krok 1: 
 Prześlij nam 
swoje logo 

 Krok 2: 
 Zatwierdź 

wizualizację 

 Krok 3: 
 Resztę zrobimy 

za Ciebie 

 Od 100 
sztuk 

 Od 25 dni 
roboczych 
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 12350302 

 12350402 

 12350502 

 12350602 

1GB

2GB

4GB

8GB

 12350404  12350401  12350403  12350400 

 12350504  12350501  12350503  12350500 

 12350604  12350601  12350603  12350600 

 12350304  12350303  12350301  12350300 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350405  12350406  12350407 

 12350505  12350506  12350507 

 12350605  12350606  12350607 

 12350306  12350307  12350305 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350803 

 12350703 

 12350802 

 12350702 

 12350801 

 12350701 

 12350800 

 12350700 2GB

4GB

2GB

4GB

 12350806 

 12350706 

 12350807 

 12350707 

 12350804 

 12350704 2GB

4GB

 12351704  12351701  12351702  12351703 

 12351604  12351603  12351602  12351601 2GB

4GB

 12350705 

 12350805 

2GB

4GB

 12351600 

 12351700 

2GB

4GB

PAMIĘĆ USB ROTATE TRANSCULENT 

Plastik i aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
5,7 x 3,1 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 12 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

PAMIĘĆ USB ROTATE METALLIC

Plastik i aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 12 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 

Plastik i aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*
	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
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 12351904 

 12351804 

 12351903 

 12351803 

 12351902 

 12351802 

 12351900 

 12351800 2GB

4GB  12352703 

 12352603 

 12352702 

 12352602 

 12352700 

 12352600 2GB

4GB

 12351003 

 12350903 

 12351004 

 12350904 

 12351002 

 12350902 

 12351001 

 12350901 

 12351000 

 12350900 2GB

4GB

 12351801 

 12351901 

2GB

4GB

 12352601 

 12352701 

2GB

4GB

 12350905 2GB

4GB  12351005 

P
A
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C
I 

U
S

B

PAMIĘĆ USB ROTATE DOMING 

Plastik i aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami. Produkt przystosowany do zdobienia techniką nalepek 
wypukłych.
5,8 x 1 x 1,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Naklejka epoksydowa 40 x 14 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

PAMIĘĆ USB KEY

Aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 12 x 20 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

PAMIĘĆ USB STYLUS 

Plastik.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
6,6 x 0,8 x 1,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 9 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
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 12352200 

 12352300 

2GB

4GB

 12352000 

 12352100 

2GB

4GB

 12352502 

 12352402 

 12352501 

 12352401 2GB

4GB

2GB

4GB

 12352500 

 12352400 2GB

4GB

PAMIĘĆ USB FLAT

Plastik.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
7,2 x 2 x 0,07 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 31 x 10 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

KARTA Z PAMIĘCIĄ USB SLIM 

Plastik.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
5,1 x 8,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 40 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	

PAMIĘĆ USB SQUARE 

Plastik i aluminium.
Dla wygody klienta nieznakowane produkty dostarczane są osobno 
z pudełkami.
6,6 x 2 x 0,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 27 x 12 mm*

	 Qty.				  
		  	cena na żądanie	
	 	 	



AKCESORIA  
NA BIURKO
BY BULLET
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 12349703  12349702  12349700 

 12349302 

 12349304  12349303 

 12349301  12349300 

 12349701 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

UCHWYT NA SMARTFON FLIP

Plastik.
Przyczepny uchwyt na telefon komórkowy na biurko ze składanym 
stojakiem.
1 x 6 x 12 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,31	 4,22	 4,14	 4,06	
	 	 	

STOJAK NA MULTIMEDIA ORSO

Plastik.
Stylowy stojak do użytku ze smartfonami i tabletami. Idealny do 
oglądania filmów, grania w gry czy czytania przepisów kulinarnych.
ø 9 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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UCHWYT DO SMARFONÓW I TABLETÓW 
PANORAMA
Plastik ABS.
Z tym uchwytem zrobisz piękne panoramiczne zdjęcia. Wystarczy 
nacisnąć przycisk, a uchwyt obróci telefon lub tablet dookoła. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 6,7 x 3,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

STOJAK NA TELEFON KOMÓRKOWY FELIX ZE 
STYLUSEM
Plastik.
Podstawka na telefon z klejącą podkładką i mini stylusem do 
ekranów dotykowych. Stylus można łatwo wyjmować w celu użycia.
13,3 x 7,3 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 9 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

STOJAK NA MEDIA THUMBS UP

Plastik.
Poręczny stojak na media, idealny jako podstawka na smartfona 
czy tablet. Teraz oglądanie filmu lub granie w ulubione gry będzie 
prawdziwą przyjemnością.
9,2 x 10,8 x 5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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 12349002  12349000  12340701 

 11952200 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ETUI ZE STOJAKIEM NA iPad

Poliuretan.
To etui na iPad posiada zarówno funkcję ochronną, jak i podstawki 
umożliwiające ustawienie urządzenia pod różnym kątem. Zawiera 
kilka kieszonek oraz ściereczkę do czyszczenia ekranu.
20,5 x 2 x 25 cm

MYSZ KOMPUTEROWA MIKKY

Plastik.
Myszka zasilana kablem USB, posiada wbudowany, zwijany kabel.
9,5 x 5,4 x 2,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
  22 x 22 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

PODKŁADKA POD MYSZ HELI

Pianka poliuretanowa.
Elastyczna podkładka pod mysz.
23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 140 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,62	 4,53	 4,44	 4,35	
	 	 	

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 105 x 180 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ALUMINIOWA ZAKŁADKA DO KSIĄŻEK DOSA

Aluminium.
Magnetyczna zakładka do książek, idealna do zaznaczania stron w 
dokumentach i książkach.
2,5 x 10 x 0,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,57	 1,54	 1,51	 1,48	
	 	 	

MAGNETYCZNY UCHWYT NA NOTATKI ZE 
SPINACZEM HOLDZ
Polistyren.
Spinacz na notatki memo i zdjęcia z magnesem z tyłu.
8,5 x 3,5 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,30	 3,24	 3,17	 3,11	
	 	 	

MYSZ BEZPRZEWODOWA STANFORD

Plastik.
Ergonomiczna mysz bezprzewodowa z kieszenią USB RF, 
umieszczoną na spodzie myszy oraz z funkcją DPI. Przycisk DPI 
pozwala na zmianę wrażliwości myszy na 3 różnych poziomach, co 
jest przydatne w czasie grania w gry. Wymaga 2 baterii AA (nie są 
dołączone). Kompatybilna z systemem operacyjnym Windows i Mac.
9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 73,04	 71,58	 70,15	 68,75	
	 	 	

MYSZ BEZPRZEWODOWA MENLO

Plastik.
Jasna mysz optyczna z kieszenią USB do bezprzewodowego 
połączenia RF, ze specjalną funkcją DPI (800/1200/1600 DPI). 
Przycisk DPI pozwala na zmianę wrażliwości myszy, co jest 
przydatne w czasie grania w gry. Wymaga 2 baterii AA (nie są 
dołączone). Kompatybilna z systemem operacyjnym Windows i Mac. 
Dostarczona w przezroczystym pudełku.
11,5 x 5,8 x 2,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • LVD • RoHS • R & TTE • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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 12315500 

 11507100 

 19733618 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ROZKŁADANY BUDZIK PISA W ETUI

Metal.
Rozkładany budzik analogowy w aluminiowej kasecie, całość w 
aksamitnym etui. Dołączono baterię.
6,7 x 6,7 x 2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

BUDZIK NA BIURKO LIVORNO Z 
KALENDARZEM I TERMOMETREM
Plastik.
Biurowa stacja pogodowa z zegarem, budzikiem z funkcją drzemki, 
kalendarzem i termometrem C/F. Bateria w zestawie.
8 x 1,3 x 8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

DECYZYJNIK VEGAS - KOŚCI

Metal.
Kości do podejmowania decyzji, mogą wskazać jedną z 36 różnych 
odpowiedzi. Dołączono pasującą do zestawu podstawkę wykonaną 
ze stopu metali.
5,5 x 6 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 14 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 44,15	 43,27	 42,41	 41,56	
	 	 	

BUDZIK FLEXI

Plastik.
Budzik, stojak na wizytówki, stojak na długopis, stojak na telefon w 
elastycznej formie umożliwiającej zmianę kształtu produktu. Bateria 
w zestawie.
6 x 10 x 10,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 14 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,14	 11,90	 11,66	 11,43	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

A
K

C
E

S
O

R
IA

 N
A

 B
IU

R
K

O

KALKULATOR MAGIC

Plastik.
8-cyfrowy kalkulator z hydrauliczną klapką, która może służyć jako 
stojak. Bateria w zestawie.
9,7 x 7 x 1,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,62	 8,44	 8,28	 8,11	
	 	 	

KALKULATOR ELASTYCZNY SPLITZ

Silikon.
Elastyczny kalkulator z wyświetlaczem na 8 cyfr, białym 
wykończeniem, wypukłymi oznaczeniami oraz funkcją pamięci. 
Bateria w zestawie.
13 x 8 x 0,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

WIELOFUNKCYJNA STACJA POGODOWA 
COMO
Plastik.
Stacja posiada budzik z funkcją drzemki, kalendarz, lampkę, 
termometr C/F i higrometr oraz prognozę pogody. Wymaga 2 baterii 
AA (nie są dołączone).
13,5 x 8 x 3,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,89	 27,33	 26,78	 26,25	
	 	 	

WIELOFUNKCYJNA STACJA POGODOWA 
RIMINI
Plastik.
Stacja posiada budzik z funkcją drzemki, kalendarz, termometr C/F 
i higrometr, wskaźnik faz księżyca oraz prognozę pogody. Bateria w 
zestawie.
7 x 1,5 x 11 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
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 12359902 

 12359900 
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 12341800  12341803  12342800 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KALKULATOR EUGENE

Bambus.
8-cyfrowy, przyjazny środowisku bambusowy kalkulator na baterie 
słoneczne.
13,6 x 7,6 x 1 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • EMC • PCP • WEEE • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 63 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 54,47	 53,38	 52,31	 51,27	
	 	 	

KALKULATOR KIESZONKOWY SUMMA

Plastik kukurydziany.
Kolorowy, 10-cyfrowy kalkulator przyjazny środowisku. Działa na 
baterie słoneczne.
12 x 6,2 x 0,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 47 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,05	 20,62	 20,21	 19,81	
	 	 	

KALKULATOR BIUROWY FACE-IT

Plastik.
8-cyfrowy kalkulator z przelicznikiem walut. Zasilany baterią 
słoneczną lub baterią dołączoną do produktu.
15 x 11 x 2,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

KALKULATOR BIUROWY SOUNDZ

Polistyren.
Duży kalkulator biurowy z funkcją wyłączenia dźwięku 
wyświetlaczem na 8 cyfr. Zasilany na baterie zegarkowe dołączone 
do produktu.
16,8 x 10,5 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
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 11962003  11962002  11962001  11962000 

 11962005  11962006  11962007  11962004 

 11962008 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA EROS NON WOVEN

Polipropylen non woven 80 g/m².
Kompaktowa torba, idealna na targi i eventy promocyjne. Dwie rączki 
o długości 30 cm. Torba nadaje się do recyklingu.
25 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 250 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Sitodruk 130 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA 
FREEDOM HEAT SEAL
Polipropylen non woven 80 g/m².
Otwarta główna przegroda. Wykrawana rączka. Wąska, odporna 
na ciepło konstrukcja. Nadaje się do wielokrotnego użycia i stanowi 
świetną alternatywę dla plastikowych toreb podczas targów i pokazów.
28 x 35,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 230 x 250 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Transfer 230 x 250 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,90	 1,86	 1,82	 1,79	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA ZEUS NON WOVEN

Polipropylen non woven 80 g/m².
Wąska torba bez przegródek. Wzmocnione uchwyty. Długość 
uchwytów 29,2 cm. Torba nadaje się do recyklingu.
40 x 38,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 290 x 250 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Sitodruk 290 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,59	 2,53	 2,48	 2,43	
	 	 	

MAŁA TORBA KONFERENCYJNA ZEUS

Polipropylen non woven 80 g/m².
Wąska torba, idealna na targi i konferencje. Otwarta komora 
główna, podwójne uchwyty o długości 21 cm. Może być wielokrotnie 
używana, dzięki czemu jest świetną alternatywą dla toreb 
plastikowych.
34,2 x 35,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 240 x 250 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Sitodruk 240 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
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 12009102  12009102 

 12011703  12011705 

 12011702  12011701  12011700 

 12011704 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA MINI ELM

Polipropylen non woven 80 g/m².
Otwarta komora główna, podwójne uchwyty o długości 61 cm. Może 
być wielokrotnie używana, dzięki czemu jest świetną alternatywą dla 
plastikowych toreb.
20,9 x 10,1 x 25,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 170 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,88	 3,80	 3,73	 3,65	
	 	 	

TORBA MARYVILLE NON WOVEN

Polipropylen non woven 80 g/m².
Świetna alternatywa dla plastikowych reklamówek. Jedna kieszeń 
główna. Długość uchwytów 25,4 cm. Torba nadaje się do recyklingu.
33 x 20,3 x 50,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 370 x 190 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,63	 3,56	 3,49	 3,42	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA BAWEŁNIANA MADRAS

Bawełna 140 g/m².
Torba z otwartym przedziałem głównym. Długość rączek 30 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,29	 4,21	 4,12	 4,04	
	 	 	

TORBA BAWEŁNIANA CAROLINA

Bawełna 100g/m².
Torba bawełniana bez przegródek. Długość uchwytów 30 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,53	 3,45	 3,39	 3,32	
	 	 	

TORBA BAWEŁNIANA VIRGINIA

Bawełna 100g/m².
Torba bawełniana z krótkimi uchwytami, bez przegródek. Długość 
uchwytów 15 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,53	 5,42	 5,31	 5,20	
	 	 	

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA BAWEŁNIANA NEVADA

Bawełna 100g/m².
Torba bawełniana bez przegródek. Długość uchwytów 30 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

TORBA BAWEŁNIANA CAROLINA

Bawełna 100g/m².
Torba bawełniana bez przegródek. Długość uchwytów 30 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,62	 4,53	 4,44	 4,35	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA ZAKUPY LIGHTHOUSE

Polipropylen non woven 80 g/m².
Torba z kolorowymi detalami, jedną dużą kieszenią i małą kieszonka 
na przodzie. Długość uchwytów 29 cm. Torba nadaje się do 
recyklingu.
27 x 14 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 130 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

TORBA NA ZAKUPY LITTLE JUNO

Polipropylen non woven 80 g/m².
Otwarta przegroda główna z podwójnymi wzmacnianymi rączkami 
o długości 55,8 cm i usztywnionym spodem. Nadaje się do 
wielokrotnego użycia i stanowi świetną alternatywę dla plastikowych 
toreb.
30,4 x 20,3 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 220 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,02	 5,90	 5,79	 5,67	
	 	 	



78

 Shopper Bags 

 From 
3.000 pcs 

 From 
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 Po prostu kupuj! 
   
 Torby na zakupy .  Wystarczająco duże, aby pomieścić wytłuszczone hasło reklamowe. 

 Wybierz spośród 8 modeli 

 Wybierz swoją dekorację 

 Wybierz spośród 4 materiałów 

 Od 
3.000 sztuk 
 Od 40 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 



79

 12018107 

 11941311  11941308  11941312  11941309  11941310 

 11941303  11941306  11941302  11941301  11941300 

 12018107 

 12018106 

 12018104 

 12018108  12018109  12018105 

 12018103  12018102  12018101 

 11941305 

T
O

R
B

Y
 I

 P
L

E
C

A
K

I

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA ZAKUPY LIBERTY NON WOVEN

Polipropylen non woven 80 g/m².
Obszerna torba na zakupy ze wzmocnionym dnem. Długość 
uchwytów 25,4 cm. Torba nadaje się do recyklingu.
33 x 25,4 x 36,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 260 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,25	 5,14	 5,04	 4,94	
	 	 	

TORBA BAWEŁNIANA MADRAS

Bawełna 140 g/m².
Torba z otwartym przedziałem głównym. Długość rączek 30 cm.
38 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,07	 5,94	 5,83	
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 12026002  12026001  12026000 

 12011903  12011900  12011902 

 12011901 

 12026003 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA ZAKUPY COLOUR PANEL

Polipropylen non woven 100 g/m².
Torba na zakupy z otwartą przegrodą główną i dekoracyjnymi 
pionowymi wstawkami z obu stron. Dwie boczne kieszenie dla 
dodatkowej przestrzeni. Dwie rączki o długości 30 cm.
5 x 42 x 35,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 260 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,02	 6,87	 6,74	 6,60	
	 	 	

SKŁADANA TORBA NA ZAKUPY BUNGALOW

Poliester 210D.
Główna komora otwarta, podwójne uchwyty. Unikalny system 
składania, dzięki ściąganemu sznureczkowi.
38 x 40,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 240 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,67	 8,49	 8,32	 8,16	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA BLOOMINGTON

Poliester 600D.
Nowoczesna torba na targi, festiwale i spotkania biznesowe, 
zgodna z najświeższym trendem color dip. Jedna duża kieszeń i 
pętla na długopis z przodu. Długość uchwytów 30 cm. Nie zawiera 
akcesoriów.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 130 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

BAWEŁNIANA TORBA NA RAMIĘ ODESSA

Bawełna 220 g/m².
Torba na ramię z klinem i otwartą przegrodą główną. Długość rączek 
31 cm.
38 x 8,5 x 41 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 300 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

**	Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,73	 10,51	 10,30	 10,10	
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 12010101 

 12010100 

82

 12008303  12008302  12008301 

 12008300 

 12008304  12008305 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA MADISON

Poliester 600D.
Duża kieszeń główna, podwójne uchwyty. Długość uchwytów 30 cm. 
Otwarta kieszeń z przodu. Nie zawiera akcesoriów.
46 x 9,5 x 28,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA FEEPORT

Poliester 600D.
Sięgnij po marynarski styl dzięki modnej, festiwalowej torbie w paski. 
Jedna duża kieszeń i pętla na długopis z przodu. Długość uchwytów 
25 cm. Nie zawiera akcesoriów.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	



83

 12025900  12025901  12025902  12025903 

 12025904 

 12013403 

 12013402  12013401  12013400 

T
O

R
B

Y
 I

 P
L

E
C

A
K

I

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

JUTOWA TORBA PREZENTOWA CHENNAI

Juta.
Torba z juty z laminowaną otwartą przegrodą główną i klinem, 
wyposażona w miękkie bawełniane uchwyty.
30 x 19 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

TORBA BAWEŁNIANA COLOUR BLOCK

Bawełna 8 oz.
Bawełniana torba na zakupy (227 g/m²) z otwartym głównym 
przedziałem. Kolorowe panele nadają jej stylu. Rączki 30cm.
11,5 x 35,5 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
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 11952100 

 11952600 

 12018203  12018201  12018200 

 12018202 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DUŻA TORBA JUTOWA

Juta.
Otwarta przegroda główna z zapięciem na rzep. Dwie rączki o 
długości 17 cm. Zastrzeżenia: możliwe wyłącznie pogrubione grafiki, 
niemożliwe piękne grafiki oraz tekst.
40 x 20 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 220 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
	 	 	

JUTOWA TORBA NA ZAKUPY MUMBAY

Juta.
Ekologiczna torba na zakupy. Duża główna kieszeń oraz mała 
kieszeń na froncie.
45 x 12 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 290 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
	 	 	

JUTOWA TORBA NA ZAKUPY CALCUTTA

Juta.
Jutowa torba na zakupy z jedną dużą kieszenią oraz kieszonką na 
froncie. Długość uchwytów 26 cm.
20 x 15 x 37 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA PLAŻOWA NA RAMIĘ PANAMA

Poliester 600D.
Wielofunkcyjna i poręczna torba plażowa z główną przegrodą 
zamykaną na zamek oraz małą kieszonką na zamek błyskawiczny. 
Długość ramiączek 34 cm.
47 x 17 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 250 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

TORBA JUTOWO-BAWEŁNIANA NA ZAMEK

Płótno bawełniane 407 g/m² oraz juta.
Ta wytrzymała torba jutowo-bawełniana przyda się każdemu. 
Wspaniała na eventy i podróże. Przegroda główna na zamek. 
Wykończenia z juty na górze. Rączki 31,5 cm.
49 x 16 x 40,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 210 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
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 12026200 

 12026202 

 12026201 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA ZAKUPY CORNER POCKET

Poliester 600D oraz Polipropylen non woven 80 g/m².
Torba na zakupy, posiada otwartą przegrodę główną z zapięciem 
na rzep, elastyczną pętelkę na długopis i siatkową kieszeń na 
butelkę z wodą. Ponadto ukośną kieszeń w kontrastowym kolorze z 
grafitowymi akcentami i suwak, by Twoje akcesoria były bezpieczne. 
Regulowany pasek na ramię dla komfortu.
9 x 33 x 35,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

TORBA HAMPTON

PVC.
Transparentna torba idealna dla fanów sportu, gdy chcą spakować 
się na stadion. Świetna także w szkole i pracy, która wymaga 
przechodzenia przez kontrolę bezpieczeństwa. Jedna kieszeń ze 
sportowym wykończeniem i podwójnymi uchwytami. Długość 
uchwytów 24 cm. Nie zawiera akcesoriów.
30,5 x 15,2 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,81	 19,41	 19,02	 18,64	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA ZAKUPY ORAZ NA TABLET 11"

Poliester 600D.
Torba na zakupy, idealna do noszenia 11-calowego tableta i innych 
akcesoriów. Główna przegroda zamykana na klapę z klamrą. 
Kieszenie siatkowe po obu stronach zapewniają dodatkową 
przestrzeń. Dwie rączki o długości 28 cm.
11,5 x 40 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

TORBA BIZNESOWA HAYDEN

Poliester 600D.
Torba na targi z zamykaną na suwak przegrodą główną i przednią 
ukośną kieszenią zapinaną na rzep. Kieszenie na dole zapewniają 
dodatkową przestrzeń na przedmioty osobiste. Posiada uchwyt na 
długopis i karabińczyk na klucze lub butelkę z wodą. Dwie rączki o 
długości 37 cm.
5 x 42 x 40,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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 12025800  12025801  12025802  12011203  12011202  12011201  12011200 

 12011204 

 12025803 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA COLOUR POP

Bawełna 284 g/m².
Ta torba z bawełny 284 g/m² posiada atrakcyjny kolorowy 
panel ozdobny wzdłuż podstawy. Kolor powtarza się w otwartej 
przegrodzie głównej w wyściółce z PVC, dzięki której torba jest 
łatwa w czyszczeniu i nadaje się do przechowywania mokrych 
akcesoriów plażowych. Posiada wzmocniony spód i rączki o długości 
18 cm.
14 x 38 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

TORBA Z GRUBEJ BAWEŁNY BOAT PREMIUM

Płótno bawełniane 610 g/m².
Pojemna torba wykonana z grubego, solidnego materiału. Idealna 
podczas wydarzeń na wolnym powietrzu. Duża główna komora i 
otwarta kieszeń z przodu. Długość uchwytów 30 cm.
31 x 17,8 x 33,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK CONDOR PREMIUM COMBO

Polipropylen non woven 80 g/m² i poliester 210D.
Specjalne połączenie materiałów sprawia, że ta prosta torba jest 
wyjątkowa i funkcjonalna.
30 x 40 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
	 	 	

PLECAK NON WOVEN EVERGREEN PREMIUM

Polipropylen non woven 80 g/m².
Duża główna przegroda zamykana ściąganym sznurkiem. Sznurek 
zaprojektowany tak, by plecak można było nosić również na 
ramieniu.
34 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 230 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,84	 3,76	 3,69	 3,61	
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 19549060 

 11938503 

 19549065  19549064 

 19549061  19549062  11938505 

 11938502  11938501  11938500 

 12011304  12011303  12011302  12011301 

 12011300 **

 11938504 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK ORIOLE PREMIUM

Poliester 210D.
Duża główna przegroda zamykana ściąganym sznurkiem. Sznurek 
zaprojektowany tak, by plecak można było nosić również na 
ramieniu.
44 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 230 x 320 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,76	 3,68	 3,61	 3,54	
	 	 	

PLECAK BAWEŁNIANY PREMIUM OREGON

Bawełna 100g/m².
Główna przegroda zamykana ściąganym, bawełnianym sznurkiem.
33 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 230 x 320 mm*

**	Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK PEEK

Poliester 210D.
Główna komora zamykana przez ściągany sznurek. Przednia 
kieszonka zamykana na zamek z wyjściem na słuchawki. Nie zawiera 
słuchawek.
35,5 x 43,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 120 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
	 	 	

PLECAK PREMIUM Z ODBLASKIEM

Nylon 210D.
Duża główna przegroda zamykana ściąganym sznurkiem. Sznurek 
zaprojektowany tak, by plecak można było nosić również na ramieniu.
34 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 240 x 200 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,89	 10,67	 10,46	 10,25	
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 12024904 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK ZE ŚCIĄGACZEM COURTSIDE

Poliester 210D.
Plecak ze ściągaczem posiada atrakcyjne wzornictwo i odblaskowe 
akcenty z przodu dla dodatkowej widoczności w nocy. Duża 
przegroda główna ze ściągaczem i dodatkową zamykaną na suwak 
kieszenią z przodu zapewni bezpieczeństwo Twoim pakunkom.
35,5 x 48,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

PLECAK LANCASTER PREMIUM

PVC.
Transparentny plecak idealny dla fanów sportu, gdy chcą spakować 
się na stadion. Świetna także w szkole i pracy, która wymaga 
przechodzenia przez kontrolę bezpieczeństwa. Główna przegroda 
zamykana ściąganym sznurkiem. Nie zawiera akcesoriów.
33,6 x 38,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 225 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,97	 11,73	 11,49	 11,26	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK BAMM-BAMM NON WOVEN

Polipropylen non woven 80 g/m².
Duży, zapinany na zamek przedział główny, przednia kieszeń 
zapinana na zamek. Podwójne, regulowane szelki. Wzmocniona 
rączka do przenoszenia.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

PLECAK ARMADA

Poliester 210D.
Zapinana na zamek kieszeń główna z odblaskowym akcentem na 
uchwycie suwaka. Regulowane, wzmocnione i wyściełane szelki.
33 x 9,5 x 41,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
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 11936304  11936302  11936300 

 19549406 

 19549402 

 19549400 

 19550165  19549407 

 19549403  19549405  19549401 

 11938703  11938702  11938700 

 11936305 

 11938701 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TRÓJKĄTNY PLECAK MIEJSKI BROOKLYN

Poliester 600D.
Modny plecak z regulowanym na rzep paskiem na ramię. Główna 
przegroda zapinana na zamek oraz przednia kieszeń również 
zapinana na zamek.
33 x 13,5 x 46,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk ø 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,22	 19,82	 19,42	 19,03	
	 	 	

PLECAK HIKERS

Poliester 600D.
Plecak turystyczny z kilkoma kieszonkami, wyściełanym tyłem oraz 
wygodnymi szelkami.
28 x 16,5 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK BOULDER

Poliester 600D.
Główna przegroda na zamek z kieszenią wewnątrz. Przednia kieszeń 
z pionowym zamkiem. Regulowane, wyściełane szelki, wzmocniony 
górny uchwyt do przenoszenia.
30,5 x 13 x 40,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 31,36	 30,73	 30,12	 29,52	
	 	 	

PLECAK URBAN

Poliester 600D.
Klasyczny plecak z zakładką przeciwdeszczową chroniącą główną 
kieszeń zamykaną na zamek i przednią kieszenią zamykaną na 
kryty zamek. Regulowane, wyściełane szelki i wyściełane plecy dla 
komfortu noszenia. Wzmocniona rączka do przenoszenia.
32 x 14 x 41 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,42	 22,95	 22,49	 22,04	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK BOOMERANG

Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m².
Główna przegroda zapinana na zamek. Przednia kieszeń z 
organizerem, zapinana na zamek. Boczna kieszeń z siatki. Wyściełane 
i regulowane szelki.
29 x 18 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

PLECAK VANCOUVER

Poliester 600D.
Plecak z przegrodą główną oraz kieszenią przednią zamykanymi 
na zamek błyskawiczny oraz dodatkową kieszenią przednią, 
regulowanymi pasami na ramię, a także wzmocnioną rączką.
35 x 17 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK TREND

Poliester 600D.
Modny i wygodny plecak z regulowanym ramionami, dwiema 
przegrodami na zamek błyskawiczny oraz dwiema kieszeniami 
przednimi - jedną na zamek, drugą zaś na rzep.
35 x 17 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
	 	 	

PLECAK TORNADO

Poliester 600D.
Duża kieszeń główna zapinana na zamek, przednia kieszeń zapinana 
na zamek, boczna kieszeń z siatki oraz podwójne, regulowane szelki.
31,1 x 15,4 x 44,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA LAPTOP POPIN TOP COLOR 15,6"

Poliester 600D.
Główny przedział na zamek z wyściełaną kieszenią na laptop 15.6". 
Górna oraz przednia kieszeń na zamek. Kieszenie z siateczki po obu 
stronach mogą służyć do przenoszenia butelek wody lub parasola. 
Wyściełane plecy. Regulowane wyściełane szelki. Rączka do 
przenoszenia.
28,5 x 13 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

PLECAK TRIAS TREND

Poliester 600D.
Plecak pochodzący z modnej linii kolorystycznej wyposażony w 
regulowane szelki, 2 zapinane na zamek przegrody, zapinaną na 
zamek przednią kieszeń oraz zapinaną na rzep przednią kieszeń. 
Posiada wzmocniony uchwyt do przenoszenia.
35 x 17 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK DUNCAN

Poliester 600D.
Duża komora główna zapinana na zamek, boczne kieszenie zapinane 
na zamek i zapinana na zamek kieszeń szybkiego dostępu na górze. 
Wzmocniona górna rączka i regulowane, wyściełane szelki.
40,5 x 16,5 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 115 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

PLECAK LAGUNA

Poliester 600D.
Duży, zapinany na zamek przedział główny, zapinana na zamek 
przednia kieszeń z kieszonką wewnątrz. Regulowane, wyściełane 
szelki, wzmocniony górny uchwyt do przenoszenia.
29 x 18 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	



100

 19549035  19549031  19549034 

 19549030  11938902  11938900 

 19549032 

 12024700 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA KOMPUTER 15.6" HEATHERED

Poliester 600D i PVC.
Plecak na komputer 15.6" z dużą przegrodą na zamek. Przednia 
kieszeń zapinana na zamek posiada panel organizacyjny na telefon 
i inne akcesoria. Kieszeń z siatki na wodę, rączka oraz regulowane 
szelki.
14 x 3,5 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

PLECAK UTAH

Poliester 600D.
Wyposażenie plecaka: zawieszka do bagażu, regulowane wyściełane 
szelki, odczepiane etui na telefon, kieszeń z zamkiem na odtwarzacz 
MP3/MP4, wyjście na słuchawki, 2 boczne kieszenie z siatki, haczyk 
na klucze.
33 x 17 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 47,46	 46,51	 45,58	 44,67	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA TABLET BRANSON

Poliester 600D i tkanina typu ribstop.
Plecak wyposażony w przepastną komorę główną dostosowaną do 
większości urządzeń typu iPad®, tablet i eReader. Kieszeń przednia 
z pełnym panelem organizera zamykana na zamek błyskawiczny. 
Boczna kieszeń z siateczki. Tył plecaka wyściełany miękkim 
materiałem. Regulowane ramiona. Wzmocniona rączka. Zestaw nie 
zawiera akcesoriów i tabletu.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PLECAK COLORADO

Poliester 600D.
Wygodny, modny plecak z regulowanymi szelkami, 2 zapinanymi na 
zamek przegrodami, z kieszenią na przodzie zapinaną na zamek oraz 
kieszenią na przodzie zamykaną na rzep.
30 x 18 x 49 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SMUKŁY PLECAK NA LAPTOP 15,6"

Poliester 600D.
Przegroda główna zamykana na podwójny zamek z wyściełaną 
kieszenią na laptop, która pomieści większość urządzeń o przekątnej 
15.6". 4 dodatkowe kieszenie zamykane na suwak na Twoje akcesoria. 
Dwa przedziały boczne na zamek idealne na kable, ładowarki etc. 
Duża kieszeń na froncie na zamek. Dwie kieszenie szybkiego dostępu 
na zamek. Wyściełane plecy. Wyściełane regulowane szelki. Rączka 
do przenoszenia.
29 x 12 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
	 	 	

PLECAK BLUE RIDGE

Poliester 300D o wysokiej gęstości.
Duża komora główna zapinana na zamek, z kilkoma kieszeniami 
wewnątrz. Przedłużany zamek dużej przedniej kieszeni. Boczne 
kieszenie zapinane na zamek. Wyściełany panel tylny dla wygody. 
Regulowane, wyściełane szelki, wzmocniony górny uchwyt do 
przenoszenia.
27 x 17 x 49 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

PLECAKTULSA NA LAPTOP 15,6"

Poliester 300D.
Główna przegroda w kontrastowym kolorze, z kieszenią na 
większość laptopów 15,6" oraz etui na 10" tablet, przednia kieszeń 
zapinana na pionowy zamek oraz wyściełane szelki i wzmocniony 
uchwyt do przenoszenia.
29,5 x 10 x 39,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK ARIZONA

Poliester 600D.
Plecak posiada przegrodę na butelkę, przednią kieszeń z zamkiem, 
kieszonki na drobiazgi, takie jak: długopisy, płyty CD, MP3. Plecak 
posiada wyjście na słuchawki oraz wyściełane ramiączka.
34 x 18 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP BENTON 15".

Poliester 600D.
Zapinana na zamek przegroda główna zmieści większość laptopów 
15", posiada dodatkowo wyściełaną przegrodę na iPad lub tablet. 
Duża kieszeń przednia, zapinana na zamek, posiada przegródki oraz 
wyjście na słuchawki. Dwie boczne kieszenie. Wzmocniona rączka i 
regulowane, wyściełane szelki. Nie zawiera akcesoriów.
33 x 13,9 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK OZARK

Poliester 600D.
Duży, zapinany na zamek przedział główny. Zapinany na zamek 
środkowy przedział z zapinanymi na zamek kieszonkami wewnątrz. 
Przednia kieszeń zamykana na zamek z dostępem do gniazda 
słuchawek. Regulowane, wyściełane szelki oraz wzmocniony górny 
uchwyt do przenoszenia.
31 x 20 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

TRÓJKĄTNA TORBA NA LAPTOP VORTEX 15"

Poliester 600D i 420D.
Kieszeń boczna zapinana na zamek ze zintegrowaną kieszenią na 
laptop. Pomieści laptop 15". Przegroda główna zapinana na zamek 
z wewnętrzną kieszonką na urządzenie multimedialne z wyjściem 
na słuchawki. Przednia kieszeń z organizerem, zapinana na zamek. 
Boczna kieszeń z siatki. Szelkę można przypiąć, by opierała się na 
prawym lub lewym ramieniu. Nie zawiera akcesoriów.
31,7 x 12,7 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 170 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA KOMPUTER 15.6" WOLNY OD PVC

Poliester 600D.
Plecak na komputer 15.6" wolny od PVC posiada górną kieszeń 
szybkiego dostępu, dedykowaną wyściełaną kieszeń na laptop 
oraz kieszeń na tablet. Duża przegroda na froncie posiada panel 
organizacyjny, który pomieści długopis, karty kredytowe i inne 
przedmioty. Kieszeń boczna na butelkę wody. Wolny od PVC.
17 x 30,5 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,82	 60,58	 59,37	 58,18	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP WELLINGTON 17".

Poliester 600D.
Plecak mieści laptop do 17". Przednia kieszeń z luksusowym 
organizerem. Duża kieszeń główna posiada wyściełaną przegrodę na 
laptop oraz wyściełaną kieszonkę na iPad lub tablet. Klapa przednia 
zamykana na sprzączki, wyposażona w dodatkową kieszeń zapinaną 
na zamek. Dwie boczne kieszenie. Nie zawiera akcesoriów.
35 x 16,5 x 47,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 77,17	 75,62	 74,11	 72,63	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 17" BENTON

Poliester 600D.
Plecak na laptop 17" z główną przegrodą na zamek i wyściełaną 
kieszenią na tablet. Główna kieszeń posiada otwór na słuchawki, 
panel organizacyjna na długopisy, wizytówki i kable. Rączka do 
przenoszenia oraz regulowane szelki.
19 x 32 x 47 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP DOTHAN 15".

Poliester 600D i nylon.
Główna przegroda zapinana na zamek ze zintegrowaną kieszenią 
na laptop oraz wyjściem na słuchawki. Pomieści laptop 15". Przednia 
kieszeń z przegródkami zapinana na zamek. Dodatkowa kieszeń 
z przodu na inne drobiazgi. Wzmocniona rączka i regulowane, 
wyściełane szelki. Nie zawiera akcesoriów.
30,4 x 17,7 x 44,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 64,38	 63,09	 61,83	 60,59	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA ORLANDO

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z wytrzymałą rączką, zamkiem błyskawicznym 
oraz uchwytami na długopisy zarówno wewnątrz - jak i na zewnątrz 
torby. Bez trudu pomieści dokumenty o formacie A4.
39 x 3,5 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 310 x 140 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,89	 6,76	 6,62	 6,49	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA EDISON

Polipropylen non woven 100 g/m².
Torba na dokumenty z jedną dużą komorą zapinaną na zamek. Mieści 
dokumenty o formacie A4.
35 x 4 x 26,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 150 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA TAMPA

Poliester 600D.
Torba na dokumenty z główną komorą zapinaną na zamek. 
Podwójne uchwyty do przenoszenia.
38 x 2,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 150 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,65	 10,43	 10,23	 10,02	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ MIAMI

Poliester 600D.
Pozioma torba na dokumenty z główną komorą zapinaną na zamek. 
Mieści dokumenty w formacie A4.
26 x 2,5 x 36 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA RAMIĘ MISSION NON WOVEN

Polipropylen non woven 150 g/m².
Torba z paskiem na ramię, otwarta główna przegroda i kilka kieszeni 
pod klapą. Torba nadaje się do recyklingu.
36 x 8 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 280 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,72	 11,49	 11,26	 11,03	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA FLORIDA

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z główną komorą zapinaną na zamek. Mieści 
dokumenty A4.
40 x 8 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 180 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ NEW YORK

Poliester 600D.
Mała modna torba z regulowanym paskiem na ramię. Duża komora 
oraz mniejsza kieszeń zapinane na zamek.
17 x 7 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,97	 11,73	 11,49	 11,26	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA 
NA LAPTOP 14" IOWA
Poliester 600D.
Bez trudu pomieści laptopa o średnicy 14". Posiada podwójne 
uchwyty, przegrodę główną na zamek oraz trzy kieszonki przednie 
z suwakami.
34,3 x 2 x 24,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA VANCOUVER

Poliester 600D.
Klasyczna a jednocześnie nowoczesna torba konferencyjna z 
przegrodą główną i kieszenią przednią zamykanymi na zamek 
błyskawiczny.
37 x 7 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA DETROIT

Poliester 300D.
Stylowa aktówka. Przegroda główna i przednia kieszeń zamykane na 
zamek błyskawiczny.
33,5 x 6 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA PORTLAND

Poliester 600D.
Torba z podwójną rączką. Główny przedział i kieszeń na przodzie 
zapinane na zamek.
34,5 x 6 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,87	 21,43	 21,00	 20,58	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ SAN DIEGO

Poliester 600D.
Mała torba na ramię zmieści iPada lub inny tablet, z kieszenią na 
przodzie zapinaną na zamek.
22 x 7 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,05	 20,62	 20,21	 19,81	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA SANTA FEE

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z uchwytem, regulowanym paskiem na ramię, 
zamknięciem na sprzączkę oraz kilkoma kieszeniami na dokumenty.
38 x 7 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,35	 23,86	 23,38	 22,92	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ OMAHA

Poliester 600D.
Torba z otwartą przegrodą główną zapinaną na sprzączkę oraz 
regulowanym pasem na ramię.
34 x 8,5 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,03	 22,57	 22,11	 21,67	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA REGINA

Poliester 600D.
Wygodna torba konferencyjna z przegrodą główną zamykaną 
na zamek błyskawiczny i dużą kieszenią przednią ze schowanym 
zamkiem. Podwójna wzmocniona rączka z wyściółką. Regulowany 
pas na ramię.
35 x 7,5 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA CORNER POCKET

Poliester 600D oraz Polipropylen 80g/m².
Torba konferencyjna z główną komorą zapinaną na zamek i łatwo 
dostępną przednią kieszenią. Narożna kieszeń daje dodatkową 
przestrzeń na akcesoria. Boczna kieszeń z siatki na butelkę wody. 
Regulowany pasek na ramię oraz rączki do przenoszenia.
7,5 x 40,5 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA SANTA FEE

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z uchwytem, regulowanym paskiem na ramię, 
zamknięciem na sprzączkę oraz kilkoma kieszeniami na dokumenty.
38 x 7 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,35	 23,86	 23,38	 22,92	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA CHICAGO

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z regulowanym paskiem na ramię, zapinana 
na zamek, z kieszonką na telefon z boku oraz zapinaną na zamek 
kieszenią na froncie. Posiada kilka kieszonek oraz pętelki na 
długopisy.
38,5 x 10 x 28,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 25,58	 25,07	 24,57	 24,08	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ OFFSET

Poliester 600D.
Duża przegroda główna zapewnia dużo przestrzeni. Wewnętrzna 
kieszeń siatkowa idealnie nadaje się do noszenia dokumentów. 
Posiada wygodne zamknięcie w formie klapy z haczykiem. 
Otwarte kieszenie przednie dla łatwego dostępu do najbardziej 
potrzebnych przedmiotów. Regulowany pasek na ramię dla lepszego 
dopasowania.
5,5 x 38 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA SAN FRANCISCO

Poliester 600D.
Torba z główną kieszenią oraz kieszenią z przodu zapinanymi na 
zamek.
40 x 7 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 115 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ SACRAMENTO

Poliester 600D.
Torba z regulowanym paskiem na ramię, przegroda główna oraz 
kieszeń na przodzie zapinane na zamek.
38 x 16 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 230 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TECZKA HAYDEN

Poliester 600D.
Elegancka teczka z zamykaną na suwak przegrodą główną. Duża 
kieszeń z przodu na broszury i ulotki oraz karabińczyk na klucze. 
Kieszenie z przodu torby oferują miejsce na długopisy i wizytówki. 
Boczna kieszeń siatkowa na butelkę z wodą. Rączka plus regulowany 
pasek na ramię dla lepszego dopasowania i komfortu.
7,5 x 40,5 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 230 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA TRIAS

Poliester 600D.
Zgodna z najświeższymi trendami kolorystycznymi torba z 
przegrodą główną zapinaną na zamek, przednią kieszenią zapinaną 
na zamek oraz regulowanym paskiem na ramię.
40 x 7 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,00	 25,48	 24,97	 24,47	
	 	 	

AKTÓWKA DOLPHIN

Poliester 600D.
Jej atuty to pojemna przegroda główna na zamek oraz podwójna 
wzmocniona rączka. Kieszeń przednia otwarta. Dodatkowe kieszenie 
boczne na akcesoria. Uchwyty na długopisy. Długość wyściełanego 
pasa na ramię regulowana zależnie od potrzeb.
38,1 x 7 x 29,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,47	 27,90	 27,35	 26,80	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA DALLAS

Poliester 600D.
Torba konferencyjna z kolorowym panelem posiadająca przegrodę 
główną i kieszeń przednią zamykane na zamek oraz zewnętrzny 
uchwyt na długopis. Dołączono pas na ramię o regulowanej długości. 
Zestaw nie zawiera długopisu.
40 x 7 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 240 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA PHILADELPHIA

Poliester 600D oraz 300D.
Torba na ramię z regulowanym paskiem, wyściełaną rączką, a także 
kieszenią przednią i przegrodą główną zamykanymi na zamek 
błyskawiczny oraz organizerem ukrytym pod klapką.
25 x 7,5 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 125 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA NA 
LAPTOP TULSA 14''
Poliester 300D.
Torba na laptop z podwójną rączką, kieszenią przednią na zamek 
oraz regulowanym pasem na ramię. Odpowiednia dla laptopa 14''.
37 x 4 x 21,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA PITTSBURGH

Poliester 600D oraz 300D.
Torba na ramię z regulowanym paskiem oraz wyściełaną rączką. 
Przednia kieszeń oraz przegroda główna zamykane na zamek 
błyskawiczny. Pod klapką ukryty poręczny organizer.
34 x 8,5 x 26,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,10	 31,46	 30,83	 30,22	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA KONFERENCYJNA ANCHORAGE

Poliester 600D.
Torba wystawowa z regulowanym pasem na ramię oraz klapą 
zapinaną na sprzączki. Posiada przegrodę główną na zamek 
błyskawiczny oraz kilka otwartych kieszonek pod klapką.
40 x 10 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

TORBA KANSAS NA LAPTOP 15,4"

Poliester 600D.
Podstawowa torba na laptop 15.4", z przednią kieszenią zapinaną na 
rzep, regulowanym paskiem na ramię i uchwytem do przenoszenia.
37 x 7,5 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA RAMIĘ VERMONT

Poliester 600D.
Torba na ramię z przepastną kieszenią przednią zamykaną na zamek 
błyskawiczny oraz zapięciem na rzep. Długość pasa na ramię można 
regulować zależnie od potrzeb.
40 x 10 x 39 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA 
KNOXVILLE NA LAPTOP 15.6''
Poliester 600D.
Wyściełana torba z podwójnymi uchwytami, na laptop 15.6''. 
Regulowany pasek na ramię, zapinana na zamek komora główna oraz 
zapinana na zamek przednia kieszeń.
37 x 4 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA LAPTOP 15.6" PUNCH

Poliester 600D.
Z łatwością pomieści laptopa o średnicy 15.6". Posiada również osobną 
kieszonkę na iPad/tablet. Duża przegroda główna oraz luksusowy 
organizer umieszczony pod klapką świadczą o jej doskonałej 
funkcjonalności. Dodatkową przestrzeń zapewnia przepastna 
kieszeń przednia - zamykana na zamek błyskawiczny. Z boku torby 
elastyczna kieszonka na butelkę z napojem. Spód wyściełany miękkim 
materiałem. Długość pasa na ramię można regulować.
39,3 x 10,1 x 30,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA BARRACUDA

Poliester 600D.
Główny przedział zapinany na zamek. Przednia kieszeń zamykana 
na zamek z dostępem do gniazda słuchawek. Z tyłu otwarta 
kieszeń. Boczna kieszeń zapinana na zamek. Boczna kieszeń z siatki 
na akcesoria. Wzmocnione, podwójne uchwyty do przenoszenia. 
Regulowany wyściełany pasek na ramię.
39,4 x 11,4 x 31,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 125 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

AKTÓWKA NA LAPTOP 15.6" BUCKLE

Poliester 600D.
Aktówka na laptop 15.6" z wyściełaną przegrodą. Główna kieszeń 
zapewnia miejsce na akcesoria, zapięcia na klamry zabezpieczą 
schowane w niej przedmioty. Rączka oraz regulowany pasek na 
ramię dla większego komfortu.
7 x 39,5 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA RAMIĘ MALIBU

Poliester 600D.
Torba kurierska z regulowanym pasem na ramię, klapą zapinaną na 
rzep, przepastną przegrodą główną, małą kieszonką na zamek oraz 
kilkoma dodatkowymi kieszonkami na drobiazgi.
40 x 11 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP HEATHERED 15.6"

Poliester 600D oraz PVC.
Torba kurierska na komputer 15,6”. Przegroda główna posiada 
wyściełaną kieszeń na laptopa. Przednia pionowa, zapinana na suwak 
kieszeń dla łatwego dostępu do schowanych w środku przedmiotów. 
Regulowany pasek na ramię.
10 x 39,5 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

TORBA VANCOUVER NA LAPTOP 15,4"

Poliester 600D.
Funkcjonalna, wygodna torba ze wzmocnioną kieszenią na laptop 
15,4" i regulowanym paskiem na ramię.
40 x 7 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POSZERZONA TORBA VANCOUVER 
NA LAPTOP 15,4"
Poliester 600D.
Torba z wyściełaną, zamykaną przegrodą na laptop 15,4". Zamykana 
na zamek kieszeń na dokumenty oraz zamykana na zamek kieszeń z 
przodu. Regulowany, odpinany pasek na ramię. Podwójne uchwyty 
do przenoszenia.
40 x 9 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 55,71	 54,59	 53,50	 52,43	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15.6" TRACK

Poliester 600D.
Torba z wyściełaną kieszenią na komputer 15,6". Posiada zapinany 
na suwak organizer, siatkową kieszeń na butelkę z wodą oraz panel 
z kieszeniami ukośnymi i pętelkami na długopis. Przednia klapa 
z podwójnym zapięciem posiada kieszeń na słuchawki, przednią 
kieszeń zamykaną na suwak i białe akcentujące przeszycia. Torba 
posiada też z tyłu pasek do umocowania na walizce z kółkami i 
regulowany pasek na ramię.
9 x 42 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA 
DASH NA LAPTOP 15,4"
Nylon 420D i mikrofibra.
Torba z przegrodą na laptop oraz regulowanym paskiem na ramię. 
Możliwość noszenia laptopa w głównej, wyściełanej przegrodzie z 
zapięciem na zamek. Przednia kieszeń również z zamknięciem na 
zamek zawiera kilka małych kieszonek wewnątrz.
37 x 5,5 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA 
BOSTON NA LAPTOP 15.6''
Poliester 600D i 300D.
Kieszeń na klapie zapinana na zamek, organizer i kieszeń rozcinana 
znajdują się pod klapą, wyściełana przegroda na laptop oraz 
regulowany pasek na ramię.
38 x 4,5 x 27,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 44,98	 44,08	 43,20	 42,33	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SASZETKA ROWEROWA PELOTON

Poliester 600D.
Twoje drobiazgi i narzędzia rowerowe zmieszczą się w tej saszetce, 
którą można podwiesić pod ramą roweru. Główny przedział zapinany 
na zamek.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA NA 
KÓŁKACH VANCOUVER
Poliester 600D.
Duża torba podróżna z komorą główną zamykaną na zamek, 
przednią kieszenią zamykaną na zamek i wygodnymi kółkami.
85 x 35 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 140 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA NA 
LAPTOP 15.6" OKLAHOMA
Poliester 300D.
Wyściełana przegroda na laptopa, dwie kieszenie przednie - 
jedna zamykana na zamek, druga na rzep. Długość pasa na ramię 
regulowana zależnie od potrzeb. Z tyłu torby uchwyt mocujący do 
walizki.
39 x 7 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 155 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PLECAK KONFERENCYJNY NA 
LAPTOP 15.4" WICHITA
Poliester 600D.
Niezwykle funkcjonalna i poręczna - może służyć zarówno jako 
torba na ramię, jak i plecak. Posiada wyściełaną komorę na laptopa o 
średnicy 15.6", Dodatkowo wyposażona została w kilka przegródek 
na dokumenty lub akcesoria. Pas na ramię wsuwany jest do 
przegrody tylnej.
37,5 x 7,3 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA LUNCH LAPUA
Polipropylen non woven 80 g/m².
Komora główna zapinana na rzep, przezroczyste okienko ID z 
tyłu, rączka do przenoszenia. Kontrastowa, kolorowa lamówka. W 
przedniej klapie kieszonka. Składa się, dzięki czemu jest łatwa w 
przechowywaniu. Złożona ma wymiary 17,6 x 12,5 cm. Nie zawiera 
akcesoriów.
17,6 x 10,15 x 25,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA 4 PUSZKI TROMSO
Poliester 600D.
Torba termoizolacyjna mieszcząca do 4 puszek, z główną przegrodą 
zapinaną na zamek oraz parcianym paskiem do przenoszenia.
15 x 15 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA 6 PUSZEK SPECTRUM
Polipropylen non woven 80 g/m².
Kompaktowa torba termoizolacyjna, która zmieści do 6 puszek.
20 x 15 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,42	 6,30	 6,17	 6,05	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 
ZAKUPY LIGHTHOUSE
Polipropylen non woven 80 g/m².
Kieszeń główna zapinana na zamek, podwójne uchwyty. Długość 
uchwytów 23,5 cm. Z przodu otwarta kieszonka z pętelką na 
długopis. Nie zawiera akcesoriów.
44,5 x 15,2 x 34,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA MALMO

Poliester 70D.
Torba termoizolacyjna mieszcząca do 6 ,z podwójnymi uchwytami 
do przenoszenia i główną przegrodą zapinaną na zamek.
19 x 14,5 x 12,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 90 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA LUNCH KUMLA
Poliester 210D.
Duża główna kieszeń oraz mała kieszeń na froncie. Regulowany 
pasek na ramię. Izolowana wyściółką PEVA. Nie zawiera akcesoriów.
20,3 x 15,2 x 15,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA LEVI SPORT

Nylon 70D.
Torba termoizolacyjna z przegrodą główna na zamek błyskawiczny. 
Kieszeń przednia otwarta. Boczna kieszeń z siatki. Regulowany pasek 
na ramię. Izolacja PEVA.
20,3 x 15,2 x 17,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

PLECAK / TORBA TERMOIZOLACYJNA 
REYKJAVIK
Poliester 600D.
Przestronna torba / plecak termoizolacyjny posiada w głównej 
przegrodzie wygodny zamek w kształcie litery U. Dodatkowo 
wyposażona jest w dwie boczne kieszenie na zamek, odpinane szelki 
oraz uchwyty do noszenia.
29 x 20 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 94,91	 93,01	 91,15	 89,33	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA LUNCH UPPSALA
Poliester 600D.
Główna przegroda zapinana na rzep oraz parciany uchwyt do 
przenoszenia. Nie zawiera akcesoriów.
18 x 11 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA OSLO

Poliester 600D.
Torba termoizolacyjna z dwiema osobnymi kieszeniami zapinanymi 
na zamek oraz regulowanym paskiem na ramię. Nie zawiera 
akcesoriów.
30 x 20 x 24,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA LARVIK

Poliester 70D.
Duża torba termiczna pomieści 12 puszek. Pasek może być używany 
do noszenia ręcznika.
39 x 22 x 20 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
BUCCO BARREL EVENT
Nylon 700D.
Torba o beczułkowatym kształcie z przegrodą główną zamykaną 
na zamek błyskawiczny. Kieszeń przednia otwarta. Długość pasa na 
ramię regulowana zależnie od potrzeb. Izolacja PEVA.
ø 22,8 x 31,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,71	 29,12	 28,53	 27,96	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SKŁADANA TORBA TERMOIZOLACYJNA 
STOCKHOLM
Poliester 600D.
Składana torba termoizolacyjna z zapinaną na zamek kieszenią z 
przodu. Regulowany pasek na ramię. Dzięki rzepowi na przedniej 
kieszeni można ją złożyć na płask. Nie zawiera akcesoriów.
23 x 19 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

PLECAK IZOLACYJNY SEA ISLE

Poliester 210D.
Komfort przepastnej przegrody głównej, zamykanej na zamek. 
Kieszeń przednia otwarta.Torba izolowana wyściółką PEVA. 
Doskonale nadaje się do transportu napojów oraz przekąsek. 
Długość pasa na ramię można regulować zależnie od potrzeb. 
Dodatkowo torbę wyposażono w materiałowy uchwyt.
31,7 x 15,2 x 43,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,96	 37,21	 36,46	 35,73	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA TRIAS

Poliester 600D.
Torba termoizolacyjna z dwiema osobnymi kieszeniami zapinanymi 
na zamek oraz regulowanym paskiem na ramię. Nie zawiera 
akcesoriów.
30 x 20 x 24,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 34,66	 33,97	 33,29	 32,63	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA HELSINKI

Poliester 600D.
Torba termoizolacyjna z wygodnymi kieszeniami. Akcesoria nie są w 
zestawie.
19,5 x 14,5 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA PLAŻĘ 
BEACH SIDE DELUXE EVENT
Nylon 70D.
Przegroda główna oraz kieszeń przednia zamykane na zamek 
błyskawiczny. Kieszeń boczna z siatki oraz kieszeń boczna na rzep. 
Podwójna, wzmocniona rączka. Długość pasa na ramię regulowana 
zależnie od potrzeb. Izolacja PEVA. Akcesoria nie są w zestawie.
35,5 x 20,3 x 38,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA ZAKUPY REYKJAVIK
600D.
Poręczna torba na zakupy, noszona na ramieniu. Dzięki utrzymaniu 
niskiej temperatury wewnątrz, doskonale nadaje się do transportu 
zakupów ze sklepu do domu. Wyposażona również w małą kieszeń 
wewnętrzną na klucze lub drobne monety, zamykaną na zamek. 
Zestaw nie zawiera akcesoriów.
44 x 12 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA TERMOIZOLACYJNA 
NA LUNCH BERGEN
Nylon.
Torba zawiera wygodne kieszenie na chusteczki i przekąski oraz 2 
pudełka na kanapki, sałatki lub inny lunch.
22,5 x 13 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA GOTHENBURG

Poliester 600D.
Torba termoizolacyjna z kieszenią na przodzie oraz wygodną 
kieszenią na górze na smakołyki. Dzięki zintegrowanej rączce na 
górze torby ma wyjątkowy wygląd.
26,5 x 33,5 x 23,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PLECAK TERMOIZOLACYJNY REYKJAVIK

Poliester 600D.
Kompaktowy plecak termoizolacyjny z kieszenią z siatki na zamek 
wewnątrz klapy, 2 boczne kieszenie również zapinane na zamek 
oraz regulowane szelki. Zestaw nie zawiera widocznych na zdjęciu 
akcesoriów.
27 x 18 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 140 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA ENERGY

Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m².
Główny przedział zapinany na zamek. Przednia kieszeń zamykana 
na rzep. Kieszonka z siatki na butelkę. Wzmocnione, podwójne 
uchwyty do przenoszenia. Regulowany pasek na ramię. Nie zawiera 
akcesoriów.
43,2 x 21,6 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

WOREK MARYNARSKI MONTANA

Poliester 600D.
Worek marynarski z regulowanym paskiem na ramię, ściągany 
sznurkiem.
ø 23,5 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 250 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

BAWEŁNIANY WOREK 
MARYNARSKI MISSOURI
Bawełna 150 g/m².
Worek marynarski z jedną komorą oraz regulowanym paskiem na 
ramię.
ø 26 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BAWEŁNIANA TORBA SPORTOWA BARREL

Płótno bawełniane 170 g/m².
Duża główna przegroda, zamykana na suwak. Przednia ukośna kieszeń. 
Rączki o długości 29,5 cm. Odpinany i regulowany pasek na ramię.
45 x 25 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

JUTOWY WOREK ŻEGLARSKI GOA

Juta.
Regulowany pasek na ramię, przednia kieszeń oraz kieszenie 
wewnętrzne.
ø 23 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

TORBA STADIUM

Poliester 600D.
Główna przegroda zapinana na zamek. Przednia kieszeń zapinana na 
zamek. Uchwyt do noszenia i odpinany, regulowany pasek na ramię.
45,7 x 22,8 x 22,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

WOREK MARYNARSKI IDAHO

Poliester 600D.
Worek żeglarski zamykany ściąganym sznurem. Posiada uchwyt na 
boku oraz pasek na ramię. Oddzielny przedział otwierany na zamek 
na dole worka.
ø 30 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 190 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA BOOMERANG

Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m².
Główna przegroda zapinana na zamek. Przednia kieszeń z pętelką 
na długopis. Boczna, siatkowa kieszeń na butelkę. Przymocowany na 
stałe, regulowany pasek na ramię.
45 x 22 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

WOREK MARYNARSKI DIPP

Poliester 600D.
Stylowa torba - worek marynarski zamykany na sznurek, z uchwytem 
z boku i regulowanym paskiem na ramię. Dolna część worka w 
kontrastowym kolorze to oddzielna kieszeń z zamkiem.
ø 30 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 190 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA SPORTOWA SAN JOSE

Poliester 600D.
Torba sportowa, przegroda główna oraz przednia kieszeń zapinane 
na zamek.
48,5 x 25,7 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,90	 35,18	 34,48	 33,79	
	 	 	

TORBA PUNCH BARREL

Poliester 600D.
Modna torba wykonana z trwałej tkaniny poliestrowej. Posiada dużą 
komorę główną, która pomieści rzeczy na wycieczkę lub siłownię. 
Przednia kieszeń zapinana na rzep pomieści drobiazgi. Regulowany 
pasek na ramię.
50,8 x 25,4 x 25,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BAWEŁNIANA TORBA DUFFEL

Płótno bawełniane 407 g/m².
Ta weekendowa torba będzie idealnym towarzyszem Twojej kolejnej 
podróży. Kontrastowe taśmy nadają tej klasycznej torbie świeży 
wygląd. Duża przegroda na zamek pomieści ubrania i obuwie. 
Odpinany, regulowany, bawełniany pasek na ramię.
53 x 23,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 180 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
	 	 	

TORBA SPORTOWA RUSH WOLNA OD PVC

Poliester 600D.
Torba idealna na siłownię lub na podróż. Przedział główny otwierany 
w kształcie litery U zapewnia przestrzeń na ubrania. Posiada kieszeń 
na froncie zapinaną na zamek oraz kieszenie boczne. Rączki do 
przenoszenia oraz regulowany pasek na ramię. Wolna od PVC.
24 x 43 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 47,46	 46,51	 45,58	 44,67	
	 	 	

TORBA SPORTOWA TRACK

Poliester 600D z akcentami Ripstop.
Torba z dużą zapinaną przegrodą główną, która pomieści Twój 
sprzęt sportowy bądź niezbędne rzeczy, gdy nocujesz poza domem. 
Zapinana przednia kieszeń zapewnia dodatkową, łatwo dostępną 
przestrzeń. Ponadto posiada ściągacze, regulowany pasek na ramię 
oraz rączki.
20,5 x 46 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA PODRÓŻNA NEVADA

Poliester 600D.
Torba podróżna z regulowanym paskiem na ramię, przestronnymi 
bocznymi kieszeniami i kieszenią z przodu.
67 x 26 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA COLUMBIA

Poliester 600D i 300D.
Świetna w podróży i dla aktywnie uprawiających sport. Duży główny 
przedział i dwie kieszenie po bokach zapinane na zamek.
56 x 32 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 72,22	 70,77	 69,36	 67,97	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA VANCOUVER

Poliester 600D.
Duża torba podróżna z dużą kieszenią zapinaną na zamek oraz 
regulowanym paskiem na ramię.
56 x 27 x 36 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POKROWIEC NA GARNITUR

Poliester 190T.
Pokrowiec na garnitur z otworem na wieszaki i przednim zamkiem 
błyskawicznym. Jest uszyty z wytrzymałego materiału. Łatwy do 
złożenia.
58,5 x 99 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 220 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

ZESTAW PODRÓŻNYCH ORGANIZERÓW

Polipropylen 80g.
Organizery posiadają siatkę, dzięki której łatwo rozpoznasz swoje 
przedmioty. Mniejszy mieści się do większego. Pomagają utrzymać 
przedmioty w porządku i można je spakować do walizki.
7,5 x 38 x 25,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

DUŻA TORBA PODRÓŻNA VANCOUVER

Poliester 600D.
Bardzo duża torba podróżna z główną przegrodą zapinaną na zamek 
oraz jedną kieszonką na froncie również zapinaną na zamek.
74 x 34 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 86,66	 84,93	 83,23	 81,56	
	 	 	



AKCESORIA OSOBISTE 
I PODRÓŻNE 
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZAWIESZKA DO BAGAŻU TAGGY

Plastik ABS.
Otwierana zawieszka z gumową linką. W środku etykietka 
identyfikacyjna.
9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 40 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	
	 	 	

ZAWIESZKA DO BAGAŻU TRIPZ

Papier skóropodobny.
Plakietka identyfikacyjna do bagażu z pasującym zamknięciem i 
gumką do przyczepienia. Etykietka zawiera miejsca na personalia, 
adres, telefon i adres e-mail.
9,5 x 6 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,97	 2,91	 2,85	 2,80	
	 	 	

ZAWIESZKA DO BAGAŻU VOYAGE

PVC.
Plakietka identyfikacyjna do bagażu z przejrzystym okienkiem z PVC 
z miejscem na imię, nazwisko, adres i numer telefonu.
11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
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KŁÓDKA DO BAGAŻU PHOENIX TSA

Plastik ABS.
Kłódka do bagażu 2 w 1 nie tylko ochroni, ale także oznaczy bagaż 
adresem i personaliami. Kłódka ma kombinację trzycyfrową i jest 
zgodna z normami TSA, ma także zintegrowaną plakietkę na dane 
osobowe.
3,3 x 1 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 13 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,65	 27,10	 26,55	 26,02	
	 	 	

ZAWIESZKA DO BAGAŻU DISCOVERY

Aluminium.
Zawieszka identyfikacyjna, która zabezpieczy bagaż przed 
pomyłkami przy odbiorze.
8 x 4 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,25	 5,14	 5,04	 4,94	
	 	 	

KŁÓDKA DO BAGAŻU KINGSFORD TSA

Metal.
Kłódka z trzycyfrową kombinacją, zgodna z normami TSA do 
ochrony bagażu w podróży. W przypadku kontroli przez służby 
celne, strażnicy mogą otworzyć ją specjalnym kluczem, nie niszcząc 
zamka.
3,1 x 1,4 x 5,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,65	 27,10	 26,55	 26,02	
	 	 	

KŁÓDKA DO BAGAŻU HEATROW

Aluminium.
Kłódka z 3-cyfrowym kodem do zabezpieczenia zawartości walizki. 
Kod można zresetować.
9,2 x 4,2 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 34 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

ZAWIESZKA DO BAGAŻU JOURNEY

Plastik ABS.
Modna zawieszka, która pozwala opisać swój bagaż. Zawieszka ma 
wysuwaną etykietę na dane, wysuwany długopis oraz silikonowy 
pasek.
9 x 5,6 x 0,8 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW PODRÓŻNY TORONTO

PVC.
Zestaw zawiera: maskę do spania, zatyczki do uszu, poduszkę na 
kark i skarpety, wszystko zapakowane w przezroczyste etui. Nadruk 
możliwy tylko na etui, nie na poszczególnych elementach.
20 x 0,5 x 19 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Ftalany • 
Noncarcinogenic dyestuff • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW PODRÓŻNY MIAMI

Dżersej.
Miękki i delikatny zestaw podróżny zawiera dmuchaną poduszkę z 
jasnoniebieskim zamkiem, maskę na twarz z jasnoniebieską gumką 
oraz jasnoniebieskie zatyczki do uszu. Zestaw jest spakowany w 
miękki pokrowiec zamykany jasnoniebieskim sznurkiem.
20 x 15,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Ftalany • 
Noncarcinogenic dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,93	 23,46	 22,99	 22,53	
	 	 	

PODUSZKA NADMUCHIWANA DETROIT

PVC.
Poduszka o kształcie, który podtrzyma głowę i szyję w czasie 
drzemki. Ta poduszka jest idealna w pociągu, samolocie, 
samochodzie, biurze czy hotelu. Zapakowana w niewielkie etui.
39,5 x 28 x 10 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 85 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,11	 5,99	 5,87	 5,75	
	 	 	

ZATYCZKI DO USZU SERENITY W ETUI

Pianka poliuretanowa i etui polipropylenowe.
Zatyczki do uszu w podróżnym etui.
3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 17 x 17 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	
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ZESTAW BUTELEK ALUMINIOWYCH 
DO SAMOLOTU FRANKFURT
PVC i aluminium.
Zawiera 2 buteleczki aluminiowe 80 ml, 1 aluminiową buteleczkę 
z atomizerem, 2 słoiczki 14 ml, 1 czterowarstwowy słoiczek, lejek, 
szpatułkę i ssawkę. Buteleczki, lejek i reszta akcesoriów zapakowane 
oddzielnie od etui. Nadruk niemożliwy na poszczególnych 
elementach.
16,5 x 4,1 x 15 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,33	 42,46	 41,61	 40,78	
	 	 	

ZESTAW BUTELEK DO SAMOLOTU MUNICH

PVC.
Zatwierdzona przez linie lotnicze transparentna kosmetyczka, której 
zawartość można wnieść na pokład. Zawiera: 2 puste buteleczki 
50 ml, 1 pustą buteleczkę 80 ml, atomizer oraz lejek. Buteleczki, 
atomizer i lejek zapakowane oddzielnie od etui. Nadruk niemożliwy 
na poszczególnych elementach.
20 x 16 x 3,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,38	 12,13	 11,89	 11,65	
	 	 	

ZESTAW BUTELEK DO SAMOLOTU TOKYO

PVC.
Zamykana kosmetyczka podróżna zgodna z normami TSA. Zawiera 
3 butelki 80 ml, jedną butelkę 80 ml z atomizerem oraz mini-lejek 
do ich napełniania. Buteleczki i lejek zapakowane oddzielnie od etui. 
Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
18,5 x 3,7 x 18 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFEL ALICANTE SLIM

Poliester i polipropylen.
Problem z portfelem wypychającym kieszenie? Łatwy w transporcie 
portfel slim rozwiąże ten problem. W portfelu zmieści się do 10 kart, 
trzymanych w miejscu za pomocą gumek poliestrowych. Biała płytka 
może być używana jako przegroda do kart. Banknoty po złożeniu 
można umieścić pod gumką. Wzór zastrzeżony.
9,2 x 5,6 x 0,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

WIZYTOWNIK SHANGHAI

Aluminium.
Aluminiowy wizytownik. Pomieści około 10 wizytówek.
9,3 x 6 x 0,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

ETUI NA KARTY VALENCIA

PVC.
Etui na karty z 10 kieszonkami, zapinane na zatrzask.
10,7 x 8 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
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WIZYTOWNIK SIGAPORE

Metal.
Wizytownik, który pomieści około 10 wizytówek.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,12	 10,90	 10,68	 10,47	
	 	 	

WIZYTOWNIK NEW YORK

Metal.
Wizytownik ze stali nierdzewnej, wykończenie na połysk lustrzany, 
mieści około 10 wizytówek.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,36	 11,13	 10,91	 10,69	
	 	 	

TWARDE ETUI NA KARTY 
KREDYTOWE GRANADA
Aluminium i plastik ABS.
Etui ma 6 kieszeni i pomieści 12 kart kredytowych.
11 x 7,5 x 1,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,40	 9,21	 9,03	 8,85	
	 	 	



146

 12009002  12009000 

 12009001 

 11989601  11989600 

 11989602 

 19546409 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFEL PODRÓŻNY BILBAO

Poliester 600D.
Praktyczny portfel podróżny z miejscem na paszport, kartę 
pokładową i karty kredytowe.
14 x 2 x 26 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,98	 18,60	 18,23	 17,87	
	 	 	

PORTFEL PODRÓŻNY VOYAGE

PVC.
Etui chroniące dokumenty podróżne. Wnętrze zawiera otwartą 
kieszeń na dokumenty.
21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

SASZETKA CORDOBA

Poliester 600D.
Idealna saszetka do kart kredytowych, pieniędzy itp. Niewielka 
i wygodna. Główny przedział zapinany na zamek. Pasek na 
nadgarstek. Nie zawiera akcesoriów.
11,4 x 16,5 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,95	 4,85	 4,76	 4,66	
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ETUI NA GARNITUR HANNOVER

Polipropylen non woven 80 g/m².
Pokrowiec na 1 garnitur z uchwytem do noszenia.
107,5 x 63,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 350 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

ORGANIZER PODRÓŻNY SEVILLA

Poliester 210D.
Organizer podróżny, idealny, by przewozić w nim dokumenty i 
akcesoria. Parciana pętelka pozwala na powieszenie organizera.
19,4 x 23,5 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

ORGANIZER PODRÓŻNY MURCIA

Poliester 210D.
Modny i lekki organizer na wszystkie dokumenty potrzebne w 
podróży. Pomieści: paszport, pieniądze, karty kredytowe, kartę 
pokładową i inne.
21,5 x 13,5 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

SASZETKA BIODRÓWKA SANTANDER

Poliester 600D.
Dwie duże przegrody zapinane na zamek. Regulowany pasek na 
biodra ze sprzączką.
29,5 x 5,5 x 14 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,86	 14,56	 14,27	 13,98	
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TORBA NA BUTY FARO

Polipropylen non woven 80 g/m².
Zapinana na zamek poręczna torba na buty z uchwytem dla 
łatwiejszego przenoszenia. Zmieści buty do rozmiaru 47.
30,5 x 10,7 x 36,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

TORBA NA BUTY PORTELA

Nylon 70D.
Torba na buty zapinana na zamek, z uchwytem do przenoszenia.
13,5 x 14,6 x 34,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

KOSMETYCZKA PASSAGE

Poliester 300D.
Kosmetyczka z główną przegrodą zapinaną na zamek.
19,5 x 8,5 x 10 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 65 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,49	 9,30	 9,12	 8,93	
	 	 	



149

 11963500  11968800 

 11996802  11996800  11996801 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 80 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

KOSMETYCZKA TRANSIT

Poliester 300D.
Kosmetyczka z paskiem zapinana na zamek z przodu, główna 
przegroda zapinana na zamek.
24 x 5,5 x 16 cm

KOSMETYCZKA GLOBAL

Poliester 600D.
Wisząca kosmetyczka z metalowym hakiem. Wewnątrz elastyczne 
kieszenie na kosmetyki, zapinana na zamek, kieszeń z siatki na 
froncie oraz rączka na górze do wygodnego przenoszenia.
25,5 x 7,6 x 21,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,46	 21,03	 20,61	 20,20	
	 	 	

KOSMETYCZKA SUITE

Poliester 600D.
Mała, wygoda i kompaktowa kosmetyczka z haczykiem do 
zawieszenia. Główna kieszeń z wygodnymi przegródkami na 
przybory toaletowe i kieszeniami z siatki, dzięki czemu łatwo 
zobaczyć, co jest w środku.
17 x 7,3 x 12,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
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 12605400 

 12605600 

 19542949 

 12605800 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO MAKIJAŻU MADELEINE

Nylon.
Luksusowy 5-częściowy zestaw do makijażu zawiera pędzle z 
koziego włosia opakowane w eleganckie etui z welurową kokardką, 
w którym można umieścić także inne kosmetyki.
13 x 4 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,38	 12,13	 11,89	 11,65	
	 	 	

ZESTAW DO MANICURE 6-CZĘŚCIOWY

Metal.
Zestaw do manicure zawiera: nożyczki, nożyk do skórek, pęsetkę, 
pilniczek oraz klasyczny obcinacz i mały obcinacz do paznokci. 
Całość zapakowana w cynowe etui z wewnętrzną powłoką EVA.
10,7 x 7,5 x 2,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,96	 37,21	 36,46	 35,73	
	 	 	

ZESTAW KOSMETYCZNY 7-CZĘŚCIOWY

Mikrofibra nylonowa.
Aby zawsze wygladać jak najlepiej. Zestaw zawiera: lusterko, pincetę, 
2 obcinacze do paznokci, nożyczki, pilniczek i narzędzie do skórek. 
Zestaw mieści się w poręcznym nylonowym etui.
13 x 10 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

ZESTAW DO MANICURE 4-CZĘŚCIOWY

PVC.
Zestaw zawiera: obcinacz do paznokci, pilnik, pincetę i narzędzie do 
skórek.
10 x 10 x 1,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,79	 4,69	 4,60	 4,51	
	 	 	



151

 12607603 

 12607602 

 12607601 
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 12608401 

 12608400 

 10303000  19538481 

 19538480  19538446 

 19538445  19538443 

 19538442  10303001 

 19538568 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ZESTAWY DO KONSERWACJI 
OBUWIA HAMMOND
Etui z poliestru 70D.
Bezbarwna pasta do butów, łyżka do butów, szczotka do obuwia i 
szmatka. Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
12,5 x 5 x 6,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,97	 11,73	 11,49	 11,26	
	 	 	

POMADKA DO UST DEALE

Plastik.
Pomadka nawilża usta i chroni je przed działaniem szkodliwych 
czynników środowiska.
ø 1,8 x 7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 45 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,88	 1,84	 1,81	 1,77	
	 	 	

TURYSTYCZNA SZCZOTECZKA 
DO ZĘBÓW TROTT
Polistyren.
Kompaktowa szczoteczka do zębów w przezroczystym etui Długość 
17cm.
11,2 x 2,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 10 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

LUSTERKO CARMEN GLAMOUR

Polistyren.
Zamykana na zatrzask pokrywka przekształca się w stojak na 
lusterko.
ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 55 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,18	 1,15	 1,13	 1,11	
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 10213702 

 10213701  10213700 

 11809000 

 19544791 

 19544790 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KOMPRES GORĄCY PARIS

PVC.
Kompres gorący wielokrotnego użytku.
11 x 12 x 0,3 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
	 	 	

KOMPRES GORĄCY CUBA

PVC.
Idealny na zimę i przy bólach mięśniowych. Wielokrotnego użytku.
9 x 14 x 0,3 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
	 	 	

WIESZAK NA TOREBKĘ HOOKI

Metal.
Brelok z wieszakiem na torebkę, który sprawi że będzie czysta i 
bezpieczna. Wieszak należy zaczepić na brzegu stołu i powiesić 
torebkę. Utrzyma ciężar do 2,5 kg. Metalowe kółko do kluczy.
5,9 x 2 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 38 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

WIESZAK NA TOREBKĘ ATLANTIS

Stop cynku.
Składany wieszak na torebkę, który sprawi że będzie czysta i 
bezpieczna. Wystarczy położyć dysk na brzegu stołu i powiesić 
torebkę. Wieszak utrzyma ciężar do 4,5 kg. Dołączono czarne 
pudełko upominkowe.
ø 4,5 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 28 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,66	 6,53	 6,39	 6,27	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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KOMPRES ZIMNY/GORĄCY BLISS

PVC.
Kompres zimny/gorący w postaci żelu. Dla kompresu gorącego 
podgrzej go w mikrofali przez 30 sekund. Dla kompresu zimnego 
włóż go do zamrażarki na 2 godziny.
9,5 x 9,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • MSDS • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,55	 3,48	 3,41	 3,34	
	 	 	

KOMPRES ZIMNY/GORĄCY W ŻELU JIGGS

PVC.
Kompres może być używany na kontuzje sportowe. Kompres 
zimny/gorący w postaci żelu. Dla kompresu gorącego podgrzej go 
w mikrofali przez 30 sekund. Dla kompresu zimnego włóż go do 
zamrażarki na 2 godziny.
12 x 19 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • MSDS • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,97	 11,73	 11,49	 11,26	
	 	 	

MASKA NA OCZY Z KOMPRESEM 
ZIMNYM/GORĄCYM
PVC.
Kompres zimny/gorący w postaci żelu wypełniającego maskę. Dla 
kompresu gorącego podgrzej maskę w mikrofali przez 30 sekund. 
Dla kompresu zimnego włóż maskę do zamrażarki na 2 godziny.
21,5 x 11,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • MSDS • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

KOMPRES ZIMNY/GORĄCY SERENITY

PVC.
Ten poręczny ogrzewacz może pełnić rolę gorącego lub zimnego 
kompresu lub ogrzewacza do rąk. Aby nagrzać, wystarczy umieścić 
go w wypełnionym wodą naczyniu w kuchence mikrofalowej na 
30 sekund. Aby go schłodzić, włóż go do zamrażarki na 2 godziny. 
Łatwy w użyciu. Nadaje się do wielokrotnego użycia. Instrukcja w 
zestawie.
19 x 11 cm

Zgodność z normami: Ftalany • MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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 10217000 

 19538770 

 10042902 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

JEDNORAZOWE PONCZO 
PRZECIWDESZCZOWE Z ETUI
PVC.
Ponczo (120x90 cm) z kapturem. Zawiera wygodne otwierane etui.
12,5 x 15 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,45	 3,38	 3,31	 3,24	
	 	 	

PONCHO PRZECIWDESZCZOWE ZIVA

Plastik PE.
Poncho z kapturem w pokrowcu. Znakowanie wyłącznie na 
pokrowcu.
15,8 x 10,7 x 1 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
  50 x 50 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,06	 2,02	 1,98	 1,94	
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 10300900 

 10041600 

 19546436 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PONCZO PRZECIWDESZCZOWE 
Z KAPTUREM W ETUI
PVC.
Ponczo (120x120 cm) z kapturem i regulowanymi ściągaczami na 
rękawach. Nadruk możliwy tylko na dołączonym, otwieranym etui z 
przejrzystym panelem z przodu.
20 x 22,5 x 2 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
	 	 	

PIŁKARSKIE PONCZO 
PRZECIWDESZCZOWE XINA
Plastik PS.
Stylowe ponczo z kapturem. Rozmiar uniwersalny (90x120cm). 
Idealnie sprawdzi się podczas nieoczekiwanej ulewy. Niezwykle 
kompaktowe - po spakowania z łatwością zmieści się do małego 
opakowania zaczepianego na breloczku. Można je zawsze nosić 
przy sobie - wystarczy niewielka kieszeń. Świetny dodatek do torby, 
kubka lub termosu. Wzór piłkarski tylko na opakowaniu.
ø 6,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,26	 7,12	 6,98	 6,84	
	 	 	

PONCZO PRZECIWDESZCZOWE XINA

Polistyren i PVC.
Ponczo z kapturem w rozmiarze uniwersalnym (90x120 cm) idealne 
na nieoczekiwane ulewy. Niezwykle kompaktowe opakowanie 
doczepiane do breloczka zmieści się do każdej kieszeni i jest 
świetnym dodatkiem do promocyjnych kubków czy termosów. 
Nadruk możliwy tylko na opakowaniu.
ø 6,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,31	 4,22	 4,14	 4,06	
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 Lipbalms 

 From 
300 pcs 
 From 20 
working 

days 
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Made in 
Germany

 Od 300 
sztuk

  Od 20 dni 
roboczych 

 Wybierz spośród 3 modeli 

 Wybierz swoje wykończenie 

 Wybierz spośród 19 kolorów   
od 5.000 sztuk do wyboru kolor z palety Pantone 

 Wybierz swoją dekorację 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Bądź na ustach wszystkich    
 Pomadki do ust .  Dbaj nie tylko o reklamę, ale też o skórę. 



PARASOLE
BY BULLET
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 10906300 

 10907702 

 10907706  10907704 

 10907701  10907700  10907703 

 10906301  19547888  19547886  19547889  19547887  10905803 

 10905802  10905801 

 10905800  10905800 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL 2-SEKCYJNY 20"

Poliester.
Parasol z plastikową rączką i metalowym szkieletem oraz etui w 
zestawie.
ø 90 x 37,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

AUTOMATYCZNY PARASOL 3-SEKCYJNY 21"

Poliester pongee.
Parasol 21" z metalowym trzpieniem, stelażem z włókna szklanego 
oraz plastikową, gumowaną rączką. W zestawie etui.
ø 91,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,06	 36,32	 35,59	 34,88	
	 	 	

PARASOL 5-SEKCYJNY 18"

Poliester.
5-sekcyjny parasol z aluminiową konstrukcją, plastikowym uchwytem 
oraz paskiem na nadgarstek. Parasol spakowany w etui EVA z 
zamkiem.
ø 86 x 16 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 95 mm* 

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	



159
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 10906700  19547835  10906702  10906701 

 10901603 

 10901606  19547939  10901604 

 10901602  10901601  10901600  10901605 

 10901607 

 19547836 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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AUTOMATYCZNY PARASOL 3-SEKCYJNY 21.5"

Poliester.
3-sekcyjny parasol z automatycznym otwieraniem i przyciskiem 
zamykania. Metalowy stelaż oraz plastikowy uchwyt. W zestawie etui.
ø 98 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 39,09	 38,31	 37,54	 36,79	
	 	 	

PARASOL 3 SEKCJE 21.5''

Poliester.
Parasol 21,5" z metalową konstrukcją, metalowym stelażem oraz 
plastikowym uchwytem. Parasol spakowany w pokrowiec.
ø 97 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
	 	 	

PARASOL 3-SEKCYJNY 21,5"

Poliester.
Parasol 21,5" z metalowym trzpieniem, stelażem oraz plastikową 
rączką. W zestawie etui.
ø 97 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,51	 19,12	 18,73	 18,36	
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 19547900 

 10901705  10901703 

 19547903  10901706  19547890 

 10901704  10901702 

 10901701  10901700 

 19547823  19547820  19547817  10906800 

 19547818 

 19547898 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL AUTOMATYCZNY 23''

Poliester.
Parasol 23" z metalowym trzpieniem, szkieletem oraz drewnianą 
rączką.
ø 102 x 83 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,41	 18,04	 17,68	 17,33	
	 	 	

KLASYCZNY PARASOL 23''

Poliester.
Parasol 23'' z drewnianą rączką i trzpieniem. Metalowy stelaż.
ø 106 x 89 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,54	 21,11	 20,69	 20,28	
	 	 	



161

 19547959  10904803  19547952 

 10904802  10904801  10904800 

 19547953 

 10905304  10905305  10905303 

 10905301  10905300 

 10905302 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PARASOL AUTOMATYCZNY 23''

Poliester.
Parasol 23" z metalowym trzpieniem, stelażem oraz plastikową rączką.
ø 102 x 80 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

KLASYCZNY PARASOL AUTOMATYCZNY 23''

Poliester.
Parasol automatyczny 23'' z drewnianą rączką i trzpieniem. Metalowy 
stelaż.
ø 106 x 88 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,34	 26,79	 26,26	 25,73	
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 10903900 

 10907603  10907601  10907600 
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 10907303  10907302  10907301 

 10907300 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL AUTOMATYCZNY TRIAS 23,5''

Poliester.
12-panelowy parasol w modnej linii kolorystycznej z metalową 
konstrukcją i stelażem oraz plastikową rączką.
ø 105 x 80 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

AUTOMATYCZNY PARASOL KWADRATOWY 
23,5"
Poliester.
Kwadratowy parasol z metalowym trzpieniem, stelażem oraz 
drewnianą rączką.
102 x 102 x 85 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,98	 27,42	 26,87	 26,33	
	 	 	

PRZEJRZYSTY PARASOL AUTOMATYCZNY 23''

POE.
Parasol 23" z metalowym trzpieniem, stelażem oraz plastikową 
rączką.
ø 98 x 83 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 11 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,54	 21,11	 20,69	 20,28	
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PARASOL GOLFOWY KARL 30''

Poliester.
Parasol 23" z metalowym trzpieniem, stelażem oraz drewnianą 
rączką.
ø 130 x 100 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,34	 26,79	 26,26	 25,73	
	 	 	

PARASOL GOLFOWY 30''

Poliester.
Parasol z metalowym trzpieniem i stelażem. Plastikowa rączka.
ø 130 x 94 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL DWUWARSTWOWY KWADRATOWY 
30"
Poliester i nylon.
Parasol z trzpieniem z włókna szklanego oraz podwójnym stelażem z 
włókna szklanego. Rączka z polipropylenu.
106 x 106 x 96 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

PARASOL SZTORMOWY 30"

Poliester.
Uchwyt EVA, trzpień z włókna szklanego, metalowy stelaż.
ø 130 x 96 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,17	 34,47	 33,78	 33,10	
	 	 	



NARZĘDZIA I  
BEZPIECZEŃSTWO
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SKROBACZKA DO SZYB

Plastik PS.
Podstawowa skrobaczka do szyb.
21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 60 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,64	 2,59	 2,54	 2,49	
	 	 	

DYSK PARKINGOWY 5 W1

Polistyren.
Dysk zawiera skrobaczkę do szyb i ściągaczkę z gumy, monetę do 
wózka i miernik bieżnika opon. Na odwrocie duży obszar na logo. 
Dysk zawiera na obudowie tekst "Godzina przyjazdu" w języku: 
niderlandzkim, angielskim, niemieckim oraz włoskim. Sprawdź 
zgodność z lokalnymi przepisami.
15 x 11 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 60 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,09	 4,99	 4,89	 4,79	
	 	 	

SKROBACZKA DO SZYB TRÓJKĄTNA FROSTY

Plastik PS.
Trójkątna skrobaczka do szyb.
11 x 12 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 60 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SKROBACZKA DO SZYB Z RĘKAWICĄ COLT

Poliester i plastik.
Skrobaczka do szyb z ochroną w postaci poliestrowej ocieplonej 
rękawicy.
29 x 16 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,29	 7,14	 7,00	 6,86	
	 	 	

RĘCZNIK SAMOCHODOWY 
DIAMOND Z WORECZKIEM
Ręcznik- poliester 320 g/m² oraz woreczek etui- poliester 600D.
Ręcznik poliestrowy o wymiarach 30 x 30 cm w siateczkowym 
woreczku ze ściąganym sznureczkiem. Idealny do mycia i 
polerowania samochodu.
ø 8 x 10,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,40	 9,21	 9,03	 8,85	
	 	 	

SAMOCHODOWA OSŁONA 
PRZECIWSŁONECZNA NOSON
Pianka EPE.
Osłona przeciwsłoneczna, pasuje pod przednią szybę samochodu.
129 x 60 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 350 x 300 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,63	 9,44	 9,25	 9,06	
	 	 	

SKROBACZKA DO SZYB Z 
ŚWIATEŁKIEM LED CADET
Plastik ABS.
Idealna do każdego samochodu. Skrobaczka do szyb Cadet posiada 
3 diody LED i zintegrowany młotek do szyb oraz przecinak do pasów 
bezpieczeństwa. Baterie w zestawie.
26 x 9,8 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,22	 19,82	 19,42	 19,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

CIŚNIENIOMIERZ DO OPON CAMBER

Aluminium.
Czas zadbać o właściwe ciśnienie w oponach - w ten sposób 
troszczymy się przecież nie tylko o własny komfort jazdy, ale przede 
wszystkim o środowisko naturalne, emitując do atmosfery mniej 
dwutlenku węgla. Jednostki pomiaru bar, kPa oraz lbs.
ø 1 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 54 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,90	 2,84	 2,78	 2,73	
	 	 	

MIERNIK GŁĘBOKOŚCI BIEŻNIKA 
CHICANE Z LATARKĄ
Plastik ABS.
Miernik głębokości bieżnika z jedną białą diodą LED oraz lampionem 
włączanym przez pociągnięcie za kółko do kluczy.
7,4 x 2,6 x 1 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

CYFROWY CIŚNIENIOMIERZ DO OPON SLICKZ

Plastik ABS.
Kompaktowy cyfrowy miernik ciśnienia w oponach na breloczku do 
kluczy. Mierzy ciśnienie do 6,9 BAR/100PSI. Bateria w zestawie.
8 x 3 x 1,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 27 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

CIŚNIENIOMIERZ DO OPON 
HANDI Z LATARKĄ
Plastik.
Latarka 2 w 1 oraz ciśnieniomierz do opon. Pokazuje ciśnienie w LBS, 
PSI, BAR oraz KG do 3, 5 BAR. Bateria w zestawie.
8,7 x 2,1 x 3,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	



169

 10412800 

 10417800 

 10448400  10448400  10448400 

 10448401 

 10448402 

 10448403 

 10423300 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 35 x 10 mm   

 12600500 
N

A
R

Z
Ę

D
Z

IA
 I 

B
E

Z
P

IE
C

Z
E

Ń
ST

W
O

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ALKOMAT ELEKTRONICZNY

Plastik ABS.
Urządzenie sprawdza poziom stężenia alkoholu w wydychanym 
powietrzu. Wynik wyświetlany jest przez zapalenie się jednej z 
3 kolorowych diod LED, (produkt promocyjny nie powinien być 
traktowany jako rzeczywisty wskaźnik poziomu stężenia alkoholu). 
Wymaga 2 baterii AAA (nie są dołączone).
8 x 4 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

KLIPS NA AKCESORIA APEX

Plastik AS.
Do przytrzymania akcesoriów takich jak okulary przeciwsłoneczne 
lub długopis. Wkładka EVA chroni rzeczy i utrzymuje je na miejscu. 
Klips pozwala zamocować akcesoria na ekranie przeciwsłonecznym 
w samochodzie lub przy pasku.
7,4 x 2,8 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

PODRÓŻNY DOZOWNIK TOREB NA ŚMIECI

Plastik ABS.
Ten poręczny dozownik toreb na śmieci mieści 12 jednorazowych 
plastikowych toreb na śmieci. Posiada klips, dzięki któremu z 
łatwością zamocujesz go do daszka przeciwsłonecznego lub 
schowka, dzięki czemu Twoje auto pozostanie czyste nawet podczas 
długich podróży.
7,5 x 5,2 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

UCHWYT NA TELEFON TURNER

Plastik ABS i polipropylen.
Uchwyt na telefon z przyssawką do szyby ułatwiający korzystanie 
z urządzeń mobilnych bez użycia rąk. Posiada przyczepną część 
w celu alternatywnego umiejscowienia na desce rozdzielczej. 
Możliwość obrócenia telefonu o 360 stopni, aby ułatwić nawigację.
ø 6,3 x 9,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

MŁOTEK BEZPIECZEŃSTWA PITLANE

Plastik ABS.
Narzędzie ratownicze: młotek do szyb z przecinakiem do pasów w 
rączce.
15 x 9,5 x 2,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,14	 10,92	 10,70	 10,49	
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KAMIZELKA ODBLASKOWA Z ETUI

Poliester.
Profesjonalna kamizelka odblaskowa zapewnia widoczność na 
drodze. Zgodna z ISO EN 20471. Etui w zestawie.
20 x 14 x 3,3 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • Niealergizujące barwniki • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,59	 15,28	 14,97	 14,67	
	 	 	

KAMIZELKA ODBLASKOWA

Poliester.
Profesjonalna kamizelka odblaskowa zapewnia widoczność na 
drodze. Zgodna z ISO EN 20471.
65 x 65 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • Niealergizujące barwniki • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,45	 16,12	 15,80	 15,48	
	 	 	

ZESTAW ODBLASKOWY DLA 
DZIECI 5-CZĘŚCIOWY
Poliester.
Zestaw zawiera: dziecięcą kamizelkę odblaskową spełniającą normę 
EN 1150, odblaskową naklejkę, odblaskową zawieszkę na plecak, 
opaskę na ramię oraz odblaskowy worek. Nadruk możliwy jedynie na 
etui oraz na kamizelce.
18 x 40 x 5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Ftalany • EN 71 • APEO 
• EN 1150 • Niealergizujące barwniki
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 270 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

DZIECIĘCA KAMIZELKA ODBLASKOWA

Poliester.
Zapewnia dobrą widoczność dzieci na drodze. Zgodna z normą 
EN1150.
52 x 40 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • EN 1150 • Niealergizujące barwniki • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,18	 9,98	 9,78	 9,58	
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 Refl ectors 

 From 
250 pcs 

 From 
15 working 
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15 working 

 Wybierz swój model  Do wyboru kształty standardowe lub 
specjalne. 

 Do wyboru 4 podstawowe 
kolory odblaskowe 

 Od 250 
sztuk 

 Od 15 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Bądź bezpieczny. Bądź widoczny!    
 Wiemy, jak bardzo w dzisiejszym zabieganym świecie liczy się bezpieczeństwo. Nasze akcesoria 
odblaskowe wychodzą temu zadaniu naprzeciw. Dzięki nim nawet spacer w nocy, jazda na rowerze 
czy wymiana koła w samochodzie na poboczu nie będą już stanowić niebezpieczeństwa. 

Do wyboru standardowe plakietki, kamizelki lub bransoletki, a także o wiele, wiele więcej. 
Paleta kształtów i kolorów nieograniczona! Jeżeli pragną Państwo czegoś absolutnie wyjątkowego, 
zapraszamy także do stworzenia swojego spersonalizowanego odblasku!

Wszystkie nasze produkty spełniają unijne standardy bezpieczeństwa CE EN 13356.
Kamizelki spełniają wymogi TÜV EN 1150, EN 20-471. 
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 Printed Plasters 

 From 
1.000 pcs 

 From 4 
weeks 

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc
Orion Inc
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 Od 1.000 
sztuk 
 Od 4 

tygodni 

 Do wyboru trzy rozmiary koperty 
lub mini-apteczka w plastikowym 
pudełku. 

 Do wyboru plastry standardowe lub specjalne. 

 Zapraszamy do zaprojektowania 
własnej koperty lub pudełka 
plastikowego. 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Ikona pierwszej pomocy   
 Plastry z nadrukiem .  Plastry to element podstawowy każdej apteczki. Pierwsza pomoc na różnorakie 
skaleczenia czy drobne rany. Sprawmy, aby prócz gojenia zadrapań przypominały także kontrahentom 
o ofercie Państwa fi rmy czy to w domu, w biurze, czy w biegu, gdzieś w tłumie zabieganych ludzi.

Nasze plastry lub mini-apteczki możemy odpowiednio ozdobić, tak by usługi przez Państwa oferowane 
w sposób bezpośredni i oczywisty kojarzyły się Państwa kontrahentom z poczuciem bezpieczeństwa 
w każdej potrzebie.

Wszystkie produkty spełniają standardy CE. 
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 MyKit™ 

 From 
100 pcs 
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 Wybór spośród ponad 
50 artykułów 

 Wybór spośród 7 
standardowych kolorów 

 Do wyboru cztery 
rozmiary apteczek  Wybierz swoją dekorację 

 Od 100
 sztuk 

 Od 15 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Bądź bezpieczny przy każdej czynności    
 MojaApteczka™ to doskonale i gruntownie przemyślany zestaw artykułów pierwszej potrzeby. 
Do wyboru wersja hotelowa, na jogging, medyczna, na rower, na spacer i wiele więcej. 

Dostępne od 100 sztuk. Aktywność na co dzień połączona z efektywną reklamą marki. 

 Wszystkie produkty wewnątrz MojejApteczki™ spełniają, a niekiedy nawet wykraczają poza 
wymagane standardy jakości CE oraz międzynarodowe przepisy bezpieczeństwa.  
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ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
10-CZĘŚCIOWY
Plastik.
Zawiera: gazę, waciki nasączone alkoholem, wilgotne chusteczki, 
plastry, całość w czerwonym transparentnym pudełku + smycz. 
Produkt zgodny z normą EN13485.
10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD]
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
	 	 	

ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 19-CZĘŚCIOWY

Nylon 70D.
5 plastrów, 4 waciki nasączone alkoholem, bandaż, chustę trójkątną, 
2 agrafki, 5 szt. gazy oraz nożyczki, całość w etui z nylonu. Produkt 
zgodny z normą EN13485.
13,5 x 9,5 x 4,7 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD] • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,12	 12,86	 12,60	 12,35	
	 	 	

ZESTAW PLASTRÓW

Plastik.
5 plastrów w przezroczystym pudełku. Zgodna normą EN 13485.
3,4 x 1,6 x 8,1 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD] • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,72	 1,69	 1,66	 1,62	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
46-ELEMENTOWY Z KAMIZELKĄ ODBLASKOWĄ
Etui EVA.
Niezbędna w samochodzie apteczka. Zawiera chustę trójkątną, 
nożyczki, 2 agrafki, 2 bandaże, 1 plaster bez opatrunku, 15 plastrów, 
8 nasączonych alkoholem wacików, 2 chusteczki nawilżane, 
2 ściereczki, 10 szt. gazy, kamizelkę, 1 koc termiczny i dla 
bezpieczeństwa latarkę dynamo. Zgodna z normami EN13485 i ISO 
EN 20471.
32,5 x 14,5 x 8 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD] • AZO 
• Formaldehyd • EMC • WEEE • Battery Directive • Noncarcinogenic 
dyestuff
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

WYKRYWACZ DYMU

Plastik HIPS.
Wykrywacz dymu z niskim poborem energii oraz z przyciskiem 
testowym. Zgodny z normą EN14604. W zestawie bateria 9 V oraz 
akcesoria do instalacji.
ø 10,1 x 3,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • EN 14604 • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
18-ELEMENTOWY Z KAMIZELKĄ ODBLASKOWĄ
Nylon 70D.
Ten zestaw pierwszej pomocy jest zgodny z normą EN 13485. W 
jego skład wchodzi kamizelka zgodna z normą EN 471, 5 plastrów, 4 
waciki nasączone alkoholem, 2 gąbki non-woven, chusta trójkątna, 
bandaż elastyczny, nożyczki, 2 agrafki, koc termiczny i pinceta. 
Zgodna z normami EN13485 i ISO EN 20471.
15 x 15 x 8 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD] • AZO 
• Formaldehyd • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 16-CZĘŚCIOWY

Etui EVA.
Etui EVA zawiera: 4 waciki z alkoholem, 1 gąbkę non woven, 5 
plastrów opatrunkowych, 1 plaster bez opatrunku, 1 bandaż, nożyczki, 
2 agrafki i 1 chustę trójkątna. Produkt zgodny z normą EN13485.
16 x 12 x 5,5 cm

Zgodność z normami: Safe for external medical appli. [MDD] • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,24	 26,69	 26,16	 25,63	
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BRELOK Z MIARKĄ 1M HABANA

Plastik ABS.
Metrowa miarka z blokadą wyskalowana w centymetrach i calach. 
Blokada w postaci przesuwanego przycisku. Gumowany uchwyt. 
Metalowe kółko do kluczy z łańcuszkiem.
3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,89	 2,83	 2,77	 2,72	
	 	 	

SKŁADANA MIARKA 2M

Plastik ABS.
Miarka z dwustronnym nadrukiem: 200 cm po jednej stronie oraz 79 
cali po drugiej. Składana w kilku miejscach.
23,3 x 1 x 2,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,62	 8,44	 8,28	 8,11	
	 	 	

SKŁADANA MIARKA 0,5M

Plastik ABS.
Miarka z dwustronnym nadrukiem: 50 cm z jednej strony oraz 20 cali 
po drugiej. Podzielona na kilka składanych części. Metalowe kółko na 
klucze.
6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 17 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,86	 4,76	 4,66	 4,57	
	 	 	

MIARKA 1,5 M

Plastik.
Okrągła zwijana taśma miernicza. Długość 1,5 m. Wskazuje 
centymetry oraz cale.
ø 5 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,19	 2,15	 2,11	 2,06	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MIARKA 5 M

Plastik.
Taśma miernicza z zaczepem na pasek. Długość 5 metrów. Wskazuje 
centymetry oraz cale.
7 x 7 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 32 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,79	 9,60	 9,40	 9,22	
	 	 	

MIARKA 3 M

Plastik ABS.
Taśma miernicza z zaczepem na pasek. Długość 3 metry. Wskazuje 
centymetry oraz cale.
6 x 3,5 x 5,9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 27 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,06	 5,94	 5,82	
	 	 	

MIARKA CLARK 3M

Plastik.
Taśma o długości 3 metrów z klipsem oraz uchwytem na nadgarstek. 
Wynik podaje w centymetrach oraz calach.
6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 47 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

MIARKA 2M Z POZIOMICĄ

Plastik.
2 metrowa miarka z notesem, ołówkiem oraz klipsem do paska. 
Posiada również poziomicę. Wskazuje centymetry oraz cale.
8 x 6 x 2,5 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 43 x 45 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,70	 4,61	 4,51	 4,42	
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MULTINARZĘDZIE KARTA 
KREDYTOWA SAKI 11 FUNKCJI
Stal nierdzewna.
11-funkcyjne multinarzędzie w postaci karty kredytowej. Posiada etui 
z imitacji skóry.
8 x 5,5 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,09	 4,99	 4,89	 4,79	
	 	 	

SCYZORYK OSCAR 5 FUNKCJI

Plastik ABS.
Scyzoryk z ostrzem, nożyczkami sprężynującymi, pęsetą, wykałaczką 
i pilnikiem do paznokci na małym kółku do kluczy.
5,9 x 1,7 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,70	 4,61	 4,52	 4,43	
	 	 	

4-FUNKCYJNY ZESTAW 
ŚRUBOKRĘTÓW FORZA
Plastik ABS oraz AS.
Wysuwana przegroda zawiera 2 rozmiary końcówek płaskich oraz 
2 rozmiary końcówek krzyżakowych. Końcówka magnetyczna 
utrzymuje śrubokręt w miejscu, czym zapewnia pełen komfort pracy.
9,2 x 2,2 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 14 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,47	 3,40	 3,33	 3,26	
	 	 	

NÓŻ INTROLIGATORSKI HOOST

Plastik.
Nóż z wysuwanym ostrzem.
13 x 2,5 x 1,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MULTINARZĘDZIE ENGINEER 6-FUNKCYJNE

Plastik.
Kompaktowy śrubokręt z małą i dużą końcówką krzyżową, małą 
i dużą końcówką płaską, ponadto poziomica oraz dioda LED z 
przyciskiem włącz / wyłącz. Bateria w zestawie.
14 x 3 x 2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
	 	 	

ŚRUBOKRĘT Z DŁUGOPISEM KING 7 FUNKCJI

Plastik ABS.
Długopis przekręcany ze śrubokrętem. Odkręć część korpusu z 
magnetycznym uchwytem, aby wydobyć końcówki śrubokrętu. 
Przekręcając końcówkę włączysz latarkę LED. Baterie w zestawie.
ø 1,8 x 14,9 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,02	 6,87	 6,74	 6,60	
	 	 	

MINI ZESTAW NARZĘDZI Z 
LATARKĄ RENO 7-FUNKCYJNY
Plastik.
Zestaw narzędzi zawiera trzy płaskie i trzy krzyżowe magnetyczne 
końcówki śrubokręta. Dodatkowo latarka LED. Bateria w zestawie.
10 x 1,7 x 3,1 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 75 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,02	 6,87	 6,74	 6,60	
	 	 	

BRELOK MULTINARZĘDZIE Z 
LATARKĄ MAXX 6 FUNKCJI
Plastik.
Wielofunkcyjny brelok z latarką LED, brelok zawiera: śrubokręt 
krzyżowy i śrubokręt z płaską końcówką, każdy w dwóch 
rozmiarach. Dołączone baterie.
7,6 x 2,8 x 1,3 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,07	 5,94	 5,83	
	 	 	



180

 10448601 

 10423900  10418901 

 10423700 

 10448600  10448600 

 10448602 

 10448603 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SCYZORYK EMMY 7 FUNKCJI

Plastik ABS.
Scyzoryk z śrubokrętem typu Philips, płaskim śrubokrętem, 
otwieraczem do butelek, otwieraczem do wina, nożem do kopert, 
pęsetą, wykałaczką i nożem. Posiada kółko do kluczy.
9,2 x 2,6 x 1,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE OCTA 8 FUNKCJI

Plastik ABS i stal nierdzewna.
Efektowne narzędzie wyposażone w pojedynczą diodkę LED 
z przyciskiem on/off, otwieraczem do butelek oraz 6 różnymi 
narzędziami. W zestawie metalowy pierścień do zamocowania 
zestawu przy kluczach oraz bateria.
9,5 x 3,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,25	 8,09	 7,93	 7,77	
	 	 	

SCYZORYK 3-FUNKCYJNY PINTO

Aluminium.
Nożyk z pojedynczym światełkiem LED oraz otwieracz do butelek. 
Bateria w zestawie.
7,6 x 3,5 x 0,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE SOLCORE 5 FUNKCJI

Plastik AS.
Śrubokręt zawiera dwie końcówki płaskie, 2 końcówki krzyżowe oraz 
końcówkę magnetyczną. Bez trudu mieści się w kieszeni. Dołączono 
opakowanie oraz latarkę LED z przyciskiem on/off. W zestawie także 
bateria.
3,5 x 10 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MULTINARZĘDZIE STANTECH 6 FUNKCJI

Plastik ABS.
Kieszonkowy śrubokręt do nacięć typu torx, płaskich oraz 
krzyżakowych. Wyposażony w 4 diodki LED z przyciskiem on/off 
umieszczonym z tyłu urządzenia. W zestawie także 2 baterie AAA.
9 x 3 x 3,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

BRELOK WIELOFUNKCYJNY 
MELVIN 7 FUNKCJI
Aluminium.
Kompaktowe multinarzędzie z 7 funkcjami, latarką LED, przyciskiem 
do włączania i wyłączania oraz kółkiem do kluczy. Dołączone baterie.
6 x 3 x 1,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 38 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

ŚRUBOKRĘT DUKE 7-FUNKCYJNY

Aluminium.
Śrubokręt w kształcie długopisu. Posiada klips do łatwego 
przechowywania, światełko i 3 różne końcówki (krzyżową, płaską 
oraz sześciokarbową), każda w dwóch różnych rozmiarach, w sumie 
6 końcówek. Baterie w zestawie.
ø 1,2 x 13 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,79	 12,54	 12,29	 12,04	
	 	 	

ZESTAW ŚRUBOKRĘTÓW Z 
KARABIŃCZYKIEM IFIX
Plastik ABS.
Poręczny zestaw śrubokrętów, który bez trudu zmieści się w 
kieszeni. W zestawie karabińczyk dla łatwiejszego przechowywania. 
3 podwójne zestawy końcówek płaskich, krzyżakowych oraz 
zakończeń typu torx zabezpieczone rozsuwaną osłonką.
7,4 x 3 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 23 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
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NÓŻ 3-FUNKCYJNY REMY

Aluminium.
Składany nóż z funkcją latarki oraz wymiennym nożem tapicerskim 
posiadającym ochronną nakrętkę. Bateria w zestawie.
9,4 x 3,5 x 2,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 34 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,33	 42,46	 41,61	 40,78	
	 	 	

SCYZORYK 15-FUNKCYJNY SEMMY

Metal.
Scyzoryk z przydatnymi 15 funkcjami wzbogacony drewnianą 
inkrustacją. Dołączono metalowe pudełko upominkowe.
11 x 7,5 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE SEPTA 7 FUNKCJI

Plastik ABS.
Śrubokręt z latarką Septa posiada końcówkę Philips i klucze płasko-
oczkowe. Końcówki łatwo wymienić. Posiada latarkę z 3 diodami 
LED. Baterie w zestawie.
ø 2,8 x 13,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE TONKA 15-FUNKCYJNE

Metal i poliester 600D.
Praktyczne narzędzie z 15 funkcjami. Etui z poliestru 600D.
2,5 x 11 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MULTINARZĘDZIE CASPER 11-FUNKCYJNE

Aluminium.
Stylowe 11 funkcyjne narzędzie w nylonowym etui.
10 x 4,4 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 4 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 39,09	 38,31	 37,54	 36,79	
	 	 	

MINI MULTINARZĘDZIE 
CASPER 11-FUNKCYJNE
Aluminium.
Kompaktowe multinarzędzie z 11 funkcjami, zapakowane w nylonowe 
etui.
6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 3 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 27,42	 26,87	 26,33	 25,81	
	 	 	

MINI MULTINARZĘDZIE CASPER 8 FUNKCJI

Aluminium.
Multinarzędzie Casper posiada podjedynczą diodę LED. Zapakowane 
w etui na rzep, które można zaczepić do paska. Baterie w zestawie.

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • Testowane 
na obecność kadmu
  *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,85	 23,37	 22,91	 22,45	
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ZESTAW NARZĘDZI 24-CZĘŚCIOWY

Metal.
Metalowy przybornik zawiera: 6 śrubokrętów, 10 wierteł, 4 końcówki 
kluczy nasadowych, przejściówkę, 2 pary kombinerek oraz szczypce.
13,5 x 18 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 46,92	 45,98	 45,06	 44,16	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI 25-CZĘŚCIOWY

Nylon 420D.
Praktyczny zestaw zawiera: śrubokręt z 10 wymiennymi końcówkami, 
złączkę, 4 końcówki kluczy nasadowych, pincetę, dwie pary 
kombinerek, 6 narzędzi precyzyjnych oraz nylonowe etui.
16 x 16 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI 19-CZĘŚCIOWY

600D i etui poliuretanowe.
Mały, składany 19-częściowy zestaw narzędzi z karabińczykiem do 
łatwego przechowywania. Zestaw zawiera: 4 szt. kluczy nasadowych 
(7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm), śrubokręt, 10 końcówek wkrętaków, 1 
przedłużkę i 3 szt. imbusa (3 mm, 4 mm, 5 mm).
14,5 x 8 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,41	 25,88	 25,36	 24,86	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE 19-FUNKCYJNE NIKA

Metal.
Multinarzędzie 10 funkcyjne z 9 dodatkowymi końcówkami 
śrubokręta. W zestawie etui.
12 x 4 x 1,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 80 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 54,76	 53,66	 52,59	 51,54	
	 	 	



LATARKI I LATARKI  
BRELOKI
BY BULLET
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BRELOK Z GWIZDKIEM I LATARKĄ SPICA

Plastik ABS.
Latarka z pojedynczą czerwoną dioda LED. Metalowe kółko do 
kluczy. Latarka włączana przyciskiem. Baterie w zestawie.
6,5 x 2,8 x 0,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,06	 2,02	 1,98	 1,94	
	 	 	

BRELOK Z ŻETONEM I LATARKĄ ALLEGRO

Plastik ABS.
Plastikowy żeton o rozmiarze monety 1 Euro z Ø 6 mm otworem w 
breloku, w zestawie z pojedynczą białą diodą LED. Metalowe kółko 
do kluczy Ø 25 mm. Baterie w zestawie, włożone do urządzenia.
6,8 x 3,1 x 0,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 43 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,59	 2,53	 2,48	 2,43	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ CASTOR

Plastik ABS.
Brelok z białą diodą LED, włączany przyciskiem. Metalowe kółko do 
kluczy. Baterie w zestawie.
6 x 2,5 x 0,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 38 x 13 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,96	 1,92	 1,88	 1,84	
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BRELOK Z LATARKĄ W STYLU RETRO

Plastik.
Model z pojedynczą, białą diodą LED, włączany przyciskiem. 
Metalowe kółko do kluczy. Baterie w zestawie.
ø 1,3 x 6,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,89	 2,83	 2,77	 2,72	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ BULLET

Polistyren.
Pojedyncza biała żarówka. Latarka włączana przyciskiem. Metalowe 
kółko do kluczy. Bateria w zestawie.
ø 2 x 7,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,89	 2,83	 2,77	 2,72	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ ANTARES

Plastik.
Smukły i lekki breloczek świecący jasnym białym światłem LED. 
Metalowe kółko do kluczy. Baterie w zestawie.
7,5 x 2,5 x 1,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,63	 3,56	 3,49	 3,42	
	 	 	

BRELOK DO KLUCZY Z LATARKĄ I LUPĄ 
ZOOMY
Plastik ABS.
Wygodny brelok do kluczy ze szkłem powiększającym i minilatarką, 
opatrzoną w wyłącznik z tyłu. Metalowe kółko do kluczy Ø 25 mm . 
Baterie w zestawie.
7,2 x 3,4 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
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BRELOK Z LATARKĄ ASTRO

Aluminium.
3 białe diody LED. Metalowe kółko do kluczy. Baterie w zestawie.
ø 1,1 x 5,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 16 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,72	 5,60	 5,49	 5,38	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ NA KARABIŃCZYKU 
LYRA
Aluminium.
Biała, pojedyncza dioda LED włączana przekręcaniem. Baterie w 
zestawie. Nie nadaje się do wspinaczki.
ø 1 x 6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 4 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,87	 4,77	 4,68	 4,58	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ NA KARABIŃCZYKU 
PROXIMA
Plastik ABS.
Latarka zawiera 1 jasną diodę LED na karabińczyku. Przycisk latarki 
na górze. Karabińczyk nie nadaje się do wspinaczki. Baterie w 
zestawie.
7,6 x 4,9 x 1,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,79	 4,69	 4,60	 4,51	
	 	 	

OTWIERACZ DO BUTELEK - BRELOK Z 
LATARKĄ ORCUS
Polistyren.
Latarka 1 biała dioda LED. Metalowy otwieracz do butelek. Metalowe 
kółko do kluczy. Przycisk latarki z tyłu. Baterie w zestawie.
7,2 x 3,9 x 0,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,31	 4,22	 4,14	 4,06	
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LATARKA USB LUMO

TPU i plastik ABS.
Owalna, składana latarka zasilana z USB.
17,2 x 2,5 x 1,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ LEPUS

Aluminium.
Pojedyncza biała dioda LED z funkcjami latarki i lampki. Włączana 
przyciskiem. Aby uzyskać więcej światła należy wyciągnąć korpus. 
Metalowe kółko do kluczy. Baterie w zestawie.
ø 1,5 x 6,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 34 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ I OTWIERACZEM DO 
BUTELEK LOBSTER
Aluminium.
Otwieracz do butelek z 3 białymi diodami LED. Latarka włączana 
przyciskiem. Metalowe kółko do kluczy. Baterie w zestawie.
ø 2,3 x 6,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,44	 7,29	 7,15	 7,00	
	 	 	

LATARKA DO KLUCZY DRACO

Aluminium.
Koniec problemów z otwieraniem drzwi po zmroku! W zestawie 5 
diodek LED z przyciskiem on/off, brelok oraz bateria.
ø 1,5 x 6,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK Z LATARKĄ DYNAMO

Plastik.
Latarka dynamo z 2 białymi diodami LED i przyciskiem włącz / 
wyłącz. Dzięki dynamo nigdy nie brakuje jej prądu. Metalowe kółko 
do kluczy. Dołączone baterie.
3 x 4 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 18 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,12	 12,86	 12,60	 12,35	
	 	 	

ŚWIATEŁKO Z ODBLASKIEM SHINI

Plastik ABS i polipropylen.
Migające czerwone światełko odblaskowe z zapięciem z tyłu. Bateria 
w zestawie.
ø 5,2 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,29	 3,22	 3,16	 3,10	
	 	 	

ODBLASKOWY KARABIŃCZYK Z DIODĄ LED

Plastik ABS.
Odblaskowy karabińczyk z chromowanym zaczepem i diodą LED z 
włącznikiem. Baterie w zestawie.
6,8 x 3,5 x 0,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,29	 4,21	 4,12	 4,04	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ ŁADOWANY PRZEZ USB 
AVIOR
Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
Latarka z jedną diodą LED, ładowana przez port USB z włączaniem 
i wyłączaniem przez obracanie. Metalowe kółko do kluczy. 
Wbudowany akumulator.
ø 2,3 x 5,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,71	 13,43	 13,17	 12,90	
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ŚWIATEŁKO Z ODBLASKIEM BLINKI

Plastik ABS z odblaskiem polistyrenowym.
Trzy ustawienia LED (świecenie, miganie i miganie od lewej do 
prawej).  Przycisk włącz / wyłącz i funkcyjny z tyłu.  Plastikowy 
karabińczyk z zawieszką. Baterie w zestawie.
8,4 x 6,5 x 1,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,06	 5,94	 5,82	
	 	 	

SUWAK Z ŚWIATEŁKIEM EAGLE

Plastik.
Ta lampka LED jest w kształcie suwaka i posiada dwa tryby 
świecenia: jednostajne oraz migające. Można ją przyczepić do zamka 
błyskawicznego za pomocą małego karabińczyka lub klipu. Baterie 
w zestawie.
5,7 x 2 x 1,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 17 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,87	 4,77	 4,68	 4,58	
	 	 	

BRELOK Z KARABIŃCZYKIEM I LATARKĄ 
CERES
Polipropylen i polistyren.
Odblaskowa latarka na breloku z funkcją migania i świecenia. 
Przycisk włącz / wyłącz z tyłu. Baterie w zestawie, włożone do 
urządzenia.
11,7 x 2,7 x 1,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
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LAMPKA MRUGAJĄCA SLAPZ

Obudowa z plastiku oraz pasek PVC.
Świecące na czerwono światło umieszczone jest na odblaskowym, 
samozatrzaskującym pasku na rękę. Wymiary paska: (27,8 x 2,4 cm). 
Doskonałe do aktywności na świeżym powietrzu. Dołączone baterie.
4,4 x 3,8 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,59	 7,44	 7,29	 7,15	
	 	 	

LAMPKA RIDEO

Plastik.
Lampka podnosząca bezpieczeństwo z dwoma trybami świecenie: 
ciągłym oraz migającym. Posiada pasek regulowany na rzep w celu 
łatwego przyczepienia do roweru lub torby. Baterie w zestawie.
5,5 x 2,5 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

ŚWIATEŁKO SEEMII

Polistyren.
Latarka z 3 jasnymi diodami LED i funkcją migania 1 diody LED. 
Elastyczny pasek silikonowy, by łatwo przyczepić latarkę do roweru 
lub torby. Dołączone baterie.
12 x 3 x 1,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 32 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,62	 8,44	 8,28	 8,11	
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LATARKA NA KLIP

Plastik ABS.
Latarka na klip z funkcją migania. Stałe światło jasne lub migające 
czerwone. Przycisk włącz/wyłącz na boku. Baterie w zestawie.
6,2 x 3,1 x 1,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,67	 8,49	 8,32	 8,16	
	 	 	

LATARKA COB ROBO

Plastik ABS.
Super jasna latarka COB z obracaną główką oraz klipsem, za pomocą 
którego przymocujesz ją do paska, torby lub daszka czapki. Idealna 
na wieczorne wycieczki. Włącznik zlokalizowany z boku. Baterie w 
zestawie.
5,5 x 5,5 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
	 	 	

LATARKA LED FALCON

Plastik.
Latarka LED z klipsem i trzema trybami świecenia (2 migające i 1 
świecenie ciągłe) dla lepszej widoczności podczas jazdy na rowerze. 
Baterie w zestawie.
12,5 x 3,5 x 2,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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KLIPS OBUWNICZY USAIN Z DIODKĄ LED

Plastik ABS.
Klips na buty z przyciskiem on/off oraz modułem pulsacyjnym lub 
stałym. Niezwykle łatwo zamontować go na obcasie buta, dzięki 
czemu nawet po zmroku można swobodnie cieszyć się joggingiem, 
jazdą na rowerze lub orzeźwiającym spacerem. W zestawie baterie.
9,2 x 6,2 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE STRIX Z FUTERAŁEM 
Z MIGAJĄCĄ DIODĄ
Plastik ABS oraz AS.
Słuchawki douszne z futerałem z migającą diodą, zapobiegającym 
plątaniu się przewodów. Idealne na wydarzenia na świeżym 
powietrzu i festiwale. Wtyk 3,5 mm. Baterie w zestawie.
ø 3,5 x 5 cm

Zgodność z normami: EMC
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

UCHWYT NA NADGARSTEK RAVER

Plastik ABS oraz kauczuk PU.
Wielofunkcyjny uchwyt na nadgarstek z białą diodką LED. Lewy 
przycisk światła pulsacyjnego oraz prawy światła stałego. Po środku 
przycisk wyłącznika. W zestawie bateria.
21,8 x 2,2 x 1,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,43	 7,28	 7,13	 6,99	
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LATARKA MAGNETYCZNA A-TRACT

PVC.
Płaska latarka magnetyczna z dwiema białymi diodami LED, 
przyciskiem włącz / wyłącz i paskiem na rękę. Baterie w zestawie, 
włożone do urządzenia.
12,2 x 3,7 x 0,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,88	 5,76	 5,64	 5,53	
	 	 	

LATARKA LUKE SABRE

Plastik.
Latarka ma włącznik z 4 funkcjami. Zwykły biały LED z przodu. 
Górna część może migać lub świecić się jednostajnie. Baterie w 
zestawie.
12 x 2,3 x 1,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,68	 7,52	 7,37	 7,22	
	 	 	

BRANSOLETKA LED TICO

Silicon.
Silikonowa bransoletka z wielokolorowym światełkiem LED. Idealna 
na imprezy, festiwale i inne eventy odbywające się po zmroku. 
Baterie w zestawie.
19 x 2,2 x 0,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 13 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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LATARKA DYNAMO VIRGO

Plastik ABS.
Latarka dynamo z 2 diodami LED. Zamykany mechanizm ładujący 
oraz pasek na rękę dla wygodniejszego użytkowania. Wbudowany 
akumulator.
10 x 5 x 2,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
	 	 	

LATARKA LEONIS

Aluminium.
Stylowa latarka z 9 diodami LED z paskiem na nadgarstek oraz 
przyciskiem włącz / wyłącz z tyłu. Wymaga 3 baterii AAA (nie są 
dołączone).
ø 2,6 x 8,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 13 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Tampodruk 30 x 13 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,01	 8,83	 8,65	 8,48	
	 	 	

LATARKA COMET

Aluminium.
Latarka z 5 jasnymi białymi diodami LED, nylonowy pasek na rękę. 
Przycisk włącz / wyłącz z tyłu latarki. Baterie w zestawie.
ø 2,5 x 4,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 19 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,49	 9,30	 9,12	 8,93	
	 	 	

LATARKA Z MAGNESEM

Polistyren.
Latarka z 3 jasnymi diodami LED i 2 programami: standardowym i 
powolnym miganiem. Przycisk włącz / wyłącz z przodu, 2-częściowy 
magnes z tyłu. Baterie w zestawie.
16 x 2,2 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 13 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	



197

 10400400  10423100 

 10414604  10414603 

 10414602  10414601  10416401 

 10416400 

 10414600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LA
TA

R
K

I I
 L

A
TA

R
K

I B
R

E
LO

K
I

LATARKA SUBRA

Polipropylen.
Latarka z pojedynczym światłem LED z kilkoma trybami świecenia. 
Wyposażona w przycisk włącz / wyłącz oraz metalowe kółko do 
kluczy. Baterie w zestawie.
ø 4,1 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,77	 14,48	 14,19	 13,90	
	 	 	

LATARKA PROPUS

Aluminium.
Latarka 1 biała dioda LED. Włączana przyciskiem. Ma pasek na 
nadgarstek. Wymaga 3 baterii AAA (nie są dołączone).
ø 3,4 x 9,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 24 x 10 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Tampodruk 24 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

LATARKA I OTWIERACZ DO BUTELEK OMEGA

Aluminium.
6 białych diodek LED plus otwieracz do butelek z karabińczykiem. W 
zestawie także baterie.
ø 2,5 x 10 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,79	 12,54	 12,29	 12,04	
	 	 	

BRELOK Z LATARKĄ NA KARABIŃCZYKU 
MIRA
Aluminium.
Latareczka LED z karabińczykiem, włączana przez przekręcanie. 
Idealna do zamocowania przy torbie. Nie nadaje się do wspinaczki. 
Baterie w zestawie.
9,5 x 5 x 1,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,55	 11,32	 11,10	 10,88	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LATARKA PREZENTOWA MARS

Aluminium.
9 białych diodek LED z przyciskiem on/off i uchwytem na 
nadgarstek. W zestawie pudełko prezentowe z wkładką EVA oraz 
trzy baterie AAA.
7,1 x 16,1 x 3,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

LATARKA SHAULA

Plastik ABS.
Latarka z pojedynczą, jasną diodą LED oraz przyciskiem włącz / 
wyłącz na górnej części. Wystarczy obrócić latarkę, by włączyć 
15 dodatkowych jasnych diod LED. Wygodny pasek na rękę do 
noszenia. Wymaga 3 baterii AAA (w zestawie).
10,8 x 4,1 x 3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,22	 19,82	 19,42	 19,03	
	 	 	

LATARKA DYNAMO CAPELLA

Plastik ABS.
Latarka na dynamo z 3 diodami LED i przyciskiem włącz / wyłącz. 
Świetna w sytuacjach kryzysowych. Wbudowany akumulator.
15,5 x 6 x 5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,42	 22,95	 22,49	 22,04	
	 	 	

LATARKA Z AKUMULATOREM ŁADOWANYM 
PRZEZ USB RIGEL
Plastik ABS z pokryciem z gumy.
Jedna dioda LED za szkłem powiększającym, włączana przez 
przekręcanie, z akumulatorem ładowanym przez USB, wkręcaną 
zaślepką portu i przymocowaną na stałe plakietką na logo. W 
zestawie pasek na nadgarstek i akumulator.
ø 3,3 x 12,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 38 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 17,74	 17,39	 17,04	 16,70	
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LAMPKA LED SWITZ

Plastik ABS.
Lampka posiada 6 diod LED, można ją przymocować za pomocą 
taśmy samoprzylepnej lub powiesić na gwoździku na ścianie. Idealna 
do garderoby lub jako lampka nocna. Baterie w zestawie (3x AAA).
11,4 x 7,6 x 3,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

LAMPKA ORAZ STOJAK NA TELEFON

Silicon.
Lampkę można przyczepić klipem do telefonu i użyć jako stojak.
5,5 x 5 x 6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

ŚWIECZKA ELEKTRYCZNA COLUMBIA

Plastik PP.
Pojedyncza biała dioda LED. Przycisk włącz/wyłącz w podstawie 
świeczki. Baterie w zestawie.
ø 4,8 x 6 cm

Zgodność z normami: EMC
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PODRĘCZNA LAMPKA HELPER

Plastik ABS oraz AS.
Lampka w kształcie żarówki z pojedynczą diodą LED oraz 
włączaniem przez pociągnięcie za sznurek. Może zawisnąć w garażu, 
szafie, namiocie lub gdzie sobie życzysz. Baterie 3xAAA w zestawie.
ø 5,5 x 15,7 cm

Zgodność z normami: EMC
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

LAMPKA KAMPINGOWA HAPPY

Plastik ABS i AS.
Lekka lampka kampingowa z 5 białymi diodami LED. Przycisk 
pozwala zmieniać tryb świecenia na miganie. Dwa tryby 
jednostajnego świecenia. Lampkę można powiesić lub postawić. 
Posiada magnes w podstawie. Baterie w zestawie (3xAA).
ø 7,5 x 5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

LATARNIA HURRICANE

Plastik ABS.
Latarnia stołowa z funkcją ściemniania. Włącza się i wyłącza poprzez 
wdmuchnięcie do środka powietrza, zupełnie jakby zdmuchiwało się 
świeczkę. W zestawie 3 baterie AAA.
ø 7,2 x 20,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
	 	 	



AKTYWNY  
WYPOCZYNEK
BY BULLET



202

 10041705  10041703  10041704  10041702  10041701  10041700 

 10037102 

 10037100 

 10037103 

 10037101 

 10037002 

 10037001  10037000 

 19544610 

 10041706 

 10037003 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PRZEZROCZYSTA PIŁKA PLAŻOWA IBIZA

PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa. Produkt zgodny z normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,37	 3,30	 3,24	 3,17	
	 	 	

SKŁADANY TERMOS CROWDIO

Poliester.
Ten wizualnie porywający, składany termos utrzymuje przez długi czas 
niską lub wysoką temperaturę napojów - w zależności od potrzeb. 
Można go bez trudu złożyć na płasko i ruszyć w dalszą drogę.
10 x 12,8 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 80 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,23	 2,18	 2,14	 2,10	
	 	 	

PIŁKA PLAŻOWA 
NIEPRZEŹROCZYSTA RAINBOW
PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa. Produkt zgodny z normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,38	 3,32	 3,25	 3,18	
	 	 	

PIŁKA PLAŻOWA BAHAMAS

PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa. Produkt zgodny z normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,21	 3,15	 3,08	 3,02	
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PIŁKA PLAŻOWA NIEPRZEZROCZYSTA TRIAS

PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa. Produkt zgodny z normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,21	 3,15	 3,08	 3,02	
	 	 	

PRZEZROCZYSTA PIŁKA PLAŻOWA GLOBE

PVC.
Plażowa piłka dmuchana z nadrukiem globusa, zgodna z normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

PIŁKA PLAŻOWA BONDI

PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa zgodna z normą EN71.
ø 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*
Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,29	 3,22	 3,16	 3,10	
	 	 	

PIŁKA PLAŻOWA PALMA

PVC.
Nadmuchiwana piłka plażowa zgodna z normą EN71.
ø 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 100 x 42 mm*
Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,21	 3,15	 3,08	 3,02	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

WIATRACZEK NA MICRO USB

Plastik i silikon.
Wiatraczek jest kompatybilny z większością smartfonów i tabletów. 
Śmigiełko jest odczepiane. Pobiera energię do pracy ze smartfona 
lub tableta.
3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 6 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

ETUI ZE SMYCZĄ CANCUN

PVC.
Etui z przezroczystym okienkiem, podwójnym zamknięciem 
strunowym oraz zatrzaskiem. W komplecie smycz z bezpiecznym 
zapięciem, które chroni przed uduszeniem.
24 x 13 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,35	 4,26	 4,18	 4,09	
	 	 	

FRISBEE TAURUS

Polipropylen.
Frisbee. Produkt zgodny z normą EN71.
ø 23 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EN 71 • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,37	 3,30	 3,24	 3,17	
	 	 	

FRISBEE FLORIDA

Poliester 210D.
Składane frisbee z dopasowanym etui 9x8 cm. Produkt zgodny z 
normą EN71.
ø 25 cm

Zgodność z normami: AZO • EN 71 • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer ø 180 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,96	 1,92	 1,88	 1,84	
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WIATRAK KIESZONKOWY ZE 
ZRASZACZEM CAYO
Polistyren.
Wiatrak kieszonkowy z pojemniczkiem na wodę i atomizerem dla 
dodatkowego chłodzenia podczas upału. Wymaga 2 baterii AA (nie 
są dołączone).
4,5 x 11 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,49	 9,30	 9,12	 8,93	
	 	 	

HAMAK BORA BORA

Bawełna 220 g/m² i drewno.
Hamak Bora Bora z naturalnej bawełny, który utrzyma do 100 kg.
200 x 80 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

MATA PLAŻOWA RIVIERA

Polipropylen.
Z kocem Riviera można wygodnie ułożyć się na plaży. Mata ma 
również nadmuchiwaną poduszkę.
180 x 90 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

MATA PLAŻOWA SAND DUNE

Włóknina polipropylenowa 80g.
Składana mata plażowa z podwójnym, wzmocnionym uchwytem, 
zapinana na rzep. Lekka i niezwykle poręczna.
155 x 80 x 0,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • 
Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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ZESTAW PLAŻOWY RAILAY

PVC.
Frisbee, gry plażowe, torba izolacyjna na 6 puszek, nadmuchiwana 
piłka plażowa, modna nadmuchiwana torba/poduszka.
56 x 43 x 10 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

ZESTAW DO BADMINTONA SANTO

Etui polipropylenowe z przykryciem z PVC.
Zestaw do badmintona: 2 rakietki, 2 lotki oraz etui z paskiem na 
ramię. Przednia kieszeń z możliwością dekoracji.
65 x 21,5 x 3 cm

Zgodność z normami: AZO • Ftalany • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,45	 16,12	 15,80	 15,48	
	 	 	

GRA PLAŻOWA MATIRA

Drewno.
Gra plażowa z 2 kijami i małą piłką gumową.
33 x 19 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Ftalany • EN 71 • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,24	 12,97	 12,71	 12,46	
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ZESTAW DO GRY W BOULE 6 KUL

Poliester 600D.
Zestaw do gry w boule. W etui mieszczą się 3x2 metalowe boule, 
drewniana kula i linka do mierzenia odległości.
23,5 x 18 x 7,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,26	 76,69	 75,16	 73,66	
	 	 	

ZESTAW DO PETANQUE 3 KULE

Poliester 600D.
Zestaw do petanque - odmiany gry w boule. Zawiera 3 metalowe 
kule, drewnianą "świnkę" oraz miarkę, zapakowane w etui.
23 x 7 x 8 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

LATAWIEC DELTA NILE

Nylon 420D.
Latawiec typu delta z dwiema linkami i torbą do przechowywania z 
uchwytami i zamknięciem na rzep.
125 x 28 x 56 cm

Zgodność z normami: EN 71 • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 55 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIŁKA DO SIATKÓWKI PLAŻOWEJ NITRO

Pianka poliuretanowa.
Miękka w dotyku, 18 paneli. Rozmiar 5.
ø 21 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA CURVE

PVC.
Dwuwarstwowa, 31-panelowa piłka nożna z bardzo dużym panelem 
dekoracyjnym. Rozmiar 5. Zgodność z EN71.
ø 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 20 mm*Zgodność z 
normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA IMPACT

PVC.
Dwuwarstwowa piłka nożna z 32 paneli. Rozmiar 5. Produkt zgodny 
z normą EN71.
ø 21 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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PIŁKA NOŻNA HUNTER

PVC.
Dwuwarstwowa piłka z akcentami w kolorze zieleni świeżej limonki. 
Rozmiar 4. Produkt zgodny z normą EN71. Wzór zastrzeżony.
ø 21 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,33	 42,46	 41,61	 40,78	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA VICTORY

PVC.
Dwuwarstwowa piłka nożna retro składa się z 32 paneli. Rozmiar 5. 
Produkt zgodny z normą EN71. Wzór zastrzeżony.
ø 22 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,33	 42,46	 41,61	 40,78	
	 	 	

PIŁKA DO RUGBY STADIUM

PVC.
Piłka do rugby z jasnoniebieskimi detalami. Dwuwarstwowa, 
4-panelowa piłka w kolorze czarnym i niebieskim. Rozmiar 5. Produkt 
zgodny z normą EN71. Wzór zastrzeżony.
28 x 18 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KOC Z POKROWCEM HUGGY

Polar 200 g/m².
Jednokolorowy koc w wygodnym pokrowcu zamykanym na sznurek. 
Rozmiar 150 x 120 cm.
150 x 120 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 25,17	 24,67	 24,18	 23,69	
	 	 	

OUTDOOROWY KOC STOW AND GO

Poliester.
Ultra kompaktowy i wodoodporny koc. Koc w rozmiarze 110 x 140 cm 
składa się do rozmiarów 10 x 15 cm, dzięki czemu łatwo mieści się w 
dołączanym pokrowcu z karabińczykiem. Idealny na pikniki, wypady 
na świeże powietrze i festiwale.
11 x 9 x 3,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 55 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
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SASZETKA ROWEROWA PELOTON

Poliester 600D.
Twoje drobiazgi i narzędzia rowerowe zmieszczą się w tej saszetce, 
którą można podwiesić pod ramą roweru. Główny przedział zapinany 
na zamek.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

KOC PIKNIKOWY RIVIERA

Polar poliestrowy.
Koc powlekany nieprzemakalną warstwą ochronną na spodzie, 
świetny na piknik, łatwy do przenoszenia dzięki wygodnej rączce. 
Wymiary koca: 145 x 130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 55 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

KOC PIKNIKOWY PARK

Akryl z wodoodpornym podkładem.
Klasyczny koc piknikowy w szkocką kratę. Koc posiada warstwę 
chroniącą przed wilgocią i zabrudzeniami. Uchwyt sprawia, że jest go 
łatwiej zabrać ze sobą na piknik Wymiary koca: 145x130 cm.
33 x 18 x 7 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

ODBLASKOWA OPASKA ELASTYCZNA HITZ

PVC.
Bezpieczeństwo jest proste jak jedno kliknięcie! Bądź bardziej 
widoczny i bezpieczny zakładając opaskę na ramię lub przymocuj ją 
do plecaka. Produkt zgodny z normą EN 13356.
34 x 3 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 13356 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 18 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO FITNESSU GO4IT 
9-ELEMENTOWY
Poliester 600D.
9-częściowy zestaw zawiera etui na zamek z przednią kieszenią, a w 
nim: ściskacze do ćwiczeń dłoni, ciężarki na kostki, ciężarki, guma do 
rozciągania oraz skakanka z funkcją licznika.
20 x 26 x 10 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 85 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

KIJKI DO NORDIC WALKING NITRA Z ETUI

Aluminiowe kijki oraz etui poliestrowe 210D.
2 teleskopowe kijki z wygodnym uchwytem, paskami na nadgarstek i 
wymiennymi końcówkami. W zestawie etui.
ø 9,5 x 94 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

SKAKANKA FRAZIER

Plastik.
Ta skakanka liczy skoki i mierzy ilość spalonych kalorii. Baterie w 
zestawie.
21 x 13 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 14 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 17,23	 16,89	 16,55	 16,22	
	 	 	

ROWEROWY ZESTAW NAPRAWCZY WHEELIE

Poliester 600D.
Zestaw narzędzi, 15 części: 2 poziomice do wyważania kół, tarnik, 
klej, łatki, całość w etui z odblaskową obwolutą oraz 2 paskami 
zamykanymi na rzep i doczepianymi do roweru.
7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,16	 29,56	 28,96	 28,39	
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REGULOWANY PASEK NA 
BIODRA RANSTRONG
Polietylen.
Lekki, regulowany pas na biodra zapinany na zamek błyskawiczny. 
Posiada dwie osobne przegrody na klucze lub gadżety oraz wyjście 
na słuchawki. Komfort i styl w jednym.
29 x 11,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu • Oeko-Tex Standard 100
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	

OPASKA NA RĘKĘ Z EKRANEM 
DOTYKOWYM PROTEX DO iPhone® 5/5S
Neopren.
Regulowana opaska na rękę z zamknięciem na rzep oraz obudową 
PVC, która chroni, a zarazem pozwala na obsługę iPhone. W dolnej 
części obudowy otwór na kabel do słuchawek.
14,5 x 7,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 45 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,14	 11,90	 11,66	 11,43	
	 	 	

PASEK ORGANIZER SPORTOWY NEW YORK

Poliester 210D oraz butelki plastikowe PP.
Wygodny pasek, który może być stosowany do wszystkich rodzajów 
aktywnego wypoczynku oraz dyscyplin sportowych. Zawiera 2 
bidony o pojemności 200 ml i kieszonkę na drobiazgi.
129 x 12 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 40,03	 39,23	 38,44	 37,67	
	 	 	

OPASKA NA RAMIĘ DO SMARTFONA 
DOTYKOWEGO GOFAX
Poliester.
Zapinana na rzep, regulowana opaska na ramię z obudową PVC dla 
pełni bezpieczeństwa i komfortu użytkowania smartfona. Nadaje się 
także do większych telefonów, jak chociażby iPhone 6(S)-Plus czy 
też Samsung S6. Jej kolejnym atutem jest poręczna kieszonka na 
klucze lub drobne monety.
17 x 49,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu • Oeko-Tex Standard 100
Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,45	 13,18	 12,92	 15,46	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KROKOMIERZ SUNYL NA 
BATERIE SŁONECZNE
Plastik.
Zasilany na baterie słoneczne, mierzy dystans (w km i milach), 
spalone kalorie oraz kroki (1-9,999). Wyświetlacz LCD, klips do paska, 
automatyczny wyłącznik. Dołączone baterie.
4 x 5 x 2,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

KROKOMIERZ STAYFIT

Plastik.
Krokomierz liczy spalone kalorie, liczbę zrobionych kroków (1-
9,999) i przemierzony dystans. Wyświetlacz LCD, klips do paska, 
automatyczny wyłącznik. Dołączone baterie.
4,1 x 5 x 2,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

KROKOMIERZ TRACKFAST

Plastik.
Mierzy liczbę kroków 1-99,999. Wyświetlacz LCD, zapięcie do paska, 
automatyczny wyłącznik. Dołączone baterie.
4,6 x 4,8 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

KROKOMIERZ IN SHAPE

Plastik.
Liczy ilość wykonanych kroków. Ma zapięcie do paska, automatyczny 
wyłącznik. Dołączone baterie.
4,5 x 3,5 x 2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 4 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,09	 4,99	 4,89	 4,79	
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 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Zobaczyć znaczy uwierzyć!   
 Kamerki sportowe ,  tablety  i  okulary wirtualnej rzeczywistości .  Otwórz swoje 
zmysły na nowe promocyjne możliwości z szeroką ofertą zaawansowanych 
technicznie produktów marki Prixton. 

 Brak 
minimalnej 

ilości! 

 Od 5 dni 
roboczych

   W zależności od 
dostępności 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

FROTKA POCHŁANIAJĄCA POT 
BRISKY Z KIESZONKĄ NA ZAMEK
Bawełna.
Wygodna opaska na nadgarstek z kieszenią na zamek błyskawiczny, 
aby bezpiecznie trzymać pieniądze podczas uprawiania sportu, 
robienia zakupów czy też podczas podróży.
8 x 8 x 1 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,60	 6,47	 6,34	 6,21	
	 	 	

ŚCIĄGACZ NA RĘKĘ HYPER

Bawełna.
Miękki i pochłaniający pot ściągacz na rękę. Idealnie sprawdzi się 
podczas aktywności sportowej.
7,5 x 7 x 1 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer ø 28 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

OPASKA NA NADGARSTEK SQUAT

Poliester.
Miękka i wygodna opaska na nadgarstek z poliestru z zamkiem 
błyskawicznym pomieści Twoje wartościowe przedmioty.
11 x 9 x 1 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 40 x 60 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,95	 4,85	 4,76	 4,66	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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STOPER TI-ME

Plastik.
Stoper z funkcją daty, budzika oraz funkcją liczenia okrążeń. Bateria 
w zestawie.
4,5 x 7 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

KOMPAS Z KARABIŃCZYKIEM DESTINY

Metal.
Praktyczny kompas z karabińczykiem.
11 x 5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 17,33	 16,99	 16,65	 16,31	
	 	 	

KOMPAS DIREX

Plastik.
Wygodny kompas dla orientacji w terenie.
14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 33 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,71	 13,43	 13,17	 12,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LORNETKA 8X21

Plastik.
Kompaktowa lekka lornetka, powiększa obiekty 8-krotnie. Z miękkimi 
komfortowymi zatyczkami - całość w czarnym nylonowym etui.
10 x 9,2 x 3,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,87	 42,99	 42,13	 41,29	
	 	 	

LORNETKA 8 X 32

Metal.
Ta luksusowa lornetka ma metalowy korpus. Przybliżenie x 8 oraz 
soczewki x 32 zapewniają wyraźny obraz. Lornetka ma pole widzenia 
87 m przy zasięgu 1000 m. Gumowe uchwyty ułatwiają użytkowanie. 
Pasek pozwoli na utrzymanie lornetki zawsze w zasięgu. Lornetka 
zapakowana jest w żakardowe etui 420D.
15 x 7,5 x 5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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LORNETKA 4 X 30

Plastik.
Lornetka posiada gumowe wykończenia, miękkie oprawy okularów 
dla wygody użytkowania i taśmę do zawieszenia lornetki na szyi. 
Czterokrotne zbliżenie. Lornetka ma pole widzenia 217 m przy 
zasięgu 1000 m. W zestawie czarne, nylonowe etui.
11 x 11 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 4 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

LORNETKA 10 X 50

Metal.
To profesjonalna, metalowa lornetka z dużym przybliżeniem. 
Dzięki temu można zobaczyć dany obiekt w dziesięciokrotnie 
powiększonym wymiarze z zachowaniem wyraźnego obrazu. 
Lornetka ma pole widzenia 122 m przy zasięgu 1000 m. Zapakowana 
jest w etui (Poliester 600D) z regulowanym paskiem na ramię.
20,5 x 21 x 8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW ŁAMIGŁÓWEK 
DREWNIANYCH BRANIAC
Drewno.
Zestaw 3 łamigłówek w drewnianym pudełku. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach łamigłówek.
20 x 8 x 7 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ŁAMIGŁÓWKA SOLFEE

Drewno.
Drewniana, kwadratowa łamigłówka w bawełnianym woreczku. 
Dekoracja nie jest możliwa na klockach.
4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 55 x 80 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,41	 5,30	 5,19	 5,09	
	 	 	

KARTY TRONX
Poliester 600D.
2 talie kart, 5 kostek, notes oraz ołówek w etui podróżnym.
15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Zgodność z normami: EN 71 • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 95 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	



CZAPKI I OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

CZAPKA BASIC 5-PANELOWA NON WOVEN

Non woven.     
Czapka o wymiarze 58 cm z zapięciem plastikowym. Zgodna z 
normami AZO, Formaldehyd i PCP.  

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 3,71	 3,64	 3,57	 3,50	
	 	 	

CZAPKA BASIC 5-PANELOWA

Bawełna.    
Czapka o wymiarze 58 cm z zapięciem na rzep. Zgodna z normami 
AZO, Formaldehyd i PCP.  

Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 5,88	 5,76	 5,64	 5,53	
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 11103606  11103614  11103603 

 11103608 

 11103600 

 11101604  11101605  11101603  11101601  11101600 

 11101613  11101606  11101614  11101607  11101608 

 11101602 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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CZAPKA MEMPHIS 5-PANELOWA

Bawełna.     
Obwód czapki 58 cm. Zapięcie na rzep. W pełni zgodna z normami 
AZO, formaldehydem i PCP.  

Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 7,84	 7,68	 7,53	 7,38	
	 	 	

CZAPKA DZIECIĘCA MEMPHIS 5-PANELOWA

Bawełna.    
Obwód czapki 54 cm. Zapięcie na rzep. W pełni zgodna z normami 
AZO, formaldehydem i PCP.  

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 7,84	 7,68	 7,53	 7,38	
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 38658680  38658990  38658490 

 38658440 

 38658250 

 11101204  11101203  11101201  11101200 

 11101202 

 11106903  11106904 

 11106902  11106901  11106900 

 11106905 

 38658010 
 BASEBALL CAP 

 Cotton.  
 The cap is made of 100% cotton twill, comes with a flat visor and a 
velcro closure. 
Head circumference: 58 cm.     

  Qty.   1 2 3 4 
  R  

 n   38658440 

 11106906 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

CZAPKA TRUCKER 5-PANELOWA

Poliester i pianka. 
Oryginalna czapka z daszkiem o wymiarze 58 cm z plastikowym 
zapięciem. Przedni panel z gąbki, tylne z siateczki plastikowej. 
Zgodna z normami AZO, Formaldehyde i PCP. 

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 7,83	 7,68	 7,52	 7,37	
	 	 	

CZAPKA SAN DIEGO

Bawełna. 
Obwód czapki 58 cm. Zapięcie na rzep. W pełni zgodna z normami 
AZO, formaldehydem i PCP.  

Zalecana technika dekoracji: Transfer 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,73	 10,51	 10,30	 10,10	
	 	 	

CZAPKA BASEBALLOWA

Bawełna. 155-160 g/m²
Średnica czapki 58 cm. Zapięcie na rzep. Czapka jest uszyta ze 100% 
twillowej bawełny, posiada płaski daszek.  

Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 8,67	 8,49	 8,32	 8,16	
	 	 	



225

 19548701  19548700  11104301  11104300 

 11106003 

 11104302 

 11106000  11104100  S/M
 11104000  L/XL

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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CZAPKA IRWIN

100% Akryl, splot 1x1 Rib knit.
Jednowarstwowa czapka z zawiniętym podwójnie brzegiem.  

Zalecana technika dekoracji: Haft 100 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
	 	 	

SZALIK COLUMBUS

100% Akryl, splot ściągaczowy 1x1.
Szalik jednowarstwowy.
160 x 20 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

RĘKAWICE DO EKRANÓW DOTYKOWYCH

100% Akryl, splot ściągaczowy 1x1.
Te rękawice pozwolą na utrzymanie ciepła w stylowy sposób, podczas 
korzystania z takich urządzeń dotykowych jak: iPad, iPhone, iPod lub 
innych urządzeń z ekranem dotykowym. Rozmiar S/M oraz L/XL.
21 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,95	 13,67	 13,40	 13,13	
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 10248006  10248004  10248005 

 10248003  10248002  10248000 

 10248007 

 10041103  10041102  10041100 

 10041101 

 10034406  10034407 

 10034405  10034403  10034404 

 10034402  10034401  10034400 

 10034408 

 10248001 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE RETRO

Plastik PC.
Okulary przeciwsłoneczna w stylu retro z 3 kategorią soczewek. 
Zgodne z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
13,5 x 14 x 4,9 cm 

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,92	 3,84	 3,76	 3,69	
	 	 	

SMYCZ NA OKULARY TROPICS

Polietylen.
Poręczna smycz na okulary - nie tylko przeciwsłoneczne.
44 x 2,5 cm

Zgodność z normami:  • Oeko-Tex Standard 100
Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,39	 2,35	 2,30	 2,25	
	 	 	

POKROWIEC NA OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE SAGOL
Poliester.
Miękki pokrowiec na okulary przeciwsłoneczne ze ściągaczem 
ochroni Twoje okulary przed zadrapaniami i smugami. 

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 50 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,57	 1,54	 1,51	 1,48	
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 10034509 

 10034505  10034503 

 10036701 

 10034506  10034507 

 10034504 

 10034502  10034501  10034500 

 10034300 

 10036702 

 10036700 

 10034508 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY

Plastik PC.
Okulary przeciwsłoneczne w stylu retro z 3 kategorią soczewek. 
Zgodne z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,86	 4,76	 4,66	 4,57	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
SUN RAY CRYSTAL
Plastik PC.
Okulary przeciwsłoneczne w stylu retro z kolorowymi oprawkami i 3 
kategorią soczewek. Zgodne z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE ARENA

Plastik PC.
Modne okulary z 3 kategorią soczewek. Zgodne z normą EN ISO 
12312-1 i UV 400.
14,7 x 13,6 x 4,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,12	 5,01	 4,91	 4,82	
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 10041404  10041402 

 10041401  10041403 

 10044103  10044104  10044102  10044101  10044100 

 10044105 

 10041400 

 10034206  10034205  10034204 

 10034202  10034201  10034200 

 10034203 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SKŁADANE OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY
Plastik PC.
Okulary przeciwsłoneczne ze składanymi zausznikami w stylu retro z 
3 kategorią soczewek. Zgodne z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
12,7 x 15 x 4,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,06	 5,94	 5,82	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
SUN RAY CRYSTAL
Plastik PC.
Finezyjne i przykuwające wzrok okulary przeciwsłoneczne w 
uwielbianym stylu retro z soczewkami kategorii 3 o dopasowanym 
kolorze oprawek. Norma EN ISO 12312-1. Ochrona UV400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
Z DASZKIEM MIAMI
Plastik PP.
Okulary przeciwsłoneczne z regulowanym daszkiem. Soczewki 
kategorii 3 spełniają normę EN ISO 12312-1 i posiadają ochronę 
UV400.
19 x 14 x 6,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,02	 6,87	 6,74	 6,60	
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 10008601 

 10022405  10022403  10022404 

 10022402  10022401  10022400 

 10044202  10044201  10044200 

 10008600 

 10022406 

 10044203 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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OKULARY PRZECIWSŁONECZNE PIXEL

Plastik PC.
Zabawne okulary w kształcie pikseli. Soczewki kategorii 3 spełniają 
normę EN ISO 12312-1 i posiadają ochronę UV400.
5 x 14 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE CROCKETT

Plastik PC.
Okulary przeciwsłoneczne w stylu retro, soczewki kategorii 3 
zapakowane w miękkie, poliuretanowe etui ze sznureczkiem. Zgodne 
z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
15 x 15 x 5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,09	 15,77	 15,46	 15,15	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE STURDY

Plastik.
Modne okulary przeciwsłoneczne, soczewki kategorii 3 zapakowane w 
miękkie etui ze sznureczkiem. Zgodne z normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
15 x 14 x 4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,01	 8,83	 8,65	 8,48	
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 10022500 

 10028600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SPORT

Plastik.
Sportowe okulary z oprawkami w kontrastowym kolorze. 
Zapakowane w miękkie etui ze sznureczkiem. Zgodne z normą EN 
ISO 12312-1 i UV 400.
15,8 x 14,2 x 4,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE  
MAVERICK
Metal.
Modne okulary wraz z miękkim etui ze sznureczkiem. Zgodne z 
normą EN ISO 12312-1 i UV 400.
16 x 14,7 x 5,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 3 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
	 	 	



NACZYNIA I CERAMIKA
BY BULLET
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 10029402  10029400 

 10029902 

 10020800 

 10029900 

 10029901 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BIDON SPORTOWY GOBI

Plastik AS wolny od BPA.
Butelka z pojedynczą ścianką i otwieraniem typu „flip-top”. 
Pojemność 500 ml.
ø 7,9 x 20,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 30 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

BIDON YUKON ICE BAR

Plastik.
Wkładając uprzednio rdzeń bidonu do zamrażalnika, uzyskujemy  
na długi czas niską temperaturę napoju. Pojemność 500 ml.
ø 8 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,59	 15,28	 14,97	 14,67	
	 	 	

BIDON HARDY

Plastik AS wolny od BPA.
Butelka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 650 ml.
ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 20 x 120 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
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 10045200  10045201 

 10045202 

 10045203 

 10028803 

 10028804 

 10028802 

 10028801 

 10028800 

 10028805 

 10045204 

N
A

C
Z

Y
N

IA
 I 

C
E

R
A

M
IK

A

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BUTELKA SPORTOWA SQUARE

Eastman Tritan™ wolny od BPA.
Butelka z odkręcanym wieczkiem. Wykonana z odpornego 
na potłuczenie, zabrudzenia i niepochłaniającego zapachów 
wytrzymałego materiału o nazwie Eastman Tritan™. Konstrukcja z 
pojedynczymi ściankami. Pojemność 590 ml.
8 x 8 x 20 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	

BIDON SKY

Tritan wolny od BPA.
Butelka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 650 ml.
ø 6,7 x 25,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
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 10033102  10033100 

 10033101 

 10028900 

 10028902  10028901 

 10040400  10040401 

 10040402 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BIDON SPORTOWY NUTRI

Bidon z tritanu Eastman™ wolnego od BPA.
Bidon o pojedynczych ściankach, z kubkiem w odkręcanej pokrywce. 
Dodatkowo wyposażony w ustnik flip-top.
ø 8,5 x 12,5 x 20 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

BIDON SPRING

Tritan wolny od BPA.
Butelka z pojedynczymi, aluminiowymi ściankami oraz zakręcanym 
wieczkiem. Pojemność 600ml.
ø 7 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,20	 21,76	 21,32	 20,90	
	 	 	

BIDON SPORTOWY SLICE TRITAN

Tritan wolny od BPA.
Bidon z pojedynczymi ściankami. Produkt oprócz dwufunkcyjnej 
nakrętki posiada znajdujący się w środkowej części koszyczek na 
owoce, dzięki któremu można dodać smaku ulubionemu napojowi. 
Pojemność 600 ml. ø 7,2 x 9,5 x 20,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,46	 21,03	 20,61	 20,20	
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 10043403  10043402 

 10043401  10043400 

 10043404 

 10031304  10031303 

 10031302  10031300 

 10031301  10023500 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BIDON SPORTOWY HORIZON

Tritan wolny od BPA.
Sportowy bidon z nakrętką przyczepioną nylonowym paskiem. 
Nakrętka i dno ze stali nierdzewnej. Pojemność 500 ml.
ø 7,1 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

BIDON SPORTOWY CAPRI

Tritan wolny od BPA.
Butelka z przyciskiem, zdejmowanym wieczkiem oraz ustnikiem. 
Pojemność 700 ml.
ø 7,7 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

BUTELKA SPORTOWA AQUA

Tritan™ Eastman wolny od BPA.
Wytrzymały materiał Tritan. Odporny na uszkodzenia, przebarwienia 
i zapachy. Odkręcana nakrętka. Świetne otwieranie na kostki lodu. 
Modne kolory. Wolny od BPA. Pojemność 685ml.
ø 7 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 170 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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 10031402  10031401 

 10045100  10045101 

 10045102 

 10031400 

 10038402  10038400  10038401  10045103 

 10045104 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BUTELKA FRUITON Z KOSZYCZKIEM

Eastman Tritan™ wolny od BPA.
Butelka Fruiton posiada w środku koszyczek na owoce, dzięki 
któremu dodasz ulubionego smaku swojej wodzie. Można z niej pić z 
każdej strony. Pojemność 740 ml.
ø 7,6 x 23 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

BIDON HIDE AWAY

Eastman Tritan™ wolny od BPA.
Bidon o pojedynczych ściankach z nakręcanym wieczkiem 
i silikonowym paskiem. Posiada odczepiane denko do 
przechowywania drobiazgów. Pojemność 475 ml.
ø 7 x 25,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

BUTELKA Z KOSZYCZKIEM TUTTI FRUTTI

Tritan wolny od BPA.
Butelka z zakrętką oraz ustnikiem. Zawiera koszyczek na owoce, 
dzięki czemu można dodać wodzie smaku. Dzięki odkręcanemu 
denku bez trudu można wyczyścić koszyczek na owoce. Pojemność 
740 ml.
ø 7,1 x 25,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BUTELKA ZE STOJAKIEM NA 
TELEFON TECHNO
Tritan™ Eastman wony od BPA.
Pojedyncza ścianka. Odkręcane wieczko. Sprytny uchwyt na telefon 
lub tablet. Nie nadaje się do mycia w zmywarce. Pojemność 750ml.
ø 7 x 22,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

BIDON Z KARABIŃCZYKIEM PACIFIC

Aluminium.
Butelka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Karabińczyk nie nadaje się do wspinaczki. Pojemność 770 ml.
ø 7,3 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

BIDON Z KARABIŃCZYKIEM OREGON

Aluminium.
Butelka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Karabińczyk nie nadaje się do wspinaczki. Pojemność 350 ml.
ø 6,5 x 17,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 9,24	 9,06	 8,88	 8,70	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BUTELKA GRADIENT

Aluminium wolne od BPA.
Pojedyncze ścianki z odkręcaną nakrętką. Ochrona przed rozlaniem i 
ruchomy spust. Gradient. Pojemności 740 ml.
ø 7 x 25,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

BIDON NASSAU

Aluminium.
Bidon o pojedynczych ściankach z zakręcanym wieczkiem. 
Gumowany uchwyt na środku. Pojemność 750 ml.
ø 7,3 x 26,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 170 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,46	 21,03	 20,61	 20,20	
	 	 	

BIDON VICTORIA

Aluminium.
Lekki aluminiowy bidon 750 ml, idealny do każdej aktywności 
sportowej.
ø 7,3 x 25,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,90	 18,52	 18,15	 17,79	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MINI WORECZEK NA WODĘ CABO

Polietylen wolny od BPA.
Laminowany woreczek na wodę z aluminiowym karabińczykiem. 
Zawiera nakręcany ustnik typu push-pull z przyczepioną nakrętką. 
Pojemność 375 ml.
21,8 x 10,5 x 5,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
	 	 	

WORECZEK NA WODĘ CABO

Polietylen wolny od BPA.
Dla lepszego nawodnienia organizmu podczas ćwiczeń fizycznych. 
Ta torebka na wodę z ustnikiem push-pull o pojemności 600 ml 
posiada karabińczyk z możliwością przyczepienia do torby.
ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,07	 5,94	 5,83	
	 	 	

KUBEK FIRESIDE

Żelazo powleczone emalią.
Ten kubek retro został wykonany ręcznie. Pojemność 475 ml. 
Pojedyncze ścianki.
ø 10 x 13 x 9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

KIELISZEK NA WINO FIESTA

Plastik AS wolny od BPA oraz plastik PP.
Kieliszek na wino o pojedynczej ściance z otwieraczem. Kompaktowy 
i łatwy do złożenia. Smakuj swojego wina podczas imprez 
plenerowych. Nie nadaje się do mycia w zmywarce. Pojemność 
240ml.
ø 10 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BIDON SODA

Butelka z tritanu wolnego od BPA z polipropylenowym wieczkiem 
i słomką.
Butelka z pojedynczymi ściankami, zakręcanym wieczkiem i słomką. 
Pojemność 630 ml. ø 7,3 x 23 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

PIŁKA ZE SŁOMKĄ FIESTA

Piłka z plastiku AS oraz słomka polipropylenowa.
Pojemnik na napoje z zatrzaskiwanym wieczkiem oraz dopasowaną 
słomką. Pojemność 580 ml.
ø 12 x 11 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

BIDON MESSANGER

Plastik AS.
Lekka, poręczna butelka o pojedynczych ściankach wyposażona 
w zakręcane wieczko. Bez trudu zmieści się w torbie. Pojemność 
bidonu to aż 700 ml.
17,8 x 12 x 3,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,03	 22,57	 22,11	 21,67	
	 	 	

SŁOIK BINX

Butelka z tritanu wolnego od BPA z wieczkiem z plastiku AS i 
polipropylenową słomką.
Słoik o pojedynczych ściankach z kolorowym, nakręcanym 
wieczkiem i słomką w pasującym kolorze. Pojemność 750 ml.
ø 9 x 15,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK CERAMICZNY CHALKY

Ceramika.
Kubek 300 ml, po którym można pisać. Kubek pokryty czarną farbą 
- identyczną jak tablica szkolna. W komplecie z kredą. Kubek można 
myć w zmywarce. Zapakowany w kartonik.
ø 8 x 9,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,67	 11,44	 11,21	 10,99	
	 	 	

KUBEK CERAMICZNY BOGOTA

Ceramika.
Modny kubek ceramiczny 350 ml. Zgodny z normą EN12875-1. Można 
myć w zmywarce również po naniesieniu dekoracji. Zapakowany w 
białe kartonowe pudełko.
ø 8,4 x 11 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
	 	 	

KUBEK CERAMICZNY SANTOS

Ceramika.
Klasyczny kubek ceramiczny 330 ml. Zgodny z normą EN12875-
1. Można myć w zmywarce również po naniesieniu dekoracji. 
Zapakowany w białe kartonowe pudełko.
ø 8,2 x 9,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,36	 11,13	 10,91	 10,69	
	 	 	

KUBEK CERAMICZNY BAHIA

Ceramika.
Klasyczny kubek ceramiczny 330 ml. Zgodny z normą EN12875-
1. Można myć w zmywarce również po naniesieniu dekoracji. 
Zapakowany w białe kartonowe pudełko.
ø 8,2 x 9,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,79	 9,60	 9,40	 9,22	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK CERAMICZNY MEDELLIN

Ceramika.
Modny kubek ceramiczny 350 ml. Zgodny z normą EN12875-1. Można 
myć w zmywarce również po naniesieniu dekoracji. Zapakowany w 
białe kartonowe pudełko.
ø 8,4 x 11 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

KUBEK SUBLIMACYJNY

Ceramika.
Klasyczny kubek ceramiczny 330 ml. Zgodny z normą EN12875-
1. Można myć w zmywarce również po naniesieniu dekoracji. 
Zapakowany w białe, kartonowe pudełko. ø 8,1 x 9,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Druk sublimacyjny 210 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,71	 13,43	 13,17	 12,90	
	 	 	

KUBEK CERAMICZNY JAVA

Ceramika.
Klasyczny jednokolorowy kubek ceramiczny. Można myć w 
zmywarce.
ø 8,2 x 9,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,46	 12,21	 11,96	 11,72	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK ZE SŁOMKĄ CYCLONE

Akryl wolny od BPA.
Kultowy kubek z podwójnymi ściankami ze słomką.  
Pojemność 450 ml.
ø 10 x 15,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,41	 18,04	 17,68	 17,33	
	 	 	

KUBEK ZAMZAM

Polipropylen wolny od BPA.
Kubek z podwójnymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 330 ml.
ø 9,5 x 12,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,73	 10,51	 10,30	 10,10	
	 	 	

SŁOMKA W PASKI

Polipropylen.
Słomka do napojów w kolorach cukrowej laseczki nada napojom 
świątecznego wyglądu. Nie ma możliwości zdobienia.
23 cm

  *

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK TERMICZNY DAYTONA

Polipropylen.
Kubek o podwójnych ściankach z przekręcanym wieczkiem i 
przesuwanym zamknięciem. Pojemność 330 ml.
ø 8 x 12 x 17,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,14	 11,90	 11,66	 11,43	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY ELWOOD

Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz.
Kubek o podwójnych ściankach z przekręcanym wieczkiem i 
przesuwanym zamknięciem. Pojemność 470 ml.
ø 8,3 x 17,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY SANIBEL

Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz. Wolne od BPA.
Kubek o podwójnych ściankach z przekręcanym wieczkiem i 
przesuwanym zamknięciem. Pojemność 330 ml.
ø 8 x 12 x 18 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,53	 12,28	 12,04	 11,80	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK TERMICZNY CONROE

Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz.
Kubek z podwójnymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 470 ml.
ø 9,8 x 19 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY CEBU

Plastik AS wolny od BPA.
Kubek z podwójnymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem i 
przesuwanym zamknięciem. Pojemność 470 ml.
ø 8,2 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY KOTA

Plastik AS wolny od BPA.
Kubek z podwójnymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 470 ml.
ø 9,2 x 18 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY MOJAVE

Stal nierdzewna i polipropylen.
Butelka z pojedynczą ścianką i otwieraniem typu „flip-top”. 
Pojemność 300 ml.
ø 7,3 x 14,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KUBEK TERMICZNY PASADENA

Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz.
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, wciskaną pokrywką z 
przesuwanym wieczkiem. Pojemność 500 ml.
ø 8 x 12 x 18,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 1	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,74	 28,16	 27,60	 27,05	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY BARSTOW

Stal nierdzewna na zewnątrz i wewnątrz.
Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej zamykany 
pokrywką. Ten 290 ml kubek jest idealny na zimne oraz gorące 
napoje.
ø 8,6 x 11,3 x 12,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

KUBEK TORINO

Stalowy z wnętrzem z plastiku.
Kubek termiczny o podwójnych ściankach z zakręcanym wieczkiem i 
przesuwanym zamknięciem. Pojemność 450 ml.
ø 7 x 21,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 34,66	 33,97	 33,29	 32,63	
	 	 	

PIERSIÓWKA TENNESSEE

Stal nierdzewna.
Piersiówka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 150 ml. Zapakowana w białe, kartonowe pudełko.
9,2 x 2,2 x 10,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,22	 19,82	 19,42	 19,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TERMOS GALLUP

Stal nierdzewna.
Termos z dwuwarstwowymi ściankami ze stali nierdzewnej oraz 
kubkiem w nakrętce. Pojemność 500 ml.
ø 7 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 65 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 25,38	 24,87	 24,38	 23,89	
	 	 	

TERMOS SULLIVAN

Stal nierdzewna.
Podwójne ścianki ze stali nierdzewnej, zintegrowany kubek w 
nakrętce. Możliwość nalewania jedną ręką, dzięki przyciskowi rynienki 
spustowej, która zamyka się automatycznie po przekręceniu nakrętki. 
Pojemność 750 ml. ø 7 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PIERSIÓWKA Z 2 KIELISZKAMI TEXAS

Stal nierdzewna.
Piersiówka z pojedynczymi ściankami oraz zakręcanym wieczkiem. 
Pojemność 175 ml. Piersiówka, kieliszki oraz lejek zapakowane w 
pudełko upominkowe.
18,5 x 12,5 x 2,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 39,20	 38,42	 37,65	 36,90	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY Z 
KARABIŃCZYKIEM ALPS
Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Kubek termiczny 200 ml ze stali nierdzewnej z szerokim uchem - 
karabińczykiem. Idealny na kemping i na wycieczki.
ø 6,9 x 10,5 x 7,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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Wspomniane godziny mogą różnić się w zależności od konstrukcji produktu, materiału, warunków zewnętrznych i 
użytkowania.

* Szukasz pojemników, które jeszcze lepiej utrzymają temperaturę? Znajdziesz je w naszym katalogu Avenue.

Tabela zdolności izolacyjnych

​Brak powietrza między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami + 
wyłożona miedzią ścianka 

wewnętrzna

NAJWYŻSZA JAKOŚĆ
Gorące: 8 godzin
Zimno 24 hours

IZOLACJA 
PRÓŻNIOWA Z 
MIEDZIANYMI 
ŚCIANKAMI*

​Powietrze między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami

DOBRE
Gorące: 2 godziny
Zimno 4 godziny

​IZOLACJA 
POWIETRZNA

​Pianka między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami

LEPSZE
Gorące: 3 godziny

Zimno 6 godzin

IZOLACJA 
PIANKOWA

​Brak powietrza między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami

NAJLEPSZE
Gorące: 5 godzin
Zimno 15 godzin

​IZOLACJA 
PRÓŻNIOWA

W oparciu o sukces sprzedażowy akcesoriów do serwowania napojów, zaprojektowaliśmy nowy sposób stylowego 
spożywania napojów. Niezależnie od tego, czy wolisz napoje GORĄCE czy ZIMNE.

Izolacja to inaczej materiały i konstrukcja zapobiegające zmianom temperatury – inaczej zdolność naczynia do 
utrzymywania oryginalnej temperatury napoju, czy to gorącej kawy czy lodowatej wody. 
 ​Izolację zapewnia konstrukcja z podwójnymi ściankami, która pełni dwie funkcje: eliminowanie kondensacji od 
zimnych napojów na zewnętrznej ściance oraz utrzymywanie temperatury napoju w obrębie ścianki wewnętrznej.

Jest kilka typów izolacji, a my mamy w ofercie wszystkie. Wszystko zależy od dostępnego budżetu i oczekiwań.



DOM I WNĘTRZE
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OTWIERACZ DO BUTELEK 
Z MAGNESEM RALLY
Plastik.
Otwieracz do butelek z magnesem.
10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,04	 2,00	 1,96	 1,92	
	 	 	

NÓŻ KELNERSKI MILO

Plastik ABS oraz części ze stali nierdzewnej.
Nóż kelnerski z otwieraczem do butelek, korkociągiem oraz 
obcinaczem do folii.
13,5 x 4 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

NÓŻ KELNERSKI CENTO

Stal nierdzewna.
Nóż kelnerski z otwieraczem do butelek i obcinaczem do folii.
2,5 x 11 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,41	 5,30	 5,19	 5,09	
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 11247000 

 11237300 

 11261104 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ZATYCZKA DO WINA KAVA

Plastik.
Modna, próżniowa zatyczka chroni wino przez kilka kolejnych dni 
po otwarciu. By ją założyć lub zdjąć, wystarczy nacisnąć na górny 
przycisk. Pasuje do większości butelek od wina.
ø 4,5 x 7,1 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 35 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,62	 8,44	 8,28	 8,11	
	 	 	

ZESTAW DO WINA 2-CZĘŚCIOWY

Metal.
Funkcjonalny zestaw zawiera nóż kelnerski oraz zatyczkę do butelki 
z funkcją nalewania. Zapakowany w pudełko upominkowe.
8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

ZATYCZKA DO SZAMPANA MIKA

Metal.
Zatyczka do butelki szampana.
ø 4 x 5,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 23 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
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 11227500  19538670 

 11236500 

 11236400 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PĘDZELEK KUCHENNY TRUDEAU

Stal nierdzewna i silikon.
Idealny do pokrywania steków marynatą lub sosem domowej 
roboty. Wygodny w stosowaniu pędzelek kuchenny z higienicznym, 
silikonowym włosiem. Nadaje się do mycia w zmywarce.
4,1 x 19,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,73	 19,33	 18,94	 18,57	
	 	 	

SZCZYPCE TRUDEAU

Stal nierdzewna.
Szczypce idealne do użytkowania przy grillu, jak i w kuchni. Posiadają 
długie i miękkie rączki. Blokada w pozycji zamkniętej umożliwia 
łatwiejsze przechowywanie.
4,5 x 34,5 x 4 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

ZESTAW DO SERA 4 CZĘŚCI

Drewno kauczukowca.
Zestaw zawiera: drewnianą deskę do serwowania serów oraz 3 noże 
– nóż/krajalnicę do sera, nóż z końcówką do nadziewania sera oraz 
nóż do krojenia twardych serów.
ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie ø 190 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

COOLER DO WINA CIELO

Stal nierdzewna.
Stalowy pojemnik o podwójnych ściankach do chłodzenia wina.
ø 12 x 18 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,82	 60,58	 59,37	 58,18	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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RĘKAWICA KUCHENNA ZESTI

Silikon.
Kuchenna rękawica z silikonu w rozmiarze uniwersalnym. Zawiera 
metalową przywieszkę na nadruk. Nadaje się do mycia w zmywarce.
10,5 x 9,5 x 7,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 32 x 24 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

RĘKAWICA KUCHENNA MAYA

Bawełna i guma.
Rękawica kuchenna z gumowym uchwytem, z jednej strony 
pikowana. Otwór mankietu 14 cm.
30 x 18,8 x 1,7 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,12	 12,86	 12,60	 12,35	
	 	 	

RĘKAWICA KUCHENNA ZANDER

Bawełna.
Bawełniana rękawica kuchenna. Jedna strona pikowana, druga strona 
gładka z możliwością dekoracji. Otwór mankietu 13 cm.
26,5 x 17 x 2 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 90 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,35	 6,22	 6,09	 5,97	
	 	 	

ŁAPKA KUCHENNA ARICA

Bawełna.
Bawełniana łapka kuchenna. Jedna strona pikowana, druga strona 
gładka z możliwością dekoracji.
18 x 18 x 0,8 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 120 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,84	 3,76	 3,69	 3,61	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LUNCH BOX OBLONG

Plastik PP.
Jednoelementowe pudełko na kanapki z zamkiem. Pojemność to 880 
ml. Nie nadaje się do mikrofalówki.
13,3 x 18,2 x 5,2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
  *

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

ZESTAW DO SAŁATEK SHAKEY

Polipropylen.
Wygodne opakowanie do sałatek na wynos. Zawiera widelec oraz 
przenośny pojemnik odpowiedni do sosów i dodatków.
ø 11,3 x 19,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 45 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,77	 8,60	 8,43	 8,26	
	 	 	

PLASTIKOWY NÓŻ ARGO

Plastik.
Plastikowy nóż nadaje się do krojenia ciasta lub sałaty.
28,5 x 5,8 x 1 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,51	 2,46	 2,41	 2,36	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PUDEŁKO NA LUNCH SPIGA

Polipropylen oraz guma termoplastyczna.
Pudełko na lunch, które można używać w mikrofalówce i zmywarce. 
Wieczko na zawiasach oraz 2 uchwyty dla łatwego przenoszenia. 
Pojemność 750 ml. Można myć w zmywarce.
18,7 x 14,7 x 8 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,93	 23,46	 22,99	 22,53	
	 	 	

PUDEŁKO NA LUNCH MAALBOX

Polipropylen.
Pojemnik na lunch ze składanym widelcem oraz pudełkiem na 
przyprawy w przegrodzie wieczka. Pojemność 400 ml. Pudełko bez 
wieczka może być używane w mikrofalówce.
12,4 x 16 x 6,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
	 	 	

ZESTAW SAŁATKOWY CEASAR

Polipropylen.
Miska sałatkowa z odłączaną czterodzielną miseczką. W wieczku 
z podwójnym zamknięciem – widelec. Nadaje się do mycia w 
zmywarce i używania w mikrofalówce. ø 18 x 12 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

FARTUCH BAWEŁNIANY REEVA

Bawełna.
Wiązany z tyłu fartuch kuchenny.
65 x 90 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 350 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
	 	 	

FARTUCH KRÓTKI LEGA

65 % poliester / 35 % bawełna.
Fartuch z diagonalu z 3 kieszeniami i 0,9m troczkami do 
zawiązywania z tyłu.
90 x 40 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,11	 22,65	 22,19	 21,75	
	 	 	

FARTUCH COCINA

Polipropylen non woven 80 g/m².
Fartuch z jedną dużą kieszenią i troczkami do związania na plecach o 
długości 0,6 m.
70 x 61 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 250 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
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 Wybierz spośród 3 modeli  Wybierz swoją dekorację 

 Wybierz spośród 16 standardowych 
kolorów   lub wybierz swój własny 
kolor PMS od 1000 sztuk 

 Od 
1.000 sztuk 
 Od 50 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Smakowita promocja    
 Fartuchy .  Przygotuj się na reklamową ucztę. 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

FARTUCH REGULOWANY ZORA

90% poliester oraz 10% bawełna.
Regulowany, wiązany z tyłu fartuch z klamrą wokół szyi. Posiada 
dwie przednie kieszenie oraz szlufkę na ręcznik.
96 x 69 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 220 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,30	 28,71	 28,14	 27,58	
	 	 	

FARTUCH VIERA

Diagonal z 65 % poliestru i 35 % bawełny.
Fartuch z diagonalu z 2 kieszeniami i metrowymi troczkami do 
zawiązywania z tyłu.
100 x 70 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 290 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,47	 27,90	 27,35	 26,80	
	 	 	

FARTUCH BARMAŃSKI

65% poliester / 35% bawełna.
Fartuch z diagonalu z 2 kieszeniami.
75 x 90 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,80	 28,23	 27,66	 27,11	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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FARTUCH Z NARZĘDZIAMI 
DO GRILLA BEAR BBQ
Stal nierdzewna i bawełna.
Fartuch z akcesoriami do grilla, zawiera: szpatułkę, szczypce, widelec 
oraz rękawice.
44,5 x 12 x 7 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Noncarcinogenic dyestuff • Niealergizujące 
barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 16 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

FARTUCH LE CHEF

Diagonal z 65 % poliestru i 35 % bawełny.
Fartuch z diagonalu z kontrastową lamówką i guzikami oraz 
metrowymi troczkami do zawiązania z tyłu.
70 x 100 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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 10041200  10037200 

 19538804  19538735 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO GRILLA 12 CZĘŚCIOWY SUYA

Stal nierdzewna i aluminium.
Zestaw zawiera: 4 duże rożny, 4 małe rożny, nóż do mięsa, 
szczypce, widelec oraz szpatułkę. W zestawie tabliczka grawerska. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
48 x 20 x 7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 126,27	 123,75	 121,27	 118,85	
	 	 	

ZESTAW DO GRILLA 3 CZĘŚCIOWY SATAY

Stal nierdzewna i aluminium.
Szpatułka, szczypce oraz widelec do mięsa w aluminiowej walizeczce 
z miejscem do grawerowania.
37 x 10 x 8,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,42	 69,02	 67,63	 66,28	
	 	 	

ZESTAW DO GRILLA 11 CZĘŚCIOWY ASADO

Stal nierdzewna i poliester 600D.
Zestaw akcesoriów do grilla zawiera: szpatułkę, pędzel, widelec, 
szczotkę do czyszczenia (wszystkie powyższe z drewnianymi 
rączkami), sześć rożnów oraz zapinaną na zamek torbę z 
przednią kieszenią dla łatwiejszej dekoracji. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach.
48,3 x 17,5 x 6,7 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

ZESTAWU 10 AKCESORIÓW 
GRILLOWYCH BARABICU
Akcesoria ze stali nierdzewnej z drewnianymi rączkami i futerałem 
z poliestru 300D.
Zestaw akcesoriów do grilla w efektownym futerale z dodatkową 
kieszenią przednią i podwójnymi rączkami. W zestawie szpatułka, 
widelec, szczypce, 2 szpikulce, szczotka do czyszczenia oraz 4 
uchwyty na kolby kukurydzy.
48,5 x 5 x 15,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	



BRELOCZKI, 
SMYCZE I ETUI NA 
IDENTYFIKATORY ORAZ 
ANTYSTRESY
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK ALUMINIOWY TAO Z 
OTWIERACZEM DO BUTELEK I PUSZEK
Aluminium.
Wygodny otwieracz do butelek i puszek.
5,5 x 1 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 36 x 6 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,18	 1,15	 1,13	 1,11	
	 	 	

BRELOK Z ŻETONEM SHOPPY

Polistyren.
Plastikowy żeton o wymiarach 1 euro z otworem Ø 6 mm oraz 
oprawką - idealny, gdy szukamy monety do wózka w supermarkecie. 
Metalowe kółko do kluczy Ø 30 mm.
6,7 x 2,8 x 0,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,62	 1,59	 1,55	
	 	 	

BRELOK Z KARABIŃCZYKIEM TIMOR

Aluminium.
Karabińczyk nie nadaje się do wspinaczki.
ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 4 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,25	 1,23	 1,20	 1,18	
	 	 	

POKROWIEC UPOMINKOWY CASTILLA

Mikrofibra.
Ozdobny pokrowiec ze ściągaczem.
12 x 7 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 70 x 50 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,62	 1,59	 1,55	
	 	 	

BRELOK DOM

PVC.
Lekki brelok w kształcie domku. Metalowe kółko do kluczy Ø 32 mm.
5,5 x 5,5 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 35 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,57	 1,54	 1,51	 1,48	
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 11809900  11801300 

 11808702 

 11808701 

 11805600 

 11804600 

 11808703 

 10209100 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PŁYWAJĄCY BRELOCZEK

PVC.
Brelok w kształcie boi unosi się na powierzchni gdy wpadnie do 
wody. ø 2,7 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
  50 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

BRELOK Z CZYŚCIKIEM

Silikon.
Dzięki temu czyścikowi okulary i ekrany dotykowe zawsze będą 
idealnie czyste. ø 6 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 23 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,31	 4,22	 4,14	 4,06	
	 	 	

PŁYWAJĄCY BRELOCZEK

Pianka poliuretanowa.
Brelok do kluczy z kołem ratunkowym.
ø 5,5 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,23	 2,18	 2,14	 2,10	
	 	 	

BRELOK OTWIERACZ DO BUTELEK

Aluminium i nylon.
Aluminiowy otwieracz do butelek z tkanym nylonowym paskiem  
oraz metalowym kółkiem na klucze.
9,8 x 3,5 x 0,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 16 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
	 	 	

BRELOK POZIOMICA

Akryl.
Brelok z poziomicą.
1,5 x 1,5 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,06	 2,02	 1,98	 1,94	
	 	 	

BRELOK KAMIZELKA

PVC.
Lekki brelok w kształcie kamizelki. Metalowe kółko do kluczy  
Ø 32 mm. 5,9 x 4,4 x 0,2 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 22 x 22 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,41	 1,38	 1,35	 1,33	
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 11810803 

 11810800 

 11810802 

 11810804 

 11810805  11810806 

 11810807  11810504 

 11802000  19538050 

 11810500  11810501 

 11810502  11810503 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK PROSTOKĄTNY

Metal.
Ponadczasowy metalowy brelok. Dołączono czarne pudełko 
upominkowe.
4,3 x 2,5 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 16 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,39	 4,30	 4,21	 4,13	
	 	 	

BRELOK PROSTOKĄTNY

Metal / poliester.
Nowoczesny brelok pozwoli utrzymać klucze w jednym miejscu.
5,3 x 2,8 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 26 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,28	
	 	 	

BRELOK DONATO

Aluminium.
Klasyczny prostokątny brelok z kolorową krawędzią. W zestawie 
czarne pudełko upominkowe.
0,4 x 3 x 7,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 24 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,46	 4,37	 4,28	 4,19	
	 	 	

BRELOK ALVARO

Aluminium.
Prostokątny brelok. Trzymaj swoje klucze pod ręką z tym 
atrakcyjnym brelokiem. Aluminium z poliestrową tasiemką. 
Zapakowany w czarne pudełko upominkowe.
0,3 x 1 x 9 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 28 x 24 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,37	 4,29	 4,20	 4,12	
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 19538051  19538507 

 11810400  11810401 

 11810402  11810403 

 11810404 

 11810900 

 11810901  11810902 

 19538507 

 11810903 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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BRELOK FELIPE

PVC.
Brelok imitujący skórę z kolorowymi końcówkami. Posiada dwa 
metalowe kółka do kluczy. Zapakowany w czarne pudełko 
upominkowe. 0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 20 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

BRELOK BARTO

Aluminium.
Klasyczny brelok z kolorową pętlą. W zestawie czarne pudełko 
upominkowe.
0,7 x 3,5 x 8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 17 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

BRELOK OTWIERACZ DO BUTELEK

Metal.
Luksusowy otwieracz do butelek z błyszczącym wykończeniem. 
Dołączono czarne pudełko upominkowe.
2,8 x 8,9 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,62	 4,53	 4,44	 4,35	
	 	 	

BRELOK OKRĄGŁY

Metal.
Okrągły brelok ręcznie polerowany na wysoki połysk. Dołączono 
czarne pudełko upominkowe.
ø 3,5 x 4,5 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 24 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,28	
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 11809200 

 11803200 

 11808401 

 11808400 

 11810300 

 11808402 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BRELOK PASEK

Ultrahyde i metal.
Platerowany brelok ze srebrnym wykończeniem.
8,9 x 2 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,65	 10,43	 10,23	 10,02	
	 	 	

BRELOK STAR

Matal.
Metalowy brelok z matowym wykończeniem. Zapakowany w czarne 
pudełko upominkowe.
7 x 3,4 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

BRELOK PROSTOKĄTNY

Metal.
Klasyczny brelok z ukrytym zamknięciem. Dołączono czarne pudełko 
upominkowe.
4,5 x 2 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 36 x 14 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,59	 7,44	 7,29	 7,15	
	 	 	

BRELOK Z ŻETONEM TROLLEY

Stop cynku.
Żeton o wymiarach 1 euro z otworem Ø 6 mm oraz oprawką - 
idealny, gdy szukamy monety do wózka w supermarkecie. Dołączono 
czarne pudełko upominkowe.
4,2 x 3 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 15 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,97	 6,83	 6,70	 6,56	
	 	 	



267

 Lanyards 

 From 
250 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Bez nich wydarzenie nie jest kompletne 
 Smycze .  Ten ponadczasowy produkt, niezbędny na każdym wydarzeniu, 
może być teraz dostarczony szybciej niż kiedykolwiek. 

 Wybierz swoje akcesoria 

 Wybierz spośród 16 standardowych 
kolorów   lub wybierz swój własny 
kolor PMS od 500 sztuk 

 Wybierz spośród 3 modeli 

 Wybierz swoją dekorację 

 Od 250 
sztuk 

 Od 10 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Plastikowa 
sprzączka 

 Zamek 
bezpieczeństwa 

 Owalny 
zaczep 

 Uchwyt na 
identyfi kator 

 Smyczka na 
telefon 

 Prosty 
zaczep 

 Klips ze 
smyczą 
zwijaną 
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 10247907 

 10247901 

 10247903 

 10247900 

 10247902 

 10247904 

 10247905 

 10247906  10247906  10247906 

 10219900  10219902 

 10219901  10219903 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SMYCZ NA IDENTYFIKATOR 
IGOR ZE SPRZĄCZKĄ
Poliester.
Smycz z obrotową sprzączką - idealna na plakietkę z nazwiskiem, 
dowód, klucze czy wizytówkę. Nie pobieramy dodatkowej opłaty za 
ten sam nadruk po obu stronach smyczy. Opłata za inny dodatkowy 
wzór pozostaje bez zmian.
2 x 45 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,90	 1,86	 1,82	 1,79	
	 	 	

BRANSOLETKA TAGGY

Poliester.
Bransoletka z zamkiem bezpieczeństwa. Zamek działa tylko w jedną 
stronę, co sprawia, że produkt jest idealny na eventy, koncerty, 
imprezy jako wejściówka.
17 x 1,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 280 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,40	 1,37	 1,35	 1,32	
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 10220800  10220801 

 10220802  10220803  10219303  10219302 

 10219301  10219300 

 10219304 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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SMYCZ LAGO

Poliester.
Smycz ta idealnie nadaje się do zawieszenia plakietki z imieniem, 
karty ID lub kluczy. Dzięki złączce łatwo odczepiać rzeczy bez 
ryzyka zaklinowania. Jeśli nadruk będzie obejmował to samo logo na 
obu stronach, koszt przygotowania liczony jest jednokrotnie. Koszty 
produkcji pozostają bez zmian.
50 x 2 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,39	 2,35	 2,30	 2,25	
	 	 	

DWUKOLOROWA SMYCZ Z 
ZAPINANIEM NA RZEP ARU
Poliester.
Dwukolorowa smycz do zawieszki na identyfikator lub kluczy ze 
srebrnym wnętrzem. Posiada zabezpieczenie przed uduszeniem w 
postaci rzepu.
2 x 45 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 13 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
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 10220603  10220602 

 10220601  10220600 

 10220604 

 10220500  10220502 

 10220501  10220503 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SMYCZ Z REGULOWANYM DYSKIEM

Poliester.
Smycz do zawieszki na identyfikator lub kluczy. Posiada regulowany 
dysk z miejscem na logo. Posiada zabezpieczenie przed uduszeniem.
3,2 x 50 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 23 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,30	 3,24	 3,17	 3,11	
	 	 	

SMYCZ GRATTO

Poliester.
Smycz do zawieszki na identyfikator lub kluczy. Posiada plastikową 
część z miejscem na logo. Posiada zabezpieczenie przed 
uduszeniem.
2 x 51 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 300 x 13 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,81	 2,75	 2,69	 2,64	
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 19547600 

 19544348  19544972 

 19544347  19544341 

 10213002 

 10213000  10220702 

 10220700 

 10220703 

 10220701 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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SMYCZ LANDA

Poliester.
Smycz do zawieszki na identyfikator lub kluczy. Posiada regulowaną 
część z PVC z miejscem na logo. Posiada zabezpieczenie przed 
uduszeniem.
2 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 7 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,14	 3,07	 3,01	 2,95	
	 	 	

SMYCZ NA IDENTYFIKATOR 
LUB KLUCZE YOGI
Poliester.
Smycz na identyfikator lub klucze. Łatwo odpinana klamra oraz 
mechanizm odłączania, zapobiegający udławieniu. Jeżeli obie 
strony udekorowane są w ten sam sposób, opłata za przygotowanie 
powierzchni nie jest liczona podwójnie. Pozostałe opłaty nadal 
obowiązują. 48 x 2,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 19 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,06	 2,99	 2,93	 2,88	
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 12010702 

 12010700 

 10220200 

 12010701 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

FUTERAŁ NA IDENTYFIKATOR SERGE

PVC.
8,8 x 10,0 cm. Ładowany od tyłu futerał na identyfikator z 
otworem do zamocowania smyczy na górze.
8,8 x 10 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,74	 0,73	 0,71	 0,70	
	 	 	

ETUI NA IDENTYFIKATOR IDENTIFY

Polipropylen non woven 80 g/m².
Duża kieszeń zapinana na zamek. Przezroczyste kieszenie z PVC 
na identyfikator lub kartę ID. Etui posiada elastyczną pętelkę na 
długopis oraz jest zabezpieczone zgodnie z normami UE, dzięki 
czemu nie ma ryzyka uduszenia. Przednie okienko ma wymiary 
9,5 x 10,1 cm. Tylne okienko ma wymiary: 7,0 x 10,1 cm. Nie zawiera 
akcesoriów.
17,8 x 14 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 55 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,13	 4,04	 3,96	 3,88	
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 11808902  11808901 

 19547451 

 19547237 

 10210403 

 10210400 

 11808802  11808801 

 11808800  11808900 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR WHISTLER

Plastik.
Z nią nikt nie zgubi identyfikatora. Może być również używana do 
kluczy.
4,3 x 3,2 x 1,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,06	 2,02	 1,98	 1,94	
	 	 	

ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR LECH

Plastik.
Idealna na targi oraz na identyfikatory dla pracowników. Może być 
również używana do kluczy.
ø 3 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 26 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,88	 1,84	 1,81	 1,77	
	 	 	

ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR 
/ SKIPASS GERLOS
Plastik.
Dzięki brelokowi ze zwijaczem można łatwo wyjmować i chować 
identyfikator.
6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR ASPEN

Plastik.
Identyfikator lub klucze zawsze pod ręką.
ø 3,2 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 26 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,04	 2,00	 1,96	 1,92	
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 10210006 

 10210005  10210003  10210002 

 10210001 

 19544334 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ANTYSTRES SERDUSZKO

Pianka poliuretanowa.
Proces kształtowania sprawia, że antystresy różnią się nieznacznie 
gęstością, kolorem, rozmiarem i wagą, co może uniemożliwić 
precyzyjny i jednolity nadruk. Nadruk może popękać. Przejścia 
tonalne nie są możliwe.
7,5 x 7 x 4,5 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,29	 3,22	 3,16	 3,10	
	 	 	

ANTYSTRES OKRĄGŁY

Pianka poliuretanowa.
Piłkę tę można odbijać, rzucać lub ściskać. Proces kształtowania 
sprawia, że antystresy różnią się nieznacznie gęstością, kolorem, 
rozmiarem i wagą, co może uniemożliwić precyzyjny i jednolity 
nadruk. Nadruk może popękać. Przejścia tonalne nie są możliwe.
ø 6,3 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 21 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,74	 2,69	 2,63	 2,58	
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 10210100 

 10209900 

 10217100 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ANTYSTRES W KSZTAŁCIE LUDZIKA

Pianka poliuretanowa.
Proces kształtowania sprawia, że antystresy różnią się nieznacznie 
gęstością, kolorem, rozmiarem i wagą, co może uniemożliwić 
precyzyjny i jednolity nadruk. Nadruk może popękać. Przejścia 
tonalne nie są możliwe.
5,5 x 3 x 10 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
	 	 	

ANTYSTRES PIŁKA NOŻNA

Pianka poliuretanowa.
Wyciśnij z siebie stres. Piłkę tę można odbijać, rzucać lub ściskać. 
Proces kształtowania sprawia, że antystresy różnią się nieznacznie 
gęstością, kolorem, rozmiarem i wagą, co może uniemożliwić 
precyzyjny i jednolity nadruk. Nadruk może popękać. Przejścia 
tonalne nie są możliwe.
ø 6 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 22 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,29	 3,22	 3,16	 3,10	
	 	 	

ANTYSTRES GLOBUS

Pianka poliuretanowa.
Kulisty antystres z nadrukiem globusa. Proces kształtowania sprawia, 
że antystresy różnią się nieznacznie gęstością, kolorem, rozmiarem 
i wagą, co może uniemożliwić precyzyjny i jednolity nadruk. Nadruk 
może popękać. Przejścia tonalne nie są możliwe.
ø 6 cm

Zgodność z normami: Ftalany • EN 71 • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,53	 3,45	 3,39	 3,32	
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Made in 
France

 From 
288 pcs 

 From 
7 working 

days 

 Słodka promocja    
 Cukierki .  Kuszące smakołyki, które osłodzą każde przesłanie. 

 Od 288 
sztuk 

 Od 7 dni 
roboczych 

 Wybierz spośród 5 modeli  Wybierz spośród 13 
standardowych kolorów 

 Wybieraj spośród 13 
standardowych smaków 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Wszystkie produkty są 
zgodne z europejskimi 
regulacjami prawnymi 
dotyczącymi żywności. 



NOTATNIKI I TECZKI 
KONFERENCYJNE
BY BULLET
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 10627002  10627001 

 10673801  10673800 

 10673802 

 10659301  10659300  10659301 

 10659302 

 10627000 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI FERGASON
Karton.
5 notesów z karteczkami samoprzylepnymi w modnych kolorach.
8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,02	 1,00	 0,98	 0,96	
	 	 	

ZESTAW KARTECZEK SAMOPRZYLEPNYCH 
DELUXE ACCENT
Karton.
Zestaw karteczek samoprzylepnych. Duże karteczki (7,5 x 7,5 cm) w 
kolorze żółtym oraz małe karteczki (5 x1,5 cm) w różnych kolorach.
8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,72	 1,69	 1,66	 1,62	
	 	 	

NOTES Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI STORM
Karton.
Notes z 25 małymi karteczkami samoprzylepnymi w 5 kolorach i 70 
dużymi karteczkami samoprzylepnymi w kolorze żółtym.
7,9 x 5,3 x 1,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 35 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,59	 2,53	 2,48	 2,43	
	 	 	



279

 10638602  10638600 

 10638601  10618500 

 10673600  10618400 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI EASTMAN
Karton.
Zestaw zawiera: mały, średni oraz duży notesik z karteczkami 
samoprzylepnymi. Notesiki w różnych jasnych kolorach.
13 x 8,5 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
	 	 	

NOTATNIK Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI SPIRAL
Polipropylen.
Notesik z 25 karteczkami samoprzylepnymi w 5 kolorach, bloczek 25 
kartek samoprzylepnych oraz notes 40-kartkowy w linie. Linijka na 
okładce z przodu.
5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,14	 3,07	 3,01	 2,95	
	 	 	

NOTES Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI MESTRAL
Karton.
Zestaw zawiera notesiki z karteczkami samoprzylepnymi. Duże w 
kolorze żółtym, małe w różowym, zielonym oraz niebieskim.
18 x 8,5 x 2,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

ZESTAW NOTESÓW SAMBA

Karton.
Zestaw zawiera długopis z materiałów z recyklingu oraz 5 notesów z 
karteczkami samoprzylepnymi: duży i średni oraz 3 małe.
12,2 x 2,4 x 12,2 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,21	 12,94	 12,68	 12,43	
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 10638704  10638705  10638703  10638701  10638700 

 10679203 

 10626902  10626901 

 10626900 

 10638702 

 10679200 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z DŁUGOPISEM AIR

PVC i plastik AS.
Notes A7 z 80 białymi kartkami w linie (70 g/m²) z okładką w 
modnym, jaskrawym kolorze oraz długopisem w kolorze okładki.
10,5 x 8,5 x 1 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

NOTES POST A7

Polipropylen.
Mały notatnik z zaginaną okładką i 60 kartkami gładkimi w 
rozmiarze A7.
11 x 8 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,27	 2,23	 2,18	 2,14	
	 	 	

NOTATNIK Z DŁUGOPISEM ZUSE

Papier z recyklingu.
Notatnik wykonany z papieru z recyklingu, zawiera 40 kartek w linie 
oraz dopasowany długopis. Długopis pakowany oddzielnie.
13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,76	 3,68	 3,61	 3,54	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTATNIK Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI REVEAL
Karton.
Notes z 80 kartkami, długopisem oraz karteczkami samoprzylepnymi 
w różnych kolorach.
10,5 x 7,8 x 1 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

■ NOTATNIK A6 COLOUR BLOCK

Plastik PP.
Notatnik spiralny A6. Zawiera 70 białych kartek (70 g/m2)  
w linie. 15 x 12 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 55 x 110 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

■ ■ NOTATNIK A5 COLOUR BLOCK

Plastik PP.
Notatnik spiralny A5. Zawiera 70 białych kartek (70 g/m2)  
w linie. 0,7 x 15 x 21 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 95 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,32	 10,11	 9,91	 9,71	
	 	 	

NOTATNIK FLEMMING

Poliuretan.
Notatnik A7 wykonany z imitacji błyszczącej skóry. Zawiera 
40 kartek białego papieru, uchwyt na długopis i 2 kieszenie do 
przechowywania wizytówek.
13,5 x 9 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,84	 7,68	 7,53	 7,38	
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 10638804  10638802  10638801 

 10647204 

 10626802 

 10626801 

 10626802 

 10679303 

 10679302 

 10679301 

 10638800 

 10626800 

 10647200 

 10679300 

 10647204 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z DŁUGOPISEM PARADISO

PVC i plastik AS.
Notes A6 z 80 białymi kartkami w linie (70 g/m²) z okładką w 
modnym, jaskrawym kolorze oraz długopisem w kolorze okładki.
14,9 x 11,3 x 1,2 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,19	 6,06	 5,94	 5,82	
	 	 	

NOTES DUCHESS

Polipropylen.
Kołonotatnik, 80 kartek A6 (60 g/m²) w linie.
17,7 x 12,7 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

NOTES Z DŁUGOPISEM PRIESTLY

Papier z recyklingu.
Zawiera 60 kartek w linie w okładce z papieru z recyklingu. Długopis 
jest również wykonany z papieru po recyklingu. Długopis pakowany 
oddzielnie.
18 x 12,9 x 0,8 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,72	 5,60	 5,49	 5,38	
	 	 	

NOTATNIK TRIBUNE

Polipropylen.
Mały notes z zaginaną okładką i elastyczną pętelką na długopis. 
Wymiar A7. Notes zawiera 80 kartek gładkich i mini-długopis w 
kolorze okładki. Długopis pakowany oddzielnie.
13,5 x 10 x 1,2 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 45 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,62	 4,53	 4,44	 4,35	
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 10617900 
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 10612200  10654903 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES MENDEL

Papier z recyklingu.
Ekologiczny notes wykonany z surowców wtórnych, 60 kartek 
A6 w linię (70 g/m²).
18 x 14 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,43	 7,28	 7,13	 6,99	
	 	 	

NOTES ADLER

Polipropylen.
Notatnik, 100 kartek A6 w linie z uchwytem na długopis.
18 x 15 x 1,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

NOTES HYATT

Polipropylen.
Notes zawiera 80 kartek w linie w rozmiarze A5. Dołączono pasujący 
kolorystycznie długopis z uchwytem miękkim w dotyku.
21 x 16 x 1 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

BLOCZEK MEMO HAPPY COLORS L

Polipropylen.
Kołonotatnik w rozmiarze A5 z okładką polipropylenową oraz 
64 kremowymi kartkami w linie (70 g/m²).
21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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 10698200  10698201  10698202 

 10698103  10698102  10698101 

 10611200 

 10698203 

 10698100 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES A5 BRINC

PVC.
Notes A5 z okienkiem na wizytówkę w okładce. Zawiera 120 
kartek w linie (70g/m2).
1 x 21 x 15 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,95	 13,67	 13,40	 13,13	
	 	 	

NOTATNIK A5 FLEX

PVC.
Notatnik spiralny A5 z miękką oprawą. Zawiera 80 białych 
kartek (70 g/m2) w linie.
0,7 x 22 x 15 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,98	 10,76	 10,54	 10,33	
	 	 	

NOTES EVOLUTION

Papier z recyklingu.
Kołonotatnik w rozmiarze A6 wykonany z papieru po recyklingu, 
zawiera 100 kartek w linie, pętelkę na długopis oraz zamknięcie na 
gumkę.
18 x 12 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 65 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
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Made in 
Europe

 Popisowy numer 
   
 Bloki z kartkami .  Nieś swoje przesłanie słowem pisanym. 

 Wybieraj spośród 12 modeli  Wybierz swoją dekorację 

 Wybierz swoją personalizację 

 Od 250 
sztuk 

 Od 10 dni 
roboczych 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 
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■  10647304 
■ ■  10647404 ■  10647305 

■ ■  10647405 

■  10647303 
■ ■  10647403 

■  10647300 
■ ■  10647400 

 10673504  10673503  10673502  10673501 

■  10647304 
■ ■  10647404 ■  10647305 

■ ■  10647405 

■  10647303 
■ ■  10647403 

■  10647300 
■ ■  10647400 

 10673500 

■  10647301 
■ ■  10647401 

■  10647302 
 ■ ■  10647402 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

■ ■ NOTATNIK M RAINBOW

Karton pokryty PVC.
Notatnik A6 z zamknięciem elastycznym i tasiemką w tym samym 
kolorze. 60 kartek w linie (gramatura 60 g/m²).
17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

■ NOTATNIK S RAINBOW

Karton pokryty PVC.
Notatnik A7 z zamknięciem elastycznym i tasiemką w tym samym 
kolorze. 60 kartek w linie (gramatura 60 g/m²).
12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,15	 4,07	 3,99	 3,91	
	 	 	

NOTES DICTUM

Karton.
Notes A6, 80 kartek gładkich (70 g/m²), zamykany na gumkę.
14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
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■  10690400 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

■ ■ NOTES A6 SPECTRUM

Karton powleczony PVC.
Notes A6 z pasującą gumką w kolorze okładki oraz wstążką. 
Zawiera 96 kartek (60g/m2) papieru w linie.
14 x 9 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,87	 4,77	 4,68	 4,58	
	 	 	

NOTES LITERA

Papier skóropodobny.
Notes A5 z 80 kartkami w linie (70 g/m²), dopasowaną 
kolorystycznie wstążką i zamknięciem na magnes.
21,3 x 13,2 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 105 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

■ NOTES A5 SPECTRUM

Karton powleczony PVC.
Notes A5 z pasującą gumką w kolorze okładki oraz wstążką. 
Zawiera 96 kartek (60g/m2) papieru w linie.
21 x 14,8 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
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 10679504 

 10679505 

 10679502 

 10679501 

 10679500  10685303 

■  10674100 
■ ■  10674200 

■  10674101 
■ ■  10674201 
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 10679504 

 10679505 

 10679502 

 10679501 

 10679500 

 10679503 

 10685302  10685301  10685300 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES GALLERY A5

Papier skóropodobny.
Notes A5 w miękkiej oprawie z 80 kremowymi kartkami w linie (70 
g/m²).
20,6 x 14 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 170 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,76	 7,60	 7,45	 7,30	
	 	 	

■ ■ NOTES TRAVERS

Karton.
Notes A5 z 80 kartkami beżowego papieru (70 g/m²), zamknięciem 
skośną gumką i grzbietem w żywym, neonowym kolorze.
21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,95	 13,67	 13,40	 13,13	
	 	 	

■ NOTES TRAVERS JUNIOR

Karton.
Notes A6 z 80 kartkami beżowego papieru (70 g/m²), zamknięciem 
skośną gumką i grzbietem w żywym, neonowym kolorze.
14,3 x 9,2 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,65	 10,43	 10,23	 10,02	
	 	 	

NOTES A5 GOSLING

Tektura.
Klejony notes A5. 60 kartek białego papieru w linie (70 g/m²).
21 x 14,8 x 1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 180 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES DO KOLOROWANIA DOODLE

Papier.
Notes A5 z 40 kartkami białego papieru (100 g/m2). Posiada strony 
do kolorowania oraz strony w linie do robienia notatek.
21 x 15 x 0,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 11,14	 10,92	 10,70	 10,49	
	 	 	

NOTES A5 MATCH-THE-EDGE

Papier.
Notes w rozmiarze A5. 100 kartek w kratkę (70 g/m²). Grzbiety 
stron w kolorze korespondującym z barwą okładki.
20,8 x 14,5 x 1,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,47	 11,24	 11,02	 10,80	
	 	 	

NOTES A5 Z KOLOROWYM BRZEGIEM

PU.
Notes A5 z 80 kartkami o kremowym kolorze (70 gm2) z gumką i 
wstążką.
21 x 14,2 x 1,1 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 12,38	 12,13	 11,89	 11,65	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES A5 CROWN I DŁUGOPIS ZE STYLUSEM
Papier.
Notes ze spiralą, wytrzymałym, elastycznym zapięciem i zakładką 
w kolorze korespondującym z barwą okładki. W zestawie również 
plastikowy długopis ze stylusem. 80 stron, kolor biały (70 g/m²). 21 
x 14,6 x 1,3 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

NOTES DUBLO

Karton.
80 kartek A5 (70 g/m²), tasiemka, zamykany elastyczną gumką, 
zawiera kieszeń harmonijkową.
21 x 12,5 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
	 	 	

PADFOLIO RANGER

Papier.
Małe padfolio z notatnikiem A5, długopisem z akcentami w 
kolorach dopasowanych do notatnika, kompletem karteczek 
samoprzylepnych w 5 kolorach i blokiem memo 7,5 cm x 7,5 cm.
15,2 x 23,2 x 1,7 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z DŁUGOPISEM PANAMA

Poliuretan.
Notes A5 z 80 kartkami kremowego papieru w linie (70 g/m²), ze 
wstążką i zamknięciem na gumkę w pasujących kolorach. Zestaw 
zawiera srebrny długopis i pętelkę na długopis w grzbiecie notesu.
21 x 14,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 75 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,55	 20,14	 19,74	 19,34	
	 	 	

NOTES PATCH-THE-EDGE Z DŁUGOPISEM

Ultrahyde.
Notes na spirali z elastycznym zapięciem u dołu okładki. W zestawie 
plastikowy długopis ze stylusem. 80 kartek w kolorze kremowym. 
Format A6. Odnośniki w prawym górnym rogu strony. Papier. 70 g/
m².
18 x 14 x 1,7 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
	 	 	

NOTES A5 HORSENS I 
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM
Papier.
Notes A5 na spirali z zapięciem magnetycznym. W zestawie również 
plastikowy długopis ze stylusem. 80 stron w kolorze białym.
20 x 15 x 1,7 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES Z DŁUGOPISEM FRANKLIN

Bambus.
W zestawie: notatnik z grzbietem spiralnym i bambusową okładką, 
pasujący długopis oraz linijka. Notatnik zawiera 70 kartek w linie. 
Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
18 x 14,8 x 1,7 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 29,71	 29,12	 28,53	 27,96	
	 	 	

NOTES Z KALKULATOREM SMARTI

Poliuretan.
Notes A6 z 20 białymi kartkami w linie (70 g/m²), pętelką na 
długopis i 8-cyfrowym kalkulatorem. Baterie w zestawie, włożone  
do urządzenia.
16,7 x 11,3 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 115 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO NA TABLET VERVE

PVC.
Portfolio z 30-stronicowym notesem i miejscem na umieszczenie 
tabletu do 10".
25,2 x 22,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

MINI PORTFOLIO NA TABLET VERVE

PVC.
Portfolio z 30-stronicowym notesem i miejscem na umieszczenie 
tabletu do 7".
21,2 x 17,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO EBONY A4

Imitacja skóry.
Portfolio z pętlą na długopis, kieszeniami na dokumenty oraz 
20-kartkowym notesem w linie. Zestaw nie zawiera długopisu  
i akcesoriów.
23,5 x 32 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 135 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 36,03	 35,31	 34,61	 33,92	
	 	 	

PORTFOLIO EBONY A5

Imitacja skóry.
Portfolio z kieszeniami na dokumenty, pętelką na długopis oraz 
notatnikiem zawiarającym 20 kartek w linie. Nie zawiera długopisu  
i akcesoriów.
17,5 x 23,2 x 1,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO AKTÓWKA EBONY A4

Imitacja skóry.
Portfolio zapinane na zamek z uchwytem, kółkami segregatora, 
zapinaną na zamek kieszonką i kieszeniami na dokumenty.  
W zestawie 20-kartkowy notatnik w linie. Nie zawiera długopisu  
i akcesoriów.
34 x 26 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PORTFOLIO EBONY A4 NA ZAMEK

Imitacja skóry.
Portfolio zapinane na zamek z pętlą na długopis, kieszenią zapinaną 
na zamek, kieszeniami na dokumenty oraz 20-kartkowym notesem  
w linie. Zestaw nie zawiera długopisu i akcesoriów.
25 x 32 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO A4 UNNIVERSITY

Poliester 600D.
Portfolio zamykane na rzep. Kieszeń na dokumenty, pętelka na 
długopis oraz notatnik 20 kartek w linie. Nie zawiera długopisu i 
akcesoriów. 24,4 x 33 x 1,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,05	 20,62	 20,21	 19,81	
	 	 	

PORTFOLIO CAMBRIDGE A4

Imitacja skóry.
Portfolio z przegrodami na dokumenty, pętelką na długopis oraz 
notesem. Zestaw nie zawiera długopisu i akcesoriów.
24,5 x 32,3 x 2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO A4 NA ZAMEK STANFORD

Mikrofibra.
Portfolio zamykane na zamek. Kieszenie na dokumenty, pętelka na 
długopis oraz notatnik 20 kartek w linie. Nie zawiera długopisu i 
akcesoriów. 26 x 35 x 4 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

PORTFOLIO BERKELEY A4 NA ZAMEK

Poliester 600D.
Portfolio zapinane na zamek z kieszeniami na dokumenty oraz 
20-kartkowym notesem w linie. Zestaw nie zawiera długopisu i 
akcesoriów. 33 x 23,5 x 1,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

PORTFOLIO A4 NA ZAMEK 
STANFORD DELUXE
Mikrofibra.
Portfolio zamykane na zamek. Ma kółka segregatora, kieszenie na 
dokumenty oraz notatnik 20-kartkowy w linie. Nie zawiera długopisu 
i akcesoriów. 28 x 34 x 4 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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 From 
500 pcs 

 Odśwież swoją promocję!   
 Ręcznik zawsze warto mieć pod ręką. Jako produkt promocyjny może być łatwo modyfi kowany. 
Możemy wyprodukować ręczniki według określonej specyfi kacji z Twoim hasłem reklamowym. 
Możemy dostarczać zamówienia w bardzo konkurencyjnych cenach.     

 Od 500 
sztuk 

 Wybierz rozmiar  Wybierz swoją dekorację 

Wybierz gramature   Wybierz kolor Pantone 

 SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI W CELU UZYSKANIA 
POZOSTAŁYCH INFORMACJI 

 Ilość minimalna zależy od wagi, 
rozmiaru i zdobienia 



ARTYKUŁY  
PIŚMIENNICZE
BY BULLET
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS SANTA MONICA

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 0,9 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 25 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,85	 0,83	 0,81	 0,80	
	 	 	

DŁUGOPIS MALIBU

Plastik.
Długopis automatyczny z gładkim w dotyku uchwytem.
ø 0,9 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 22 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,84	 0,82	 0,81	 0,79	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 50 x 18 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,76	 0,74	 0,73	 0,71	
	 	 	

DŁUGOPIS LONDON

Plastik.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1 x 13,5 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NAPLES

Plastik ABS.
Długopis ze stylusem, automatyczny.
ø 1,4 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,98	 1,94	 1,90	 1,86	
	 	 	

DŁUGOPIS NARANJO

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 0,9 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 25 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,85	 0,83	 0,81	 0,80	
	 	 	

DŁUGOPIS NAPLES

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 1,4 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,02	 1,00	 0,98	 0,96	
	 	 	

DŁUGOPIS ALBANY

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 13 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,72	 0,71	 0,69	 0,68	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS SALVADOR

Korpus zrobiony z kartonu z recyklingu.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 13,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 45 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,86	 0,84	 0,83	 0,81	
	 	 	

DŁUGOPIS COSMO

Plastik ABS.
Długopis z mechanizmem automatycznym. Wygoda pisania dzięki 
szybkoschnącemu wkładowi Acu-Flow. Unikalna szwajcarska 
technologia. Skuwka w kolorze srebrnego niklu. Żywotność wkładu 
1000 - 1200 metrów. ø 1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 40 x 8 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,91	 0,89	 0,87	 0,85	
	 	 	

DŁUGOPIS ATHENS

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 50 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ELVEY

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 25 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,94	 0,92	 0,90	 0,88	
	 	 	

DŁUGOPIS PARRAL

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	
	 	 	

DŁUGOPIS TURBO

Plastik ABS.
Długopis automatyczny z gumowanym uchwytem.
ø 1 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 10 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,02	 1,00	 0,98	 0,96	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS NASH

Plastik.
Długopis automatyczny z miękkim w dotyku uchwytem.
ø 1,3 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 30 x 12 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,86	 0,84	 0,83	 0,81	
	 	 	

DŁUGOPIS NASH

Plastik.
Długopis automatyczny z miękkim w dotyku uchwytem.
ø 1,3 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 30 x 12 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,86	 0,84	 0,83	 0,81	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS NASH

Plastik ABS.
Długopis automatyczny z miękkim w dotyku uchwytem.
ø 1,3 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 30 x 12 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,86	 0,84	 0,83	 0,81	
	 	 	

DŁUGOPIS NASH

Plastik.
Długopis automatyczny z miękkim w dotyku uchwytem.
ø 1,3 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 30 x 12 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,86	 0,84	 0,83	 0,81	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS HURON

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,07	 1,05	 1,03	 1,01	
	 	 	

DŁUGOPIS CELEBRATION

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1,2 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,08	 1,05	 1,03	 1,01	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS YORK

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 1,2 x 14,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,16	 1,13	 1,11	 1,09	
	 	 	

DŁUGOPIS DRACO

Plastik ABS.
Długopis włączany za pomocą klipsa.
ø 1,1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	
	 	 	

DŁUGOPIS NASSAU

Plastik ABS.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1,2 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 57 x 18 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,40	 1,37	 1,35	 1,32	
	 	 	

DŁUGOPIS RIO

Plastik.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 50 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS BUBBLE

Plastik.
Długopis automatyczny z gumowym uchwytem.
ø 1,1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS ARICA

Drewno.
Długopis ze zdejmowaną zatyczką.
ø 0,8 x 14,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS SWINDON

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,24	 1,21	 1,19	 1,17	
	 	 	

DŁUGOPIS DIMPLE

Plastik ABS.
Długopis z przyciskiem. Dekoracja tylko na klipsie.
ø 1,5 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,57	 1,54	 1,51	 1,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS GALWAY

Plastik ABS.
Długopis z przyciskiem.
ø 1,5 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS DALAMAN

Plastik ABS.
Długopis z mechanizmem automatycznym.
ø 1 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,40	 1,37	 1,35	 1,32	
	 	 	

DŁUGOPIS TAVAS

Plastik.
Długopis z mechanizmem automatycznym.
ø 1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS STREETS

Plastik ABS.
Długopis automatyczny.
ø 1,5 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,07	 1,05	 1,03	 1,01	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS PAVO

Plastik ABS.
Długopis automatyczny o lekko kwadratowym korpusie.
14,2 x 1,1 x 1,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,57	 1,54	 1,51	 1,48	
	 	 	

DŁUGOPIS VANCOUVER

Plastik PET z recyklingu.
Długopis wytworzony z plastiku PET z przetworzonych butelek do 
napojów.
ø 1,1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,41	 1,38	 1,35	 1,33	
	 	 	

DŁUGOPIS CESME

Plastik.
Długopis z mechanizmem przekręcanym.
ø 1,5 x 14,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS SWANSEA

Plastik.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1,3 x 14,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 40 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,32	 1,29	 1,27	 1,24	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS BLING

Plastik ABS i aluminium.
Długopis automatyczny z aluminiowym uchwytem i błyszczącymi 
detalami.
ø 1,1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 7 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,41	 1,38	 1,35	 1,33	
	 	 	

DŁUGOPIS SUNRISE

Plastik.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1,1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 40 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,98	 1,94	 1,90	 1,86	
	 	 	

DŁUGOPIS BORNEO

Bambus.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 40 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,96	 1,92	 1,88	 1,84	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS BRIGHTSIDE

Plastik ABS.
Długopis automatyczny z gumowym uchwytem. Wygoda pisania 
dzięki szybkoschnącemu wkładowi Acu-Flow. Unikalna szwajcarska 
technologia. Skuwka w kolorze srebrnego niklu. Żywotność wkładu 
1000 - 1200 metrów.
ø 1,2 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 50 x 10 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,06	 2,02	 1,98	 1,94	
	 	 	

DŁUGOPIS PIXIE

Plastik ABS.
Długopis automatyczny. Wygoda pisania dzięki szybkoschnącemu 
wkładowi Acu-Flow. Unikalna szwajcarska technologia. Skuwka w 
kolorze srebrnego niklu. Żywotność wkładu 1000 - 1200 metrów.
ø 0,9 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 50 x 10 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,49	 1,46	 1,43	 1,40	
	 	 	

DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY ARTIST

Plastik ABS.
Wielokolorowy długopis z 8 przyciskami do włączania 
poszczególnych kolorów: czarnego, niebieskiego, zielonego, 
pomarańczowego, różowego, fioletowego, czerwonego i żółtego.
ø 1,6 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,96	 3,88	 3,80	 3,73	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM PLANET

Korpus zrobiony z kartonu z recyklingu.
Długopis ze stylusem, automatyczny.
ø 1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,82	 1,78	 1,74	 1,71	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM ZIGGY

Plastik.
Długopis ze stylusem, automatyczny przekręcany.
ø 0,9 x 13,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,41	 1,38	 1,35	 1,33	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GIZA

Plastik ABS.
Długopis ze stylusem, automatyczny.
ø 1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 45 x 10 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,62	 1,59	 1,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH

Plastik ABS.
Długopis z mechanizmem obrotowym i stylusem.
ø 1,1 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,61	 1,58	 1,55	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH

Plastik.
Długopis ze stylusem, automatyczny przekręcany.
ø 1,1 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,65	 1,61	 1,58	 1,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH

Plastik ABS.
Długopis z mechanizmem obrotowym i stylusem.
ø 1,1 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,61	 1,58	 1,55	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM  I 
ZAKREŚLACZEM NASH
Plastik.
Długopis ze stylusem i zakreślaczem, mechanizmem obrotowym 
oraz miękkim w dotyku uchwytem.
ø 1,4 x 14,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,14	 3,07	 3,01	 2,95	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH

Plastik ABS.
Długopis ze stylusem, automatyczny przekręcany.
ø 1,1 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,61	 1,58	 1,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS STRETCH

Plastik ABS.
Długopis ze zdejmowaną skuwką oraz gumką. Umożliwia łatwe 
zamocowanie do telefonu komórkowego oraz niewielkiego notatnika.
ø 1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GOREY

Plastik ABS.
Długopis ze zdejmowaną skuwką. Z drugiej strony znajduje się 
uchwyt na telefon komórkowy.
ø 1,5 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,23	 2,18	 2,14	 2,10	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM RIO

Plastik.
Długopis ze stylusem, automatyczny.
ø 1,1 x 14,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 15 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM SALTA

Plastik.
Długopis automatyczny ze stylusem.
ø 1,1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GUMI

Plastik.
Długopis automatyczny ze stylusem, z miłym w dotyku uchwytem.
ø 1,1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,74	 2,69	 2,63	 2,58	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NILSIA

Plastik ABS.
Długopis ze stylusem. Wkład długopisu jest ukryty w górnej części  
i staje się widoczny po obróceniu korpusu.
ø 0,9 x 12,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,89	 2,83	 2,77	 2,72	
	 	 	

DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY 
ZE STYLUSEM BURNIE
Plastik.
Wielokolorowy długopis automatyczny ze stylusem do ekranów 
dotykowych i gumowym uchwytem. Czarny, niebieski oraz czerwony 
wkład. ø 1 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,47	 3,40	 3,33	 3,26	
	 	 	



318

 10621900 

 10622000 

 10617100  10617100 

 10678700 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW 6 KREDEK ŚWIECOWYCH

Plastik ABS.
Zestaw 6 kredek świecowych w przezroczystym opakowaniu. 
Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
9,9 x 1,9 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 14 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,88	 1,84	 1,81	 1,77	
	 	 	

ZESTAW 6 KREDEK ŚWIECOWYCH

Karton.
Zawiera 6 kredek świecowych. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach.
9,5 x 5 x 1 cm

Zgodność z normami: EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 60 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,10	 1,07	 1,05	 1,03	
	 	 	

ZESTAW KREDEK, 7 ELEMENTOÓW

Karton.
Zestaw 6 kolorowych kredek w tubie z temperówką w wieczku. 
Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
ø 2,5 x 10,4 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 12 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 1,88	 1,84	 1,81	 1,77	
	 	 	

ZESTAW 6 KREDEK

Karton.
Zestaw 6 kolorowych kredek. Nadruk niemożliwy na poszczególnych 
elementach.
4,5 x 9 x 0,8 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 50 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 1,18	 1,15	 1,13	 1,11	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KREDKI - ZESTAW 26 ELEMENTÓW

Karton.
24 kredki, gumka i temperówka, w kartonowym cylindrycznym 
opakowaniu kartonowym. Znakowanie niemożliwe na 
poszczególnych elementach.
ø 6,5 x 10,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

ZESTAW KREDEK 19-CZĘŚCIOWY

Karton.
Zestaw składa się z 9 kredek świecowych i 10 kredek w kartonowym 
opakowaniu z plastikowym okienkiem. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach.
17,8 x 7,3 x 0,9 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,70	 4,61	 4,51	 4,42	
	 	 	

ZESTAW 12 KREDEK

Drewno.
Zestaw zawiera: 12 kredek w drewnianym pudełku ze zdejmowaną 
pokrywką, która może posłużyć jako linijka. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach.
21,5 x 4 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,35	 7,20	 7,05	 6,91	
	 	 	

ZESTAW DO MALOWANIA I 
RYSUNKU 8-CZĘŚCIOWY

Karton.
Zestaw składa się z: 6 kredek, temperówki i kolorowanki. Nadruk 
niemożliwy na poszczególnych elementach.
7,2 x 9 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,64	 2,59	 2,54	 2,49	
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ZESTAW DO MALOWANIA I 
RYSUNKU 67-CZĘŚCIOWY
Drewno.
Zestaw zawiera: 12 farb wodnych, 12 kredek ołówkowych, 12 
markerów, 12 farb pastelowych, 12 kredek świecowych, paletę, klej, 
gumkę, temperówkę, ołówek HB, pędzel, wszystko w drewnianej 
skrzynce. Nadruk niemożliwy na poszczególnych elementach.
29 x 22 x 4,8 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Ftalany • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 36,03	 35,31	 34,61	 33,92	
	 	 	

ZESTAW DO MALOWANIA I 
RYSUNKU 52 ELEMENTY

Karton.
Zestaw zawiera: 12 markerów, 12 kredek, 12 kredek woskowych, 12 
kolorów farb wodnych, pędzel do malowania, temperówkę, gumkę 
do ścierania oraz duży klips do papieru. Nadruk niemożliwy na 
poszczególnych elementach.
19 x 9,5 x 10,4 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW 12 KREDEK

Drewno.
12 kredek. Drewniany pojemnik w kształcie kredki. Nadruk niemożliwy 
na poszczególnych elementach.
ø 3,6 x 14,2 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 12 x 50 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS JAKARTA

Bambus.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1,2 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,57	 9,38	 9,19	 9,01	
	 	 	

DŁUGOPIS BARI

Plastik biodegradowalny.
Długopis automatyczny.
ø 1,2 x 14,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 45 x 22 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,72	 2,67	 2,62	 2,56	
	 	 	

DŁUGOPIS CELUK

Bambus.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 45 x 25 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,53	 3,45	 3,39	 3,32	
	 	 	

ZAKREŚLACZ BITTY

Plastik ABS.
Jednokolorowy zakreślacz ze skuwką.
0,8 x 1,7 x 6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 8 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,99	 0,97	 0,95	 0,93	
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ZAKREŚLACZ MONDO

Plastik AS.
Jednokolorowy zakreślacz ze zdejmowaną skuwką.
ø 2,5 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 8 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,65	 1,62	 1,59	 1,55	
	 	 	

ZAKREŚLACZ VANCOUVER

Plastik PET z recyklingu.
Jednokolorowy zakreślacz zrobiony z przetworzonych butelek.
ø 1,3 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,15	 2,10	 2,06	 2,02	
	 	 	

ZAKREŚLACZ WYSUWANY BEATZ

Plastik.
Wysuwany, jednokolorowy zakreślacz. Wewnętrzne zamknięcie 
pozwala przedłużyć trwałość zakreślacza.
ø 1,2 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,64	 2,59	 2,54	 2,49	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZAKREŚLACZ PŁASKI TRAFALGAR SQUARE

Plastik ABS.
Zakreślacz w kształcie kwadratu z końcówkami ściętymi w kolorach: 
żółtym, pomarańczowym, różowym oraz zielonym.
8 x 8 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,69	 5,58	 5,47	 5,36	
	 	 	

ZAKREŚLACZ TRÓJKĄTNY 
BERMUDA TRIANGLE
Plastik ABS.
Zakreślacz w kształcie trójkąta z końcówkami ściętymi w kolorach: 
żółtym, różowym oraz zielonym.
8,9 x 8,9 x 1,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,19	 2,15	 2,11	 2,06	
	 	 	

ZAKREŚLACZ Z KARABIŃCZYKIEM PICASSO

Plastik ABS.
Jednokolorowy zakreślacz z karabińczykiem i dopasowanym 
kolorystycznie akcentem.
13,5 x 2,2 x 1,6 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 6 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,39	 2,35	 2,30	 2,25	
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DŁUGOPIS MILAS

Aluminium.
Długopis z mechanizmem automatycznym oraz gumkami po bokach 
ułatwiającymi trzymanie. ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,05	 2,99	 2,93	 2,87	
	 	 	

DŁUGOPIS IZMIR

Aluminium.
Długopis z mechanizmem automatycznym.
ø 1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
	 	 	

DŁUGOPIS CORK

Aluminium z gumowanym wykończeniem.
Długopis z przyciskiem i gumowaną powłoką.
ø 1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

DŁUGOPIS MOVILLE

Metal.
Długopis automatyczny.
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ARDEA

Aluminium.
Długopis automatyczny.
ø 1,1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,87	 4,77	 4,68	 4,58	
	 	 	

DŁUGOPIS HAWK

Aluminium.
Długopis automatyczny.
ø 1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,29	 4,21	 4,12	 4,04	
	 	 	

DŁUGOPIS JEWEL

Aluminium.
Długopis z mechanizmem automatycznym oraz uchwytem.
ø 1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,04	 3,96	 3,88	 3,81	
	 	 	

DŁUGOPIS MADRID

Aluminium.
Długopis automatyczny. Do dekorowania za pomocą graweru. 
Spodnia warstwa srebrna.
ø 0,9 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 80 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,84	 3,76	 3,69	 3,61	
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DŁUGOPIS MANDARINE

Metal.
Długopis automatyczny.
ø 1,2 x 13,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,52	 6,39	 6,26	 6,14	
	 	 	

DŁUGOPIS DOVER

Aluminium.
Długopis automatyczny. Do dekorowania za pomocą graweru. 
Spodnia warstwa srebrna.
ø 0,8 x 13 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,70	 4,61	 4,52	 4,43	
	 	 	

DŁUGOPIS JOTTER

Metal.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1 x 10,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
	 	 	

DŁUGOPIS OXFORD

Aluminium.
Długopis automatyczny. Wygoda pisania dzięki szybkoschnącemu 
wkładowi Acu-Flow. Unikalna szwajcarska technologia. Skuwka w 
kolorze srebrnego niklu. Żywotność wkładu 1000 - 1200 metrów.
ø 0,9 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,12	 5,01	 4,91	 4,82	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS SOBE

Metal.
Długopis automatyczny trójkątny.
ø 1,2 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,18	 7,04	 6,90	 6,76	
	 	 	

DŁUGOPIS BRISTOL

Metal.
Długopis automatyczny przekręcany.
ø 1,1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

DŁUGOPIS VIENNA

Metal i EVA.
Długopis ze skuwką i miękkim uchwytem EVA.
ø 1,2 x 10,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,67	 8,49	 8,32	 8,16	
	 	 	

DŁUGOPIS Z ZAKREŚLACZEM JURA

Metal.
Długopis z mechanizmem obrotowym oraz z wyjmowanym 
zakreślaczem. ø 1,2 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
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DŁUGOPIS ZE STYLUSEM CHARLESTON

Aluminium.
Długopis ze stylusem, automatyczny przekręcany.
ø 0,9 x 13,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM MANDARINE

Metal.
Długopis ze stylusem, automatyczny przekręcany.
ø 1,2 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM ZOE

Aluminium.
Długopis ze stylusem, automatyczny.
ø 0,9 x 11,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,03	 4,93	 4,84	 4,74	
	 	 	

DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY 
ZE STYLUSEM IRIS
Aluminium.
Dwukolorowy długopis ze stylusem z opatentowanym uchwytem i 
dwustronnym mechanizmem obrotowym włączającym pisanie na 
niebiesko lub czarno. ø 1 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 68 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,54	 4,45	 4,36	 4,27	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS ZE WSKAŹNIKIEM 
LASEROWYM SOVEREIGN
Mosiądz.
Długopis laserowy ze skuwką, stylus do ekranów dotykowych, 
wskaźnik laserowy włączany przyciskiem z białą diodą LED 
posiadający czerwony laser o efektywnym zasięgu świecenia do 50 
m. Baterie w zestawie.
ø 0,9 x 12,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • EN 60825 
• RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 4 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,93	 12,67	 12,41	 12,17	
	 	 	

DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY 
ZE STYLUSEM SEOSAN
Metal.
Wielokolorowy długopis ze stylusem. Mechanizm obrotowy. Czarny 
oraz czerwony wkład.
ø 1 x 12,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,03	 13,75	 13,47	 13,21	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM XENON

Metal.
Długopis ze stylusem, skuwką oraz latarką z pojedynczym 
światełkiem LED. Baterie w zestawie.
ø 1,2 x 12,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,76	 7,60	 7,45	 7,30	
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ZESTAW PIŚMIENNICZY DUBLIN

Aluminium i cyna.
Zestaw zawiera: długopis oraz ołówek mechaniczny. Zestaw w 
blaszanym etui z inkrustacją EVA.
16 x 5 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY BRISTOL

Metal.
Długopis i pióro kulkowe w kartoniku upominkowym.
18 x 6,8 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,28	 21,84	 21,40	 20,97	
	 	 	

DŁUGOPIS CASABLANCA 4W1

Metal.
Długopis automatyczny z czarnym i czerwonym wkładem, ołówkiem, 
gumką oraz wzorzystym uchwytem.
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,44	 14,15	 13,87	 13,59	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I 
PAMIĘCIĄ USB 4GB NAJU
Plastik.
Długopis ze stylusem i pamięcią USB 4 GB, która jest ukryta w górnej 
części długopisu. Długopisem można pisać również, gdy USB jest w 
gnieździe komputera.
ø 1,3 x 14,8 cm

Zgodność z normami: EMC • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TUBA NA DŁUGOPIS FELICIA

Plastik AS.
Przezroczysta tuba z wyściełanymi końcówkami ochroni przed 
uszkodzeniami 1 długopis lub pióro.
ø 2,1 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 55 x 55 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 2,64	 2,59	 2,54	 2,49	
	 	 	

PUDEŁKO NA DŁUGOPIS MARLIN

Papier.
Mieści jeden długopis.
4,2 x 18,2 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 2,89	 2,83	 2,77	 2,72	
	 	 	

PUDEŁKO NA DŁUGOPIS FARKLE

Karton.
Pudełko na jeden długopis. Przesyłane rozłożone na płasko.
15 x 1,6 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 1,07	 1,05	 1,03	 1,01	
	 	 	

ETUI NA DŁUGOPIS NEMO

Aksamit.
Klasyczne, aksamitne etui na 1 długopis.
3 x 15,5 x 0,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 17 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,66	 0,65	 0,63	 0,62	
	 	 	

ETUI NA DŁUGOPIS FIONA

Karton.
Etui na 1 długopis z dodatkowym okienkiem dla wyeksponowania 
logo.
15,5 x 3,9 x 0,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 30 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 PLN	 0,66	 0,65	 0,63	 0,62	
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Test Method / Standard European Directive / Regulation Category Remarks

AZO EC/1907/2006
REACH Regulation Annex XVII – restriction on 
the manufacture, placing on the market and 
use of certain dangerous substances

Textile Garments & Caps Certain Azo dyes can degrade to form carcinogenic or suspected carcinogenic amines.

PHENOLS                                                   
(PCP/ TeCP)

EC/1907/2006
REACH Regulation Annex XVII – restriction on 
the manufacture, placing on the market and 
use of certain dangerous substances

Textile Garments TeCP are lower derivatives of PCP & has similar properties, used to prevent mold when growing cotton 
and when storing/transporting fabrics. 

PHENOLS                                                   
(PCP ONLY)

Wooden products -                            
(Children’s & Food Contact)

PCP is a polychlorinated compound used as a preservative to wood, leather, and textiles. PCP is 
persistent in the environment, harmful to human health, and toxic to aquatic environments. Burning 
products with PCP may produce highly toxic substances. 

PHTHALATES EC/1907/2006
REACH Regulation Annex XIV and XVII + SVHC 
Candidate List – restriction on the manufacture, 
placing on the market and use of certain 
dangerous substances

Textile Garments & 
Children’s product

Phthalates are a class of organic compounds added to plastics to increase flexibility. Phthalates are 
released from plastics and may cause damage to the liver, kidneys, or other organs.

CADMIUM EC/1907/2006
REACH Regulation Annex XVII + SVHC 
Candidate List – restriction on the manufacture, 
placing on the market and use of certain 
dangerous substances

All Products Cadmium is a heavy metal and class 1 carcinogen, exposure to cadmium over a long period of time via 
food, water, or air can cause kidney and lung damage, prostrate cancer, and reproductive damage.

APEOs EC/1907/2006                                 REACH 
Regulation Annex XVII – restriction on the 
manufacture, placing on the market and use of 
certain dangerous substances

Textile Garments APEOs are know endocrine disruptors, they are oestrogenic, and have carcinogenic properties that affect 
the hormonal system.

PFOS EC 2004/850 + EU 757/2010
Maximum Concentration Values of PFOS

Textile Garments PFOS are animal carcinogens and have been found to potentially cause liver problems, testicular tumors, 
mammary gland tumors, prostate gland problems, and endocrine disruptive effects, among other things.

FORMALDEHYDE NATIONAL LEVEL
·Decree 210/1988, Finland
·Official Gazette, France
·Gefahstoffverordnung, Germany
·Commodities Act Decree on Formaldehyde in 
textile, Netherlands
·Product Regulation No. 922, Norway

Textile Garments & Caps 
Leather
Cosmetics

Formaldehyde is a volatile compound used widely in apparel and textile manufacturing as an anti-
creasing and an anti-shrinking agent. In addition, formaldehyde is often used in polymeric resins (e.g. 
phenol-formaldehyde and urea-formaldehyde). Formaldehyde is a suspected carcinogen. In addition 
formaldehyde is an irritant and may cause allergic reactions.

ALLERGENIC                                  
DYESTUFFS

NATIONAL LEVEL
§ 30 of Food and Commodities Act, Germany

Textile Garments & Caps These dyestuffs enters the body through the skin which causes allergenic contact dermatitis

CARCINOGENIC                             
DYESTUFFS

EC/1907/2006                                 REACH 
Regulation Annex XVII – restriction on the 
manufacture, placing on the market and use of 
certain dangerous substances

Textile Garments Have substances acting as an agent or promoters making the body cells susceptible to DNA damage

BENZENE EC/1907/2006
REACH Regulation Annex XVII – restriction on 
the manufacture, placing on the market and 
use of certain dangerous substances

Air freshener
Markers
Glue

Benzene can be used in a variety of products, for instance as stabilizer in plastics and certain types 
of rubber. Benzene is both toxic and carcinogenic, and the presence of benzenein toys & consumer 
products has therefore been restricted.

NICKEL Wrist-watch cases,
watch straps, rivet
buttons, tighteners,
rivets and zippers
and metal marks
contained in or
intended to be used
in garments

Nickel can cause allergic contact dermatitis (ACD). Signs of ACD range from dryness, chapping and 
inflammation of the skin to eczema and blisters.

TOLUENE Adhesives, Nail polish, Cosmetics, 
Rubber cement, paints, Paint 
thinners, lacquers, Stain removers, 
Dyes and Inks

Toluene is a sweet-smelling, industrial solvent and a volatile organic compound (VOC).

EN-ISO 20471 89 / 689 / EEC
Personal Protective Equipment (PPE) Directive

Safety Clothing / Vest High Visibility Warning Clothing for professional use. Provides basic safety requirements that PPE must 
satisfy to ensure health protection and safety of users.

EN1150 89 / 689 / EEC
Personal Protective Equipment (PPE) Directive

Safety Clothing / Vest for 
non-professional use

High Visibility Clothing for non- professional use. Provides basic safety requirements that PPE must satisfy 
to ensure health protection and safety of users.

RoHS II 2011/65/EU Restriction on Hazardous 
Substances

Electrical and Electronic Equipment This Directive restricts (with certain exceptions) the use of hazardous materials in the manufacture of 
various types of electronic and electrical equipment.
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Test Method / Standard European Directive / Regulation Category Remarks

EN343 89 / 689 / EEC
Personal Protective Equipment (PPE) Directive

Safety Clothing These garments are intended to protect against weather conditions with combinations of precipitation, 
rain, fog, humidity and wind at temperatures down to +5°C.

EN 71 2009 / 48 /EC                                     Toy 
Safety Directive

Toys & Children’s Products Safety of Toys, provides safety requirements for children’s toys

EN 62115 2009 / 48 /EC
Toy Safety Directive

Toys & Children’s Products –
Electrical / Electronics

Safety on Electrical Toys - deals with the safety of toys that have at least one function dependent on 
electricity

DIN 72553 2001 / 95/ EC
General Product Safety Directive

Booster Cables / Battery Booster 
Cable

Battery jumper cable for road vehicles with combustion engines; dimensions, requirements, test

EN 1860-1 2001 / 95 / EC
General Product Safety Directive

Barbecue Grills Appliances, solid fuels and firelighters for barbecuing: part 1 barbecues burning solid fuels, Under the 
General Product Safety Directive, it stipulates that all consumer products placed on the European market 
are safe

EN-ISO 12312-1:2013 89 / 689 / EEC Personal Protective Equipment 
(PPE) Directive

Sunglasses Personal Eye Protection – Sunglasses & Sun glare filters for general use, Provides basic safety 
requirements that PPE must satisfy to ensure health protection and safety of users.

EN 13356 89 / 689 / EEC
Personal Protective Equipment (PPE) Directive

Visibility accessories for non-
professional use

High Visibility accessories for non- professional use. Provides basic safety requirements that PPE must 
satisfy to ensure health protection and safety of user’s presence visually when illuminated by vehicle 
headlight in dark roads

EN 60825-1 2006 / 95 / EC                                   Low 
Voltage Directive

Laser Pointers Safety of laser Products, requires that electrical equipment, within certain voltage limits, provides a high 
level of protection for the public

ISO 9994 2001 / 95/ EC
General Product Safety Directive

Cigarette Lighters ISO9999 Safety requirement for  Cigarette Lighters.
Under the General Product Safety Directive, it stipulates that all consumer products placed on the 
European market are safe

ISO 22702 2001 / 95/ EC
General Product Safety Directive

Utility Lighters ISO22702 Safety requirement for Utility lighters.
Under the General Product Safety Directive, it stipulates that all consumer products placed on the 
European market are safe

EN 15493 2001 / 95/ EC
General Product Safety Directive

Candles Candle specification for fire safety. Under the General Product Safety Directive, it stipulates that all 
consumer products placed on the European market are safe

ANTIMICROBIAL 
PRESERVATIVE 
EFFECTIVENESS

Cosmetics Regulation EC 1223/2009 All consumer  products  (i.e., 
cosmetic, toys & children products 
& household products ) made of 
substances and mixtures

To demonstrates the effectiveness of a substance—when used as a preservative or additive— to stop 
the growth of such pathogenic organisms as E. coli, Aspergillus niger, Candida albicans, Pseudomonas 
aeruginosa, and Staphylococcus aureus.

MICROBIAL 
ENUMERATION

Ensures that the product is free from bacterial / fungal contaminants

TOXICOLOGICAL RISK
ASSESSMENT

The assessment of the toxicological potential is the most important step in the hazard evaluation of a 
cosmetics ,  toys & children products ingredient and consists in a series of distinct toxicity studies. Done to 
ensure a consumer product is safe chemically that can cause adverse health effects by acute and chronic 
toxicity, irritation and sensitization under normal and reasonably foreseeable conditions of use.

93-42-EEC                                     
MEDICAL DEVICES 
DIRECTIVE

93 / 42 / EEC
Medical Devices Directive

First Aid Kits Provides regulatory framework for Medical Devices Vigilance System

EMC 2004 / 108 / EC Electromagnetic Compatibility 
Directive (after Q1 2016 New EMC Directive 
2014/30/EU)

Electrical / Electronics Provides Immunity & emission limits for electrical  / electronic products marketed in European Countries

ErP 2009/125/EC Ecodesign Directive relating to 
Energy Related Products (ErP)

Electrical / Electronics To reduce the environmental impact of products across the life cycle, with a particular focus on energy.

R & TTE 1999/5/EC 
R&TTE Directive 

Radio Equipment and 
Telecommunications Terminal 
Equipment

The concerns on the essential requirement on the protection of the health and the safety of the user 
and any other person, including the objectives with respect to safety requirements and electromagnetic 
compatibility

ECE 27 Vehicle Regulation Advance Warning Triangle This Regulation applies to certain advance-warning devices intended to be on board vehicles and to be 
placed on the carriageway in order to signal, by day and at night, the presence of a halted vehicle.

FOOD CONTACT 1935 / 2004 / EC, materials and articles 
intended to come into contact with food

Food Contact materials / articles Provides regulatory framework for testing food contact materials

WEEE 2012 / 19 / EU
Waste Electrical & Electronic Equipment 
Directive

Electrical / Electronics Requires collection of used E&E equipment

BATTERY DIRECTIVE 2006/66/EC Battery Directive Batteries Defines acceptable limit for mercury, cadmium & lead in batteries

LVD 2006 / 95 /EC Low Voltage Directive
(after Q1 2016 replaced  by 2014/35/EU)

Electrical / Electronics Requires that electrical equipment, with in certain voltage limits, provides a high level of protection for 
the public

E-MARK 95 / 54 / EC 
Automotive Electromagnetic Compatibility 
Directive

Car electrical / electronic Sub- 
assemblies

Products intended for use in vehicles are required to obtain formal type approval products prior to placing them on 
the market. All such products are required to carry an e-mark and to comply with European vehicle legislation in 
order to be legally fitted inside a vehicle. 
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Adaptery	 44

Akcesoria Bluetooth®	 17, 20-21, 23-25, 30, 32-33, 54

Akcesoria do robienia selfie	 14, 17

Akcesoria do rowerów	 123, 192-193, 211-212

Akcesoria do smartfonów	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 

64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Akcesoria do telefonu	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 64-65, 

68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Akcesoria do telefonu komórkowego	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 

54-55, 64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Akcesoria do wina	 239, 250-252

Akcesoria fitness	 212-213

Akcesoria grillowe	 259-260

Akcesoria komputerowe	 52-53, 60-62, 66-67

Akcesoria lunchowe	 125, 130, 254-255

Akcesoria samochodowe	 166-170

Akcesoria zasilane energią słoneczną	 70, 214

Akcesoria zasilane z dynama	 175, 190, 196,198

Alkomaty	 169

Antystresy	 274-275

Apteczki	 174-175

Artykuły dmuchane	 142, 202-203, 206

 

Bloki kartkowe	 278-281

Breloki	 44, 47, 51, 152, 176, 180-181, 186-187, 190-191, 262-266, 273

Budziki	 68

Butelki na napoje	 232-238, 240

 

Ciśnieniomierze do opon	 168

Coolery do wina	 252

Czapki   	 225

Czapki beanie	 225

Czapki z daszkiem	 222-224

Czyściki do ekranów	 47, 49-50

 

Decyzyjniki	 68

Długopisy 	 49-50, 179, 280-281, 283, 291-317, 321-331

Dyski parkingowe	 166

 

Etui na garnitury	 147

Etui na monety	 186, 262, 266

Etui na tablet	 56

 

Fartuchy	 256-259

Frisbee	 204, 206

 

Głośniki	 19, 25

Gry 	 220

Gry plenerowe	 204, 206-207, 209

Gry w badmintona	 206

Gwizdki	 186

 

Hamaki	 205

 

Identyfikatory	 268-273

 

Kalkulatory	 69-70, 292

Kamizelki odblaskowe	 170

Karabińczyki	 181, 188, 190-191, 197, 217, 247, 262, 273, 323

Karteczki samoprzylepne	 278-279

Kijki do nordic walking	 212

Kłódki	 141

Koce	 210-211

Koce piknikowe	 210-211

Kompasy	 217

Kompresy gorące	 152-153

Korkociągi	 180, 250-251

Kosmetyczki	 143, 148-149

Kredki  świecowe	 318-320

Krokomierze	 214

Kubki	 239, 240-247

 

Ładowarki	 38, 41, 45

Ładowarki do akumulatorków	 34-41

Ładowarki samochodowe	 40, 44-45

Łamigłówki	 220

 

Latarki	 14, 36-37, 41, 179, 181-183, 187-190, 195-197, 198-199, 329

Latarki breloki	 51, 168, 179, 180, 186-191, 197

Latawce	 207

Lornetki	 218-219

Lusterka	 14, 151

 

Markery do odznaczania stron	 50, 67

Maty plażowe	 205

Migawki	 17, 21
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Mikrofony do komputerów	 66-67

Multinarzędzia	 178-184

 

Notatniki	 280-293

Noże kelnerskie	 250-251

Noże kuchenne	 254

 

Obiektywy do aparatu	 18, 21, 25

Obiektywy do smartfonów	 18, 21, 25

Okulary przeciwsłoneczne	 226-230

Okulary wirtualnej rzeczywistości	 14, 16

Ołówki 	 318-320, 330

Ołówki mechaniczne	 330

Opakowania do długopisów	 330, 331

Opaski na nadgarstek	 194-195, 211, 216, 268

Organizery do kabli	 50

Organizery podróżne	 147

Osłony przeciwsłoneczne	 167

Otwieracze	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

Otwieracze do butelek	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

 

Pamięci USB	 58-62, 330

Parasole	 158-164

Pendrivy	 58-62, 330

Piersiówki	 246-247

Piłki	 202-203, 208-209

Piłki nożne	 208-209

Piłki plażowe	 202-203, 206

Plakietki bagażowe	 140-141

Plastry	 174-175

Plecaki	 89-105, 123, 126, 128, 130, 131

Pledy	 210

Podkładki pod myszki komputerowe	 66

Poduszki lotnicze	 142

Pokrowce do smartfonów	 55, 213

Pomadki do ust	 151

Poncza przeciwdeszczowe	 154-155

Portfele	 48, 144, 146

Portfele na paszporty	 146

Portfele podróżne	 146

Portfolia	 293-297

Porty USB	 42-45, 51-53

Powerbanki	 34-41

Produkty wodoodporne	 55, 204, 210-211, 263

 

 

Ręczniki	 167

Reflektory	 190-193

Rękawice kuchenne	 253

Rękawiczki	 225

Rękawy na telefon	 55, 213

Rozgałęziacze do muzyki	 28, 30, 51

Rysiki do ekranów dotykowych	 47, 49-51, 290-291, 301, 313-317, 

328-330

 

Saszetki biodrówki	 147, 213

Scyzoryki	 178, 180, 182-183

Scyzoryki wielofunkcyjne	 178-180, 182-183

Skakanki	 212

Skipassy	 272-273

Skrobaczki 	 166-167

Słuchawki douszne	 26-30, 33, 194

Słuchawki nauszne	 31-33

Smycze	 268-271

Sprzęt kuchenny	 252-254

Stacje pogodowe	 68-69

Stojaki na karteczki memo	 67, 68

Stojaki na tablet	 24, 64-65

Stojaki na telefon	 27-28, 37, 45-48, 50

Stopery 	 217

Światełka	 14, 24, 36-37, 40, 51, 179-181, 186-191, 197-200

Szaliki	 225

Szczoteczki do zębów	 151

 

Termosy	 246-247

Termosy i kubki termoizolacyje	 246-247

Torby konferencyjne	 72-73, 81-82, 86-87, 106-123

Torby na buty	 148

Torby na kółkach	 123

Torby na laptop	 109, 117-123

Torby na ramię	 107-123

Torby na wodę	 239

Torby na zakupy	 72-88, 125-126, 129

Torby odzieżowe	 138

Torby plażowe	 80-86, 88, 129, 206

Torby podróżne	 123, 136-138

Torby sportowe	 131-136

Torby termoizolacyjne	 124-130, 206

Torby żeglarskie	 131-134

 

Uchwyty do smartfonów	 27-28, 37, 45-48, 50

Urządzenia pomiarowe	 168, 176, 177
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Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. W każdej chwili mogą one ulec zmianie ze względu 

na warunki rynkowe i różnice kursów walut. Uwaga: nie obejmują one praw autorskich, opłaty za transport oraz podatku VAT. Zdjęcia produktów z logo 

pokazanym na artykułach w tym katalogu służą wyłącznie do celów ilustracyjnych. Nie oznaczają one, że przykładowa firma nabyła przedmiot ani nie 

powinny być traktowane jako ostateczny produkt, a jedynie jako przykład parametrów nadruku proponowanego dla danego produktu.

Walizki na kółkach	 123

Wentylatory	 204-205

Wieszaki na torby	 152

Wizytowniki	 48-49, 144-145, 281

Worki marynarskie	 131-136

Wskaźniki laserowe	 53, 329

Wykrywacze dymu	 175

Wzmacniacze	 47, 187

 

Zakreślacze	 321-323, 327, 330

Zaparzacze	 236

Zatyczki do uszu	 142

Zegary	 68-69

Zestawy do czyszczenia butów	 151

Zestawy do gry w petanque	 207

Zestawy do kolorowania	 318-319, 320

Zestawy do makijażu	 150, 151

Zestawy do manicure	 150

Zestawy do sałatek	 254-255

Zestawy do sera	 252

Zestawy piśmiennicze	 330

Zestawy podróżne	 142-143, 151

Zestawy zasilające	 34-41
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